Уведомление о начале приема предложений в рамках общественных обсуждений проекта постановления «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в сфере муниципального земельного контроля на территории муниципального округа «Княжпогостский»».

Данный проект подлежит обязательному общественному обсуждению в рамках постановления Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», которое согласно ч. 10 вышеуказанных правил проводится с 1 октября по 1 ноября 2024 года. 
 Предложения по итогам рассмотрения проекта Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в сфере муниципального земельного контроля на территории муниципального округа «Княжпогостский» могут быть направлены в письменной форме в период с 01.10.2024 по 01.11.2024 в управление муниципального хозяйства администрации муниципального округа «Княжпогостский» по адресу: 169200, Республика Коми, Княжпогостский район, г. Емва, ул. Дзержинского,    д. 81, либо на адрес электронной почты: umizipr@gmail.com; umiziprzem@mail.ru.

