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Более 900 жителей Республики Коми приобрели технические средства реабилитации с помощью электронного сертификата 
В 2022 году в России появился новый инструмент для получения людьми с инвалидностью технических средств реабилитации (ТСР) — электронный сертификат. Он представляет собой запись в электронном реестре Государственной информационной системы электронных сертификатов (ГИС ЭС). С помощью сертификата можно мгновенно оплатить необходимое изделие. В этом году в Коми ЭС воспользовались 929 человек. Они приобрели 115 тысяч различных ТСР на 52 миллиона рублей. Чаще всего граждане покупали слуховые аппараты, кресла-коляски, ортопедическую обувь, трости и костыли. 

С июня этого года был расширен перечень технических средств реабилитации, которые можно приобрести по электронному сертификату. Теперь в нем предусмотрено 26 новых позиций, включая протезы верхних и нижних конечностей. Всего в перечне уже около семи тысяч различных средств реабилитации, и этот список постоянно расширяется.

      Напомним, что электронный сертификат  дает  гражданину с инвалидностью право самостоятельно выбрать и купить изделие, прописанное ему в индивидуальной программе реабилитации и абилитации (ИПРА). Он привязывается к банковской карте «МИР», но деньги на карту не перечисляются, а резервируются в Федеральном казначействе до совершения покупки. 

   Для оформления электронного сертификата надо подать заявление в региональное Отделение Социального фонда России с указанием номера карты, к которой будет привязан сертификат. Также заявление можно подать на портале Госуслуг, в МФЦ или в клиентской службе ОСФР. Срок действия электронного сертификата — один год.

