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Через неделю завершается прием заявлений о выборе формы получения соцпакета
До 2 октября федеральные льготники Республики Коми могут выбрать форму получения набора социальных услуг в 2024 году. Заявление нужно подать только в том случае, если гражданин желает изменить текущий порядок получения услуг (например, сейчас получает деньги, а с 1 января 2024 года хочет получать натуральные льготы). Если же гражданин планирует сохранить существующую форму получения льгот, заявление подавать не требуется. 

Заключительная дата приема заявлений через портал госуслуг и МФЦ «Мои документы» - 30 сентября. В клиентских службах Социального фонда прием заявлений будет продлен до 2 октября включительно.

Отделение Социального фонда России по Республике Коми призывает федеральных льготников обдуманно подходить к выбору между льготами и их денежным эквивалентом, взвесив все «за» и «против». Напоминаем, что если гражданин отказывается от социального пакета (или его частей), то в течение всего года он не сможет изменить способ его получения. Между тем, сохранив за собой право на натуральные льготы, гражданин будет пользоваться услугами не в рамках их номинальной стоимости, а в необходимом объеме.

Денежный эквивалент соцпакета с 1 февраля 2023 года составляет 1469,74 руб. в месяц, в т.ч.:

- лекарства, медицинские изделия и лечебное питание для детей-инвалидов (денежный эквивалент — 1 132,03 рублей),

- путевка на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний (денежный эквивалент — 175,12 рублей),

- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте или на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (денежный эквивалент — 162,59 рублей).

* К федеральным льготникам относятся граждане с инвалидностью, ветераны боевых действий, чернобыльцы и ряд других категорий. Федеральными льготникам на сегодня являются более 70 тысяч жителей Коми. В 2023 году 42% из них получают набор социальных услуг в натуральной форме.

