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В Коми 58 тысяч граждан с инвалидностью получают различные меры социальной поддержки от Социального фонда России 

3 декабря в мире отмечается Международный день инвалидов, призванный привлечь внимание к проблемам людей с ограниченными возможностями здоровья и защите их прав. В Республике Коми проживает порядка 58 тысяч человек, которые имеют инвалидность. Все они являются получателями различных мер социальной поддержки по линии Социального фонда России: пенсий, ежемесячной денежной выплаты, компенсации стоимости полиса ОСАГО и т.д. 
В зависимости от наличия стажа гражданину назначается страховая пенсия по инвалидности (если есть хотя бы один день стажа и человек еще не достиг пенсионного возраста) или социальная пенсия по инвалидности (если человек не работал). Социальная пенсия по инвалидности назначается также инвалидам с детства и детям с инвалидностью. Тем, кто получил инвалидность вследствие военной травмы, из-за радиационных или техногенных катастроф, назначается государственная пенсия по инвалидности. 
Гражданам с инвалидностью также устанавливается ежемесячная денежная выплата (ЕДВ) и набор социальных услуг, включающий в себя предоставление лекарственных препаратов, медицинских изделий, продуктов лечебного питания; путевок на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний и бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте или на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Еще одна мера поддержки — компенсация стоимости полиса ОСАГО в размере 50%.  Она положена гражданам с инвалидностью, у которых в программе реабилитации прописана потребность в транспортном средстве. Компенсация предоставляется на один автомобиль в течение календарного года. 

Пенсию по инвалидности, ЕДВ и компенсацию стоимости полиса ОСАГО Социальный фонд назначает в проактивном (беззаявительном) порядке — на основании данных, полученных из Федерального реестра инвалидов. Это освобождает человека от посещения ОСФР и других госорганов и существенно облегчает процесс получения мер социальной поддержки. Так, например, в 2023 году Отделение СФР по Коми проактивно назначило 1155 пенсий по инвалидности, 3956 ежемесячных денежных выплат, около 100 человек получили компенсацию стоимости полиса ОСАГО.

Помимо осуществления перечисленных выплат региональное ОСФР обеспечивает граждан с инвалидностью техническими средствами реабилитации. При этом работникам, пострадавшим на производстве, Отделение фонда предоставляет специализированный автотранспорт. В 2023 году ключи от новых машин получили пять жителей республики. Также СФР финансирует дополнительные расходы на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию граждан, получивших ущерб здоровью на работе. Им оплачивается протезирование, санаторно-курортное лечение, переобучение.
Если у вас есть вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам единого контакт-центра Отделения Социального фонда России по Республике Коми, позвонив по телефону: 8-800-200-07-66 (звонок бесплатный). 

