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В Сыктывкаре открылся третий пункт продажи слуховых аппаратов по электронным сертификатам

27 марта 2023 года, Сыктывкар. Слуховой аппарат  — востребованное средство реабилитации, за которым в отделение Социального фонда России по Республике Коми ежегодно обращаются сотни людей с инвалидностью. В общем объеме закупок на это изделие приходится около 10%.  При этом каждое шестое изделие инвалиды покупают самостоятельно, так как слуховой аппарат требует индивидуального подбора и настройки. 

До недавнего времени в Сыктывкаре было два специализированных центра слуха — «Радуга звука» и «Комислух». С января этого года к ним присоединилась «Академия слуха» с собственным производством под маркой «Аурита» в Туле. Данная компания также подключена к системе электронных сертификатов (ЭС) и уже успела обслужить первых покупателей с ЭС. Помимо широкого выбора отечественных и импортных аппаратов, здесь бесплатно проводятся диагностика слуха и техническое обслуживание аппаратов.

По мнению специалистов фонда, увеличение в Сыктывкаре числа пунктов продажи слуховых аппаратов с применением ЭС расширит выбор изделий и услуг для инвалидов. 
Если до недавнего времени самостоятельные покупки были возможны только на условиях компенсации расходов (за свой счет с последующим возвратом средств), то появление электронного сертификата (ЭС) значительно упростило процесс приобретения изделий. Важные преимущества нового платежного инструмента – самостоятельный выбор товаров, короткие сроки выкупа (сертификат оформляется в течение 5 дней) и отсутствие необходимости вкладывать в это собственные средства. От гражданина требуется лишь заявление на оформление ЭС и банковская карта «МИР», к которой будет привязан сертификат.

