 
Единое пособия на детей и беременным женщинам 
Единое пособие, назначаемое с 1 января 2023 года органами СФР, заменило пять действовавших ранее мер поддержки для нуждающихся семей. Это ежемесячные выплаты на первого и третьего ребенка до 3 лет, ежемесячные выплаты на детей от 3 до 7 лет и детей от 8 до 17 лет, а также ежемесячная выплата по беременности. 
 
Единое пособие назначается семьям с доходами ниже регионального прожиточного минимума на человека. Дети и родители при этом должны быть российскими гражданами и постоянно проживать в России. При назначении выплаты применяется комплексная оценка доходов и имущества семьи, а также учитывается занятость родителей. 
 
С 1 января ОСФР по Республике Коми приняло 12027 заявлений на единое пособие. Выплата назначена на 4266 детей и 209 беременных женщин. 
Первая выплата единого пособия поступает в течение 5 рабочих дней с даты вынесения положительного решения. Решение, в свою очередь, выносится в 10-дневный срок с даты подачи заявления. Срок принятия решения по заявлению продлевается на 20 рабочих дней, если в Социальный фонд не поступили сведения из организаций или документы от заявителя, подтверждающие право на выплату.
