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Государственное юридическое бюро разъясняет

1. Вопрос. Я работающий инвалид 3 группы. В феврале этого года я получил травму и непрерывно находился на больничном шесть месяцев, но пособие по временной нетрудоспособности мне выплатили только за пять месяцев. Насколько это верно?

Ответ. По общему правилу пособие по временной нетрудоспособности при утрате трудоспособности вследствие заболевания или травмы выплачивается за весь период временной нетрудоспособности.
Вместе с тем, работнику, имеющему инвалидность, пособие по временной нетрудоспособности при утрате трудоспособности вследствие заболевания (за исключением заболевания туберкулёзом) или травмы выплачивается не более чем за пять месяцев в календарном году.
Таким образом, применение ограничения в продолжительности выплаты Вам пособия по временной нетрудоспособности правомерно.

2. Вопрос.  Для признания безработным я зарегистрировался в центре занятости населения в целях получения содействия в поиске работы по специальности. Через неделю мне предложили две подходящие вакансии, однако я отказался от них. Впоследствии в признании безработным мне было отказано. Правомерно ли это?
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Ответ. Порядок и условия признания граждан безработными установлены федеральным законом. В соответствии с трудовым законодательством, безработными признаются трудоспособные граждане, которые не имеют работы и заработка, зарегистрированы в органах службы занятости в целях поиска подходящей работы, ищут работу и готовы приступить к ней. 
В силу федерального закона «О занятости населения в Российской Федерации», одним из оснований для отказа в признании безработным является, в частности, отказ гражданина от двух вариантов подходящей работы в течение 10 дней со дня его регистрации в органе службы занятости в целях поиска подходящей работы.
Отмечаем, что гражданину не могут быть дважды предложены одна и та же работа, профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование по одной и той же профессии, специальности.
Таким образом, поскольку Вы отказались от предложенных вакансий, центр занятости населения правомерно отказал Вам в признании безработным.




