Администрация  муниципального района «Княжпогостский» представляет: «Доклад  руководителя администрации муниципального района «Княжпогостский» Попова В.А. о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за 2011 год  и их планируемых значениях на 3-летний период».
Экономическое развитие

Социально-экономическое положение района в 2011 году характеризовалось улучшением ситуации в экономике по сравнению с 2010 годом.  Увеличились показатели в большинстве видов экономической деятельности. 

Ведущее место в экономике района принадлежит промышленному производству, которое остается основным сектором для создания материальных благ, товарной и денежной массы, новых рабочих мест и инвестиционных источников.

За 2011 год индекс промышленного производства составил 100,5 % к соответствующему периоду 2010 года, по виду деятельности «добыча полезных ископаемых» – 106,4 % (за счет увеличения добычи бокситов, материалов строительных нерудных), по виду деятельности «обрабатывающие производства» – 115,9 %, по виду деятельности «производство и распределение электроэнергии, газа и воды» – 113,6 %, «лесозаготовки» - 101,6%.

В структуре промышленного производства  района сохранены тенденции предыдущего года. По-прежнему, определяющую роль играет добыча полезных ископаемых,  ею обеспечено 67,45% объемов отгруженных товаров собственного производства. Предприятиями этого вида деятельности   оценочно реализовано с начала года  товаров, работ, услуг на 1100,0 млн. рублей, что в действующих ценах на 6,45 % выше прошлогоднего.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами предприятий обрабатывающих производств в 2011 году составил в сумме 352,2 млн. рублей (106,4% к уровню 2010 года в сопоставимых ценах). 

Объем производства, передачи и распределения электроэнергии, газа и воды к концу 2011 года составил 352,80 млн. рублей, что на 13,5% больше по сравнению с предыдущим годом. За 2011 год общий объем оборота организаций района возрос на 32,2% от уровня прошлого года, и составил 5108,8 млн. руб.

В 2011 году объем производства продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств увеличился на 23,4% к уровню 2010 года и составил 100 млн. рублей.

В структуре сельскохозяйственного производства  района сохранены тенденции 2010 года. По-прежнему, определяющую роль играет производство продукции животноводства,  ею обеспечено 70%  общего объема продукции сельского хозяйства. Сельскохозяйственными организациями реализовано за  2011 год   животноводческой продукции на 70,0  млн. рублей, что в действующих ценах на 20,68 % выше прошлогоднего. Индекс физического объема сельского хозяйства на конец 2011 года составил 123,4% к уровню 2010 года. В прогнозируемый период предполагается рост производства сельхозпродукции за счет увеличения поголовья скота в фермерских хозяйствах.

В рамках республиканской и муниципальной целевых программ развития сельского хозяйства и продовольствия, реализуемых на территории муниципального района, продолжится техническое перевооружение агропромышленного комплекса путём механизации технологических процессов, увеличения ежегодных поставок техники и оборудования за счёт кредитования, лизинга тракторов, сельскохозяйственных машин. Администрация муниципального района «Княжпогостский» особое внимание уделяет вопросам развития сельскохозяйственного производства, в этих целях в 2011 году на территории района, в рамках реализации инвестиционного проекта,  установлен модульный молочный цех.

В 2011 году на территории муниципального района  произошла активизация инвестиционной деятельности. По оценке, объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования в 2011 году составил 450 млн. рублей, или 108,2 % к уровню 2010 года. 

В структуре инвестиций в основной капитал по источникам финансирования  по-прежнему доминируют привлеченные средства предприятий – 87 % от общего объема. Доля собственных средств предприятий незначительна и составляет 13 %. За счет реализации инвестиционных проектов и условий кредитования, а также внешних заимствований  положительная динамика инвестиций в основной капитал прогнозируется и на период 2012 - 2014 годы. По прогнозным данным ожидается ежегодный рост объемов инвестиций в основной капитал и к 2014 году он превысит уровень 2011 года в сопоставимых ценах в  1,1 раза. Крупномасштабным  проектом является проект строительства  на территории Княжпогостского района двух ниток газопровода «Ухта-Торжок» и объектов, связанных со строительством газопровода. Благодаря реализации на территории района данного проекта планируется увеличение безвозмездных поступлений в виде целевых средств, рост налогооблагаемой базы местного бюджета, привлечение инвестиций в  промышленное производство, привлечение дополнительной рабочей силы, в том числе из числа безработных граждан.

Оборот  розничной  торговли по результатам 2011 года составляет 1491,2 млн. рублей, общественного питания – 88 млн. рублей, объем  платных  услуг населению - 436,3 млн. рублей. 

На территории муниципального района «Княжпогостский» в 2011 году увеличилось количество индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в различных отраслях деятельности и  до 491 единицы. Наибольшее число предприятий, как и в предыдущие годы, зарегистрированы в сфере розничной торговли, сельского хозяйства, бытовых услуг, а также в области строительства.

При этом среднесписочная численность работников малого и среднего предпринимательства (без внешних совместителей) в 2011 году возросла на 1,68% и составила 301 человек (с учетом микропредприятий). Средний оборот одного малого предприятия за 2011 год составил - 1,12 млн. рублей.

Помимо крупных инвестиционных проектов, на территории Княжпогостского района реализуются   небольшие бизнес-проекты, которым также оказана финансовая поддержка в рамках муниципальной целевой программы «Развитие и поддержка малого предпринимательства в Княжпогостском районе на 2011-2013 годы». Наиболее эффективной формой поддержки малого бизнеса является субсидирование (грант) хозяйствующим субъектам, осуществляющим деятельность на территории Княжпогостского района. В 2011 году в рамках муниципальной программы   предоставлена  поддержка 20 субъектам малого предпринимательства на общую сумму 7,8 млн.руб., в том числе  3,855 млн. рублей за счет средств республиканского бюджета и 3,950 млн. рублей за счет средств местного бюджета. Аналогичный механизм поддержки действовал и в 2010 году, администрацией МР «Княжпогостский» в рамках муниципальной целевой программы развития малого и среднего предпринимательства была оказана финансовая поддержка 11 субъектам малого предпринимательства на общую сумму 4,551 млн. рублей, в том числе 3,111 млн. рублей в целях поддержания 5 хозяйствующих субъектов, занятых в сельскохозяйственном производстве. В результате количество хозяйствующих субъектов, которым оказана  финансовая помощь, возросло на 82%, а объем финансирования на 72%  по сравнению с прошлым годом. Эти цифры свидетельствуют  об  эффективности предоставления финансовой поддержки хозяйствующим субъектам со стороны администрации района. Положительный опыт оказания поддержки предпринимательскому сообществу способствует увеличению количества реализуемых инвестиционных проектов в различных отраслях деятельности. В связи с этим в 2012 году в бюджете муниципального района «Княжпогостский» также предусмотрены 2950,0 тыс. рублей на оказание финансовой поддержки хозяйствующим субъектам в приоритетных направлениях деятельности.

Демографическая ситуация. В 2011 году численность постоянного населения составила – 22822 человек, что на 610 человек меньше по сравнению с предыдущим годом. В 2012 году намечается некоторое увеличение численности постоянного населения за счет роста числа родившихся на 1,5% и снижения числа умерших на 15,27%.

Численность занятых на предприятиях и в организациях в 2011 году составила 8,45 тыс. человек. В  период 2012-2014г. данный показатель незначительно возрастет и составит 9,14 тыс. человек. Уровень регистрируемой безработицы к концу 2011 года снизился до 2,91% от численности экономически активного населения. На рынке труда отмечена тенденция к сокращению численности безработных граждан, зарегистрированных в службе занятости по сравнению с 2010 годом на 0,37%.

Активная политика занятости населения на территории муниципального образования (в частности, ежегодная организация общественных работ для социально-незащищенных слоёв населения) позволяет надеяться на дальнейшее снижение численности безработных, в связи с этим в 2011 году численность официально зарегистрированных безработных  составила 540 человек, что меньше по сравнению с 2010 годом на 8,8%. 

В целях решения комплексных проблем, перехода к устойчивому функционированию и развитию социальной сферы на территории муниципального образования  в 2011 году реализовывались  24 муниципальных целевых программы, в том числе 2 ведомственные программы.

Дорожное хозяйство и транспорт

Транспорт играет важную роль в социально-экономическом развитии района. Княжпогостский район располагает такими видами транспортного сообщения как автомобильный, железнодорожный и речной. Население района в своей повседневной жизни в основном использует автомобильный транспорт. Это связано с тем, что МР "Княжпогостский" имеет разветвленную сеть автомобильных дорог различного значения. Автомобильные дороги местного значения представляют собой сеть внутригородских (внутрипоселковых) дорог и дорог общего пользования местного значения. 

  Во исполнение закона Республики Коми от 17.11.2010 г. № 117-РЗ «О республиканском бюджете Республики Коми на 2011 год» в 2011 году из республиканского бюджета была предоставлена субсидия для софинансирования расходов на оборудование и содержание зимних автомобильных  дорог общего пользования и ледовых переправ  в границах муниципального образования, в сумме 100,5 тыс. рублей. 

          Объем финансирования за счет средств местного бюджета МР «Княжпогостский» на 2011 год на развитие, содержание и приведение в нормативное состояние проезжей части улично-дорожной сети для проезда транспорта составлял 14 010, 700 т.рублей.

В том числе:

- на приобретение паромов – 10 000, 000 т.рублей;

- содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения – 50, 700 т. рублей;

- ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения 3 960 000,0 т.рублей.

Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения  составляла в 2011 году 78,9 км., в том числе  с твёрдым покрытием 62 км. (доля - 78,4%). Изменение данного показателя в сторону увеличения связано с принятием  из государственной собственности Республики Коми в муниципальную собственность в 2011 году 59,9 км. автомобильных дорог. Из общего количества дорог-17,0 км с песчаным покрытием. Объем субсидий из республиканского бюджета на содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2011 году составил 4 956,1 тыс. руб.

Доходы населения

За 2011 год наличный денежный оборот  в целом по Княжпогостскому району составил 1738,8 млн. рублей, что на 9,5 % выше, чем в 2010 году. Отношение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений к среднемесячной номинальной начисленной заработной плате крупных и средних предприятий в 2011 году увеличилось по сравнению с 2010 годом. Это обусловлено тем, что заработная плата работников крупных и средних предприятий в 2011 году возросла на 15,6%, а заработная плата работников бюджетной сферы в среднем на 26,3%, в том числе  у работников муниципальных дошкольных  образовательных учреждений на 36,8%, муниципальных общеобразовательных учреждений- 29,9%, учреждений здравоохранения - на 12,4%.  Муниципальный район «Княжпогостский» по уровню заработной платы, как и прежде, занимает второе  место по Республике Коми среди сельских муниципальных образований. За 2011 год  среднемесячная номинальная заработная плата  составила -21591 рубль. Годовой фонд заработной платы работников организаций оценивается на уровне 1,03 млрд. рублей (рост на 3% к уровню 2010 года).

Здоровье

Одним из приоритетных направлений деятельности муниципалитета является отрасль здравоохранения.

Муниципальное здравоохранение представлено МБУ «Княжпогостская центральная районная больница» и ее структурными подразделениями: Синдорской участковой больницей, врачебной амбулаторией  пст. Тракт  и 18 фельдшерско-акушерскими пунктами.

В 2011году была принята муниципальная программа модернизации здравоохранения, которая расширила рамки национального проекта «Здоровье» и охватывает период с 2011 по 2013 годы. 

Основными направлениями программы модернизации являются: укрепление материально-технической базы отрасли, внедрение стандартов лечения больных,  информатизация здравоохранения, повышение доступности медицинских услуг для населения.

           В рамках программы в 2011 году были проведены капитальные ремонты учреждений здравоохранения и приобретено медицинское оборудование на условиях софинансирования из федерального и муниципального бюджетов на сумму 24615,445  тыс. рублей. Для сравнения, в 2010 году на эти цели было выделено 8000,0 тыс. рублей из муниципального бюджета, в том числе, на строительство врачебной амбулатории в пст. Тракт, которая была введена в эксплуатацию в 2011 году.

          Благодаря кадровой политике, проводимой администрацией района в сфере здравоохранения, в части повышения требовательности к качеству медицинских услуг и стимулирования медицинских работников по результатам работы, а также, благодаря внедрению стандартов лечения и улучшению материально-технической базы учреждений здравоохранения, удалось добиться положительных результатов по ряду направлений. 

          Число работающих в муниципальном здравоохранении незначительно увеличилось на 2,7  на  10 тыс. человек (в 2010г работало 400 человек, в 2011г.  403 человека).        
          Улучшены показатели по  снижению смертности населения, в том числе среди граждан в возрасте от 0 до 65 лет  на 6% , среди граждан в возрасте от 18 до 65 лет  на дому на 1,3%.

            Отсутствие смертности в первые сутки в стационаре, среди детей в возрасте от 0-18 лет и  среди  взрослого населения  от 18 лет до 65 лет от инфаркта миокарда и инсульта за последние два года, свидетельствует о позитивной тенденции и об эффективности проводимых административных и медицинских мер по данному направлению. С целью дальнейшего снижения смертности в районе будет продолжена работа в соответствии с Планом по снижению младенческой смертности и лиц трудоспособного возраста, утвержденным распоряжением администрации MP «Княжпогостский» от 20 января 2009г. №6-р.
В 2011году количество коек в стационаре приведено в соответствие с федеральными нормативами и составило 166 коек, что в расчете на 10 тыс. населения равно 71,42 койки. Улучшен показатель по средней продолжительности пребывания пациента на койке на 0,5 (в 2011г -10,7 койко-дней, в 2010г-11,2). С целью приведения в соответствие с нормативом показателя до 9,5 койко-дней будет продолжена работа по внедрению стандартов лечения больных.  

  В отчётном периоде была продолжена работа в рамках  преимущественно одноканального финансирования через систему обязательного медицинского страхования. По сравнению с 2010 годом из системы одноканального финансирования было исключено финансирование    специалистов  по социально-значимой программе (фтизиатр, психиатр, нарколог, венеролог), отделения скорой медицинской помощи, лаборатории СПИД, патологоанатомического отделения, кабинета трансфузионной терапии, что позволило снизить социальную напряженность  и сохранить медицинские кадры.

Объемы медицинской помощи  в расчете на одного жителя по стационарной, амбулаторно-поликлинической помощи, дневному стационару, предоставляемой муниципальным здравоохранением в соответствии с  Программой муниципальных гарантий оказания гражданам бесплатной медицинской помощи  на 2011г. выполнены в соответствии с установленными нормативами. Абсолютное число  вызовов по скорой медицинской помощи снизилось на 741 вызов по сравнению с 2010 годом, но с учетом уменьшения численности населения в районе количество вызовов на одного человека сохраняется выше нормы - 0,36 вызовов на одного жителя, при норме 0,33. Данный показатель будет приведен к нормативу путем усиления контроля над работой отделения скорой помощи и дифференцированному подходу к  приему  вызовов.

Материальное стимулирование медицинских кадров, наряду с вышесказанным, играет немаловажную роль в повышении уровня медицинских услуг и, как следствие, в удовлетворённости населения их качеством. В 2011 году произошло существенное увеличение среднемесячной  заработной платы у врачей - на  11,4%, она  составила 31042,4 рубля, у среднего медицинского персонала - на  9,3 %, она составила 16240,54 рубля, у прочего персонала, в том числе, младшего медицинского персонала - на 17,1 %, она составила 9665,05 рубля.  

Удовлетворённость населения медицинской помощью увеличилась с 64,6% до 88,0%.

        В то же время, в 2011 году   по  отдельным направлениям деятельности не удалось достигнуть положительных результатов. Снизился показатель по охвату населения на туберкулез и онкозаболевания, за счет отсутствия работы в 2011г передвижного республиканского флюорографа в районе. Среднегодовая занятость койки  снизилась с 313,0 дней в  2010году до 281,30 в 2011г, при норме 339. Это связано с не выполнением плана госпитализации в   хирургическом, педиатрическом отделениях, а также в отделении беременных и рожениц, где работали  врачи совместители. Для улучшения данного показателя проводилась работа по привлечению кадров. Осенью 2011 года прибыли молодые специалисты: акушер-гинеколог, врач хирург, врач стоматолог. В связи с этим ожидается  улучшение  показателей в 2012 году. В настоящее время сохраняется потребность во врачебных кадрах, в том числе, в участковом терапевте, педиатре,   ЛОР – враче,  враче клинической лаборатории, враче скорой помощи. 

        Работа по  укомплектованию врачебными кадрами и повышению качества медицинского обслуживания населения района в дальнейшем будет проводиться в соответствии с постановлением администрации МР «Княжпогостский» от 16 декабря 2011г. №868 «Об утверждении муниципальной целевой Программы по привлечению врачебных кадров в учреждения здравоохранения на территории муниципального района «Княжпогостский» на 2011-2012годы». 

       Кроме того, в 2011 году в части бюджетных инвестиций произошло  уменьшение объема  расходов бюджета муниципального образования на 76,2%. Это связано с тем, что в 2010 году за счёт местного бюджета финансировалось строительство модульного здания врачебной амбулатории пст. Тракт, капитальные ремонты учреждений здравоохранения и приобретение специального медицинского оборудования. В бюджете на 2012 год сумма средств на укрепление материально-технической базы отрасли по сравнению с 2011 годом увеличена с 314,8 тыс. рублей до 2122,0 тыс. рублей в соответствии с муниципальной программой модернизации здравоохранения.

        Таким образом, с целью снижения неэффективных бюджетных расходов и улучшению показателей в муниципальном здравоохранении, будет продолжена работа по укомплектованию врачебными кадрами,  реализации основных направлений муниципальной программы модернизации здравоохранения и отраслевых тематических программ и планов.
Образование

Дошкольное и дополнительное образование детей

В 2011 году в отрасли образования  Княжпогостского района получили дальнейшее развитие  начавшиеся системные преобразования, определенные национальной образовательной инициативой «Наша новая школа», в которой особая роль отводится совершенствованию системы общего образования. Важнейшими ориентирами стали следующие направления: переход на новые образовательные стандарты начального общего образования, развитие системы поддержки талантливых детей, совершенствование учительского корпуса, изменение школьной инфраструктуры, сохранение и укрепление здоровья детей. 

Для реализации мероприятий по данным направлениям в 2011 году была приняты муниципальная целевая программа «Развитие образования в рамках национального проекта в сфере образования на 2011-2013 годы на территории Княжпогостского района», ведомственная целевая программа «Дистанционное обучение школьников» на 2011 год, ведомственная целевая программа «Детство» на 2011 год.

Кроме того, в основе деятельности администрации муниципального района «Княжпогостский», образовательных учреждений лежат принятые в 2011 году муниципальные целевые программы «Допризывная подготовка граждан Российской Федерации в Княжпогостском районе к военной службе (2011 - 2013 годы)»; «Молодёжь Княжпогостского района (2011 - 2013 годы)». 

Ремонтные работы, выполненные в 2011 году, позволили обеспечить организованное начало учебного года в образовательных учреждениях района. На текущие и косметические ремонты муниципальных образовательных учреждений, для устранения замечаний и нарушений, выявленных контрольно-надзорными органами, было выделено и израсходовано 2  млн. руб.

За счет дополнительно выделенных средств из муниципального бюджета на отрасль «Образование» проведены капитальные ремонты на 2,808 млн. руб. На условиях софинансирования проведены противопожарные мероприятия на сумму 4,6 млн. руб.
За годы реализации национального проекта значительная финансовая поддержка оказывалась из бюджетов Российской Федерации и Республики Коми: на выплаты за классное руководство, поощрение лучших школ и  лучших учителей, приобретение учебно-наглядных пособий, приобретение школьных автобусов, компьютерных классов. Так, в 2011 году получены мультимедийные проекторы для всех первых классов района (18 шт.), 1 кабинет коми языка, 1 школьный автобус в МОУ «СОШ» с.Серёгово для подвоза обучающихся к месту учебы.

В рамках модернизации дошкольного и общего  образования укрепляется материально-техническая база образовательных учреждений.

В 2011 году на укрепление материально-технической базы учреждений выделено 1612,26 тыс.руб. Во все средние школы приобретены кабинеты ОБЖ, в СОШ№1, СОШ №2 – лазерные стрелковые комплексы. В МОУ «СОШ №1» г.Емвы приобретены современные парты на сумму 416,4 тыс.руб. В декабре 2011г. приобретен компьютерный класс в МБОУ «СОШ» с.Шошка.

В рамках ведомственной программы «Детство» на 2011 год были приобретены и установлены 17 детских игровых площадок в городе Емва и поселках Княжпогостского района, произведен ремонт прогулочных веранд в дошкольных образовательных учреждениях. Общий объём финансирования ведомственной целевой Программы «Детство»  в 2011 году составил 2,185 млн. руб.

139 педагогических работников общеобразовательных учреждений района ежемесячно получают дополнительное вознаграждение за выполнение функций классного руководителя. В 2011 году  пятый раз администрацией муниципального района проводился конкурс на присуждение премий руководителя  администрации муниципального района в отрасли «Образование».  В рамках конкурса финансовую поддержку в размере 145 тыс.руб. получили 5 лучших образовательных учреждений, 5 учреждений были поощрены премией в размере 8 тыс.руб. за участие в конкурсе, 8 педагогов награждены премией по 20тыс. руб., премией в размере 2,5 тыс.руб. награждены 30 талантливых учащихся школ района. 

Два раза в год по итогам полугодия  премией по 3 тыс.руб. награждаются отличники старших классов. В 2011 году награждены 22 отличника старших классов, 63 отличника начального и среднего звена поощрены участием в Новогодней елке от имени руководителя администрации района.

Ежегодно проводятся конкурсы «Школа года», «Детский сад года», «Учитель года», «Воспитатель года», конкурс классных руководителей «Самый классный классный». Призовой фонд данных конкурсов -  90 тыс. рублей. 

Вложение средств в отрасль образования позволяет улучшить качество условий обучения и положительно влияет на удовлетворенность населения качеством предоставления образовательных услуг (удовлетворенность качеством дошкольного образования – 96% (2010г.- 91,6%), общего образования – 94% (2010г. – 83,3%), дополнительного образования детей – 96% (2010г. - 72,6%).

С целью удовлетворенности населения качеством общего, дошкольного, дополнительного образования проводится анализ работы и осуществляется контроль за работой учреждений образования. Проводится мониторинг удовлетворенности населения качеством дополнительного и дошкольного образования детей. Деятельность учреждений образования регулярно освещается в районной газете «Княжпогостские вести», информация по общеобразовательным учреждениям размещается на сайтах школ и на официальном сайте администрации района. С целью улучшения показателей по охвату детей администрацией района принимаются меры по социальной адресной поддержке семей, имеющих детей дошкольного возраста - ежемесячно производится выплата компенсации части родительской платы за содержание ребенка в дошкольных образовательных учреждениях. За счёт средств муниципального бюджета предоставляется 100%-ная льгота за содержание детей в детском саду для родителей, имеющих детей-инвалидов. В связи с тяжелой ситуацией по выплате заработной платы в ООО «Завод ДВП» администрацией района была продолжена работа по оказанию мер социальной поддержки работникам завода, имеющим детей - воспитанников дошкольных образовательных учреждений в виде 100% возмещения родительской платы за счет средств местного бюджета. В 2011 году на эти цели было выделено из бюджета района 383,274 тыс.руб.
В 2011 году увеличилось количество детей от 3 до 7 лет, получающих услугу дошкольного образования, а также численность детей в возрасте от 3 до 7 лет в целом в районе. В целях обеспечения доступности дошкольного образования, удовлетворенности потребности населения в услугах дошкольного образования и расширения самостоятельности образовательных учреждений в статус автономных переведено 7 дошкольных образовательных учреждений из 11, 1 начальная школа- детский сад, 1 средняя школа, 2 учреждения дополнительного образования детей. 

Для увеличения охвата несовершеннолетних дополнительным образованием, а также в рамках реализации федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования были открыты дополнительные объединения, кружки, секции на базе общеобразовательных учреждений. Данные мероприятия позволили увеличить количество детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию на 317 чел. (с 2111 чел. (68%) до 2292 чел.(78%)), а также способствовали снижению преступности среди несовершеннолетних (по количеству преступлений на 52%, по участникам преступлений на 29%).  В последующие годы будет продолжена работа по созданию условий для развития творческих способностей и укрепления здоровья детей, сохранения охвата учащихся и воспитанников дополнительным образованием.

С целью повышения качества общего образования и повышения доли выпускников, сдавших ЕГЭ, организована целенаправленная работа по повышению качества знаний, работа с одаренными детьми. Утвержден и реализуется план работы отдела образования и молодежной политики по улучшению показателей качества образовательных услуг в муниципальных образовательных учреждениях на территории МР «Княжпогостский» на 2011-2012 учебный год. Проводится мониторинг результатов учебной деятельности по четвертям. Разработаны меры ответственности руководителей образовательных учреждений и учителей-предметников за итоги промежуточной и итоговой аттестации. Ежегодно проводится тренировочное тестирование 11-классников в форме ЕГЭ. В результате проведенной работы доля лиц, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, участвовавших в едином государственном экзамене по данным предметам увеличилась на 0,02%, уменьшилось количество лиц, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании.

С целью обеспечения доступности качественного образования на территории Княжпогостского района проведена большая работа по организации дистанционного обучения в малокомплектных школах, в результате которой 2 школы (МБОУ «СОШ №1» г.Емвы, МБОУ «СОШ №2» г.Емвы (пст.Тракт)) подключены к широкополосному интернету, приобретено необходимое компьютерное оборудование для организации  дистанционного обучения МБОУ «СОШ» с.Туръя МБОУ, «СОШ» с.Шошка (пст.Ветью).

В 2011 году на мероприятия по проведению оздоровительной кампании были выделены субсидии из республиканского бюджета в сумме 639,0 тыс.руб. (в 2010г. – 595,0 тыс.руб.), из местного бюджета  МО МР «Княжпогостский» выделено  683,4  тыс. руб.( в 2010г. - 683,4 тыс.руб.), привлеченные средства  (предприятий, родительские) – 1363,911 тыс. руб. (в 2010г. -   838,7 тыс.руб.) На трудоустройство несовершеннолетних выделено из бюджета района 400 тыс.руб. (в 2010г. – 200,0 тыс.руб.)

В 2011 году лагеря с дневным пребыванием детей функционировали на базе муниципальных учреждений в течение всего летнего периода в 3 смены, а также в период осенних и зимних каникул.

Продолжена работа по организации малозатратных форм работы с детьми не только днём, но и в вечернее время, что позволило более эффективно использовать имеющееся оборудование и спортивные дворовые площадки, кадровые ресурсы. Охват малозатратными  формами работы  с детьми в 2010 году составил 6,7%, в 2011 году – 29,5%.

        Во всех школах организовано горячее питание обучающихся. В 2011 году на организацию питания школьников 1-4 классов израсходовано 4213,8 тыс.рублей республиканского бюджета, на горячие завтраки для 1-11 классов 1923,7 тыс.руб. местного бюджета. Данные показатели сохранились на уровне 2010 года.

За счет средств местного бюджета организован подвоз обучающихся, проживающих в м.Северный г.Емва, м.Лесокомбинат г.Емва, пст.Ляли. С декабря 2011г. организован подвоз обучающихся, проживающих в пст.Ракпас. В 2010 году на данные цели израсходовано 29,0 тыс.руб., в 2011 году – 239,5 тыс.руб.

       Однако наряду с положительными моментами имеются следующие проблемы:

· старение педагогических кадров и отсутствие специалистов-преподавателей на селе по отдельным предметам. Для решения данных проблем планируется в 2012 году организация дистанционного обучения в трех школах, имеющих проблему с педагогическими кадрами. Решение этого вопроса позволит улучшить качество образования.

· Размещение образовательных учреждений в зданиях 5 степени огнестойкости (8 зданий). Выполнены работы по разработке специальных технических условий (СТУ) для данных зданий. Согласно СТУ произведена установка адресно-аналоговой сигнализации. Для выполнения остальных мероприятий, определенных СТУ необходимы значительные средства. 

Администрацией района в дальнейшем планируется проведение мероприятий, направленных на повышение качества образовательных услуг, поддержку образовательных учреждений, педагогических работников, одаренных детей,  укрепление материально – технической базы образовательных учреждений.  

В 2012 г. планируется провести следующие мероприятия в рамках реализации национального проекта в сфере образования:

     - организовать проведение текущих ремонтов во всех образовательных учреждениях района с целью подготовки к началу нового учебного года. На эти цели в бюджете района предусмотрены средства в размере 2,0 млн. руб.;

     - с целью создания наиболее благоприятных и безопасных условий для получения качественного образования  провести капитальные ремонты образовательных учреждений и направить на эти цели 7,0 млн. руб. из муниципального бюджета;

     -  продолжить укрепление материально – технической базы образовательных учреждений;

    - установить электронные проходные в МБОУ «СОШ №1» г.Емвы, МБОУ «СОШ №2» г.Емвы;

    - организовать проведение районных конкурсов среди образовательных учреждений, педагогов и учащихся с целью повышения качества образовательных услуг, профессионального роста, престижа профессии учителя и стимулирования школ, детских садов, педагогов и учащихся;

    - продолжить проведение мероприятий по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, сохранить охват детей и подростков организованными формами досуга в каникулярное время, при этом обеспечить персонифицированный учёт несовершеннолетних;

    - с целью уменьшения неэффективных расходов на образование и улучшения качества образовательных услуг продолжить работу по оптимизации образовательных учреждений на территории района. 

Культура, физическая культура и спорт
В 2011 году перед  администрацией района по отрасли «Культура» стояли задачи по укреплению материально-технической базы учреждений культуры,  информационному обеспечению учреждений культуры и созданию условий для организации досуга жителей муниципального района «Княжпогостский». В рамках реализации государственной политики в области культуры общий объём расходов на отрасль в 2011 году составил 18 736,8 тыс. руб. что на 22% больше по сравнению с 2010 годом.
          Достижение данных задач на современном этапе стало возможно в результате разработки и введения в действие целевой муниципальной программы «Развитие инфраструктуры отрасли «Культура» муниципального района «Княжпогостский» (2011-2013 годы)». Объем финансирования программных мероприятий   составляет  34 206,14  тыс.  рублей. Цель Программы – развитие инфраструктуры отрасли "Культура" в муниципальном районе «Княжпогостский», соответствующей потребностям современного общества.

          В рамках решения программных задач в укрепление материально-технической базы учреждений культуры в 2011 году инвестировано более 1400,0 тыс. руб. Проведены ремонт кровли  в МУ «Княжпогостский РИКМ», ремонт внутренних помещений МАОУ ДОД «ДШИ» г. Емва. 



На исполнение предписаний органов Госпожнадзора израсходовано 330,5 тысяч рублей.



После ремонта здания бывшей пекарни в п. Синдор в марте 2011 года состоялось открытие Центра Досуга в пгт. Синдор. Администрацией района из местного бюджета выделено 370,0 тысяч рублей на оснащение вновь открытого Центра Досуга мебелью и аппаратурой.



Востребованность данного учреждения подтвердилась тем, что за полгода работы в 2011 году  Центром  Досуга проведено 200  мероприятий, в которых приняло участие более 4 260 человек. Еженедельно работают 6 клубных формирований, из них 2 детских, 1 молодежное, 1 взрослое, в которых участвует 46 человек.


Из года в год  значительно улучшается техническая база муниципальных библиотек и расширяется  информационное пространство для пользователей. На комплектование библиотечных фондов в 2011 году было выделено  254,7 тыс. рублей, на подписку периодических изданий - 235,5 тыс. рублей, что на 30% больше чем в 2010 году. На базе Центральной детской библиотеки был открыт Социально - информационный центр «Планета детства», на его оборудование было выделено    40  тысяч рублей. Кроме этого, для Центра общественного доступа была приобретена оргтехника на сумму 25 тысяч рублей.



В конце 2011 года была проведена работа по переводу учреждений культуры и спорта в статус бюджетных и автономных. Путём изменения типа учреждения созданы 15 автономных и 4 бюджетных учреждения. Это позволит в дальнейшем оперативно решать вопросы по улучшению не только материально-технической базы учреждений, но и по созданию условий для организации досуга жителей Княжпогостского района посредством ситуационного расширения спектра культурно-досуговых услуг.

         Одно из приоритетных направлений, по которому проводилась работа администрации в течение 2011 года – это организация и проведение  мероприятий, посвященных 90-летию Республики Коми. В рамках празднования 20 августа делегация Княжпогостского района приняла участие в республиканском празднике «Шондібан», где продемонстрировала высокий художественный и организационный уровень творческой работы. 


Только с 18 по 22 августа 2011 года в рамках празднования юбилея Республики на территории Княжпогостского района проведено 25 мероприятий, в которых приняли участие 11,0 тысяч человек. А в течение всего 2011 года  на территории муниципального района «Княжпогостский» было проведено  4274 мероприятия, посвященных юбилею Республики Коми, в которых приняли участие более 64 тыс. человек, что составляет  более 270 % от общего количества жителей района.

В МБУ «Княжпогостский районный историко-краеведческий музей» в 2011 году число посещений по сравнению с 2010 годом увеличилось на 7,5 %, количество массовых мероприятий увеличилось на 12,5%, в которых приняло участие более 16 тысяч человек.

В МАОУ ДОД «Детская школа искусств» количество учащихся увеличилось на 5,9 % и составило 270 человек. В 2011  году на 68% увеличилось  финансирование на приобретение оборудования и составило 99,6 тыс. руб.

В МАУ «Центр национальных культур» в 2011 году проведено 199 культурно-досуговых мероприятий, что по сравнению с 2010 годом на 39% больше. Это стало возможным благодаря поддержке администрации в организации гастрольной деятельности коллективов художественной самодеятельности, работающих на базе данного учреждения. 
Муниципальные библиотеки района охватили своим обслуживанием в 2011 году  62,0 % населения Княжпогостского района, в 2010 году -  61,3 %. В среднем по Республике Коми данный показатель составляет 39,0%.




Наряду с положительной динамикой вышеуказанных показателей произошло незначительное снижение показателей по самодеятельному художественному творчеству. Это снижение связано с пожарами, уничтожившими Дом культуры с. Шошка и клуб п. Ропча. В целях восстановления утраченной части инфраструктуры отрасли нами в 2011 году была проведена работа по включению в республиканскую программу развития инфраструктуры отрасли «культура» средств на 2012 год на проектирование и строительство Центра досуга в с. Шошка.


Развитие физической культуры и спорта среди населения – один из приоритетов администрации района. Общий объём расходов на спорт в 2011 году составил 18 389,5 тыс. руб., что на 18020 тыс. руб. больше чем в 2010 году. 


На укрепление материально-технической базы и на приобретение спортивного инвентаря в 2011 году было израсходовано 1297,6 тыс. руб., в том числе за счет средств республиканского бюджета – 1175,7 тыс. руб. и 121,9 тыс. руб. из внебюджетных источников.


В рамках целевой республиканской программы «Развитие инфраструктуры физической культуры и спорта в Республике Коми (2008-2012 годы)» завершено строительство лыжной базы на 20 учащихся  с освещенной лыжной трассой и оборудованием стоимостью 24 млн. руб. Начаты работы по  нулевому циклу строительства плавательного бассейна в г. Емва.

            В рамках реализации целевой муниципальной программы «Развитие инфраструктуры физической культуры и спорта в муниципальном районе «Княжпогостский» на 2008-2012 годы» на проведение физкультурно-оздоровительной работы, на организацию и проведение районных спортивных мероприятий и участие в республиканских соревнованиях по различным видам спорта в 2011 году администрацией района было израсходовано 590,9 тыс. рублей, что на 2,5 % больше 2010 года. В  муниципальных учреждениях физической культуры и спорта на сегодняшний день постоянно действует 28 секций по различным видам спорта, в них организовано 56 групп, где занимается постоянно более 1600 человек, из них более 1000 человек – дети. Кроме этого,  работают 32 дополнительные группы общей физической подготовки для дошкольников и младших классов, в том числе работают группы для лиц пожилого возраста. Процент охвата населения физической культурой и спортом ежегодно растет с 18,0 %  в 2009 г. до 25,3 %  в 2010 году, в 2011 году - 26,0 %.

          Активная поддержка администрацией района физической культуры и спорта дает возможность спортсменам показывать хорошие результаты на республиканском уровне, в том числе: в командном и личных зачетах наши спортсмены стабильно занимали  призовые места в восточных видах единоборств – дзюдо, рукопашному бою, карате, самбо, а также в игровых видах спорта: баскетболе, мини-футболе, волейболе, стрит-боле и в гиревом спорте. 


В республиканских и региональных соревнованиях спортсмены и сборные команды Княжпогостского района заняли более 300 призовых мест в командном и личном зачётах. Это очень высокий показатель.

           Администрация района и в дальнейшем будет  оказывать  поддержку одаренным спортсменам укреплением и развитием материальной базы учреждений физической культуры и спорта.




Основные задачи, которые стоят перед отраслями  «культура»  и  «спорт» в 2012 году это – работа по улучшению качества услуг, предоставляемых населению учреждениями культуры и спорта; повышение эффективности деятельности учреждений культуры и спорта: увеличение количества взрослых, детей и подростков, занимающихся в клубных формированиях, кружках и спортивных секциях; повышение уровня спортивного мастерства спортсменов района; увеличение количества участников спортивно-массовых мероприятий. 


Для достижения этих целей в  2012 году планируется проведение капитального ремонта МАУ «Княжпогостский РДК», ремонт внутренних помещений МАУ «Княжпогостский ЦНК», МАУ «Ачимский ДК», ремонт МАУ «Дом культуры пст. Чиньяворык», строительство  Центра Досуга с. Шошка.  



Кроме того, на 2012 год Программой предусмотрено приобретение специального оборудования, современной техники, музыкальных инструментов, расходных материалов, запасных частей и аксессуаров к ним для оснащения учреждений культуры, в том числе и внедрение информационных технологий в области музейного и библиотечного дела. 


Продолжаются работы по строительству плавательного бассейна в г. Емва. В 2012 году планируется завершение строительства. Общая стоимость данного объекта – 250 млн. рублей. Также в 2012 году будут построены 2 универсальные спортивные площадки в г. Емва.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Во исполнение Федерального закона от 21.07.2007 г. 185-ФЗ "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства" администрацией МР "Княжпогостский" в 2009 году была принята программа по поэтапному переходу на отпуск ресурсов потребителям в соответствии с показаниями приборов учета потребления таких ресурсов. В 2011 году  на реализацию данной программы  было выделено 1086,66 тыс. руб. В результате установлено 19 прибора учета в 8 многоквартирных домах (7 тепловых, 4 – горячего водоснабжения, 8 – холодного водоснабжения).

В 2012 году администрация МР "Княжпогостский" продолжит участие в республиканской адресной программе по переходу на отпуск коммунальных услуг по приборам учета. Установка приборов учета позволит собственникам жилых помещений уменьшить собственные расходы на оплату услуг ЖКХ.

Одним из основополагающих факторов успешной работы жилищно-коммунального хозяйства является подготовка его к работе в зимних условиях.

В своих действиях администрация МР "Княжпогостский" руководствовалась Распоряжением Правительства Республики Коми от 27 мая 2011 года № 216-р в соответствии с мероприятиями по обеспечению своевременной подготовки объектов ЖКХ к зиме и своим Постановлением от 19 апреля 2011 года № 211 «Об  итогах работы жилищно-коммунального хозяйства муниципального района «Княжпогостский» в зимних условиях 2010-2011 г.г. и задачах по подготовке к работе в зимних условиях 2011-2012г.г.

В соответствии с планом мероприятий было обеспечено полное погашение задолженности перед организациями коммунального комплекса местного бюджета и бюджетных организаций, финансируемых из местного бюджета.

В целом в 2011 году было подготовлено к отопительному сезону 25 котельных, 2 центральных тепловых пункта, 80 км. тепловых сетей, 54,623 км. водопроводных сетей, 36,22 км. канализационных сетей. Заменено ветхих тепловых сетей в двухтрубном исчислении – 2,9 км., произведена замена сетей холодного водоснабжения – 2,5 км. Полностью была подготовлена снегоуборочная техника. Создан запас угля в количестве 3200 тн., согласно установленного норматива, а также 1,5 тн. резервного дизельного топлива на котельных поселений. Все эти меры позволили жилищно-коммунальному хозяйству безаварийно сработать в зимний период 2011 года.   
В 2012-2013 годах планируется подписание 100% паспортов готовности жилищного фонда и котельных в результате оперативной подготовки к очередному отопительному сезону.

Доступность и качество жилья

Почти треть жилья от общей площади муниципального жилищного фонда МР "Княжпогостский" является ветхим и аварийным: в муниципальную собственность в предыдущие годы было принято значительное количество ведомственного жилищного фонда от различных учреждений и организаций в изношенном, зачастую аварийном состоянии.

На протяжении ряда лет капитальный ремонт многоквартирных домов осуществлялся в объемах значительно ниже его фактической потребности, значительная часть домов находится в состоянии, требующем проведения капитального ремонта в неотложном порядке.

Большинство жителей, проживающих в ветхих домах не имеют возможности самостоятельно приобрести или получить на условиях социального найма жилье удовлетворительного качества.

Решение данной проблемы требует комплексного подхода и большого объема финансовых ресурсов. Ее решение невозможно  в рамках одного финансового года, необходимо целевое финансирование в течение нескольких лет.

Учитывая данные обстоятельства, администрацией МР "Княжпогостский" активно продолжается  работа по привлечению средств из федерального бюджета, регионального бюджета и внебюджетных источников на капитальный ремонт многоквартирных домов и переселение граждан из аварийного жилищного фонда.


В 2011 году во исполнение мероприятий по переселению граждан  из аварийного жилищного фонда были введены в эксплуатацию два 20-ти квартирных жилых дома №40,42 по ул. Коммунистической в г. Емва, в результате чего 40 семей (104 человека) улучшили свои жилищные условия. Из них один дом был построен на условиях софинансирования и один полностью за счет средств бюджета МР "Княжпогостский". 


В 2011 году на капитальный ремонт многоквартирных домов и переселение граждан из аварийных домов Княжпогостский район получил финансовую поддержку из Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства и Республиканского бюджета Республики Коми в размере 29,5  млн. руб. При этом из бюджета района было выделено около 13,9 млн. рублей.


В рамках реализации программ в 2011 году был произведен капитальный ремонт 11 домов, площадью 34,5 тыс. кв.м., ведется строительство 28-ми квартирного дома по ул. Гущина в г. Емва, в который будут переселены 28 семей (64 человека) из 9 аварийных домов. 


Для создания безопасных и комфортных условий проживания граждан,  в 2011 году из средств местного   бюджета было дополнительно выделено 7,4 млн. руб. на капитальный ремонт жилищного фонда. На выделенные средства  произведен капитальный ремонт 4 домов на сумму 7,4 млн. руб. 

В 2012 году работа по реализации вышеуказанных программ будет продолжена. На эти цели предусмотрено 67,8 млн. руб., из них 48,4 млн. руб. на переселение граждан из аварийного жилищного фонда и 19,4 млн. руб. на капитальный ремонт муниципального жилищного фонда. 


На территории Княжпогостского района также продолжается индивидуальное строительство. Так в 2011 году было введено 1015,4 кв.м. индивидуального жилья. Также планируется строительство индивидуального жилья в пределах 1,0 тыс.кв.м. ежегодно до 2014 года.

Для повышения уровня комфортных жилищных условий граждан и перевода квартиросъемщиков на белее дешевое топливо в рамках реализации долгосрочной республиканской программы «Программы энергосбережения и топливоснабжения Республики Коми на 2004-2010 годы с перспективой до 2020 года» администрацией МР «Княжпогостский» проводится работа по газификации жилищного фонда района. В 2011 году в рамках подпрограммы «Содействие в осуществлении реконструкции и строительства объектов коммунальной инфраструктуры» целевой республиканской программы «Жилище» на 2008-2012 годы завершена газификация 62 муниципальных квартир в п. Ракпас. 

В 2011-2013 годах в рамках долгосрочной республиканской целевой программы «Газификация населенных пунктов Республики Коми (2011-2013 годы» работа по газификации населенных пунктов будет продолжена. Так в 2012 году бюджетом муниципального района предусмотрены средства в размере 1494,5 тыс. руб. на мероприятия по подготовке и переводу на газификацию 87 муниципальных квартир в пст. Тракт. Планируется к завершению работы по объекту: «с. Серёгово. Строительство внутрипоселковых газопроводов высокого и низкого давления».

В целях обеспечения планомерного и комплексного развития населенных пунктов района, стимулирования жилищного строительства в 2011 году в соответствии с муниципальной Программой по обеспечению муниципальных образований муниципального района «Княжпогостский» документами территориального планирования на 2008-2011 годы за счет бюджетов поселений разработаны проекты Генеральных планов и Правил землепользования и застройки территории сельских поселений «Иоссер», «Мещура» и «Шошка» на общую сумму 1,34 млн. руб. В 2012 году планируется утверждение схемы территориального планирования муниципального района «Княжпогостский», Генеральных планов и Правил землепользования и застройки территорий городских поселений «Емва», «Синдор», «Чиньяворык», «Иоссер», «Мещура», «Шошка», «Серегово», «Тракт».

В 2012 году в рамках республиканской долгосрочной программы «Обращение с отходами производства и потребления в Республике Коми (2012 - 2016 годы)», а также муниципальной программы «Обращение с отходами производства и потребления на территории муниципального района «Княжпогостский» (2012 – 2016 годы)» будут предусмотрены средства из муниципального бюджета в размере 800,0 тыс. руб. на проектно-изыскательские работы по строительству межпоселенческих полигонов твердых бытовых и промышленных отходов в г. Емва и пгт. Синдор.

Организация муниципального управления

На территории муниципального района «Княжпогостский» по состоянию на 01.01.2012 г. функционирует 24 муниципальных автономных учреждения:
1. АУ «Редакция газеты «Княжпогостские вести»,
2. АУ «Детский сад комбинированного вида № 8» г.Емва,
3. АДОУ «Детский сад №10 комбинированного вида» г. Емва,
4. АДОУ «Детский сад №2» г. Емва,
5. АДОУ «Детский сад №6» г. Емва,
6. АДОУ «Детский сад №9 комбинированного вида» г. Емва,
7. АДОУ «Детский сад» пгт. Синдор,
8. АДОУ «Детский сад» пст. Чиньяворык,
9. АОУ для детей дошкольного и младшего школьного возраста «Начальная школа - детский сад» г. Емва,
10. АОУ «Средняя общеобразовательная школа» с. Серегово,
11. АОУ ДОД «ДШИ» г. Емва,
12. АОУ ДОД «ДДТ» г. Емва,
13. АОУ ДОД «ДЮСШ» г. Емва,
14. АУ «Княжпогостский РДК» г. Емва,
15. АУ «Центр национальных культур» г.Емва,
16. АУК «Досуговый центр» пгт. Синдор,
17. АУ «Физкультурно-спортивный комплекс г. Емва», 
18. АУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс пгт. Синдор»,

19. АУ «СДК» пст. Тракт,
20. АУ «СК» пст. Вожаёль,
21. АУ «СДК» п. Иоссер,
22. АУ «СДК» пст. Мещура,
23. АУК «Сельский клуб» п.Ляли,
24. АУК «Дом культуры» с. Серегово,

 Доля муниципальных автономных учреждений в общем количестве муниципальных учреждений в 2011 году составила 47,1 %. 

С 2010 года муниципальное учреждение Княжпогостская центральная районная больница» переведена на преимущественно одноканальное финансирование.

На протяжении ряда лет планирование бюджета муниципального района «Княжпогостский» осуществляется на основе утвержденного среднесрочного финансового плана.

По итогам за 2011 год бюджет муниципального района «Княжпогостский» по доходам исполнен в сумме 606 248,1 тыс. руб. или 100,6 % к уточненному годовому плану. 

В структуре доходов бюджета муниципального района «Княжпогостский» удельный вес налоговых и неналоговых доходов за 2011 год составил – 212 887 тыс. руб. или 35,1 %, безвозмездных перечислений из республиканского бюджета Республики Коми в виде дотаций, субвенций, субсидий, межбюджетных трансфертов – 362 899 тыс. руб. или 59,8 %, безвозмездный перечислений из бюджетов поселений в виде межбюджетных трансфертов на осуществление части полномочий в соответствии с заключенными соглашениями – 30 462,0 тыс. руб. или 5,0 %.

Наглядно структура налоговых и неналоговых доходов, поступивших в бюджет муниципального района «Княжпогостский» в 2011 году, представлена на Диаграммах 2, 3 соответственно.
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По расходам бюджет муниципального района «Княжпогостский» исполнен в сумме 517 627 тыс. руб., что составляет 80,9 % от уточненного плана.

Основная доля расходов бюджета 321 183,0 тыс. руб., или 62,0 % от общего объема расходов направлена на финансирование социально – культурной сферы. Наибольшую долю расходов социально – культурной сферы занимают расходы отрасли «Образование» - 71,6 %. По производственной сфере расходы составили 99 695 тыс. руб., или 19,3 % от общего объема расходов. 

Начиная с 2008 года администрацией муниципального района «Княжпогостский» проводится конкурс среди муниципальных образований поселений, расположенных на территории муниципального района «Княжпогостский». Целью проведения данного конкурса является повышение роли муниципальных образований  поселений, расположенных на территории муниципального района «Княжпогостский» в собственном социально – экономическом развитии, стимулировании органов местного самоуправления на решение стоящих перед ними задач. Общий объем средств направленных на проведение данного конкурса в 2011 году составил 1,8 тыс. руб. 

Средства, полученные муниципальными образованиями – победителями  и участниками конкурса направляются на проведение ремонтных работ в бюджетных учреждениях, устройство детских площадок, укрепление  материально – технической базы бюджетных учреждений, благоустройство   населенных пунктов поселений.
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Межбюджетные трансферты бюджетам поселений в 2011 году составили 8,7 % от общего объема расходов бюджета муниципального района «Княжпогостский». Основными видами явились:

- дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из районного фонда финансовой поддержки – 18,7 % от суммы межбюджетных трансфертов предоставленных в бюджеты поселений;

- дотации бюджетам поселений по поддержке мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 42,6 % от суммы межбюджетных трансфертов предоставленных в бюджеты поселений;

- субсидии бюджетам поселений на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов и переселению граждан из аварийного жилищного фонда – 11,45 %;

- межбюджетные трансферты на исполнение делегированных полномочий – 0,05 %.

На протяжении ряда лет администрацией муниципального района «Княжпогостский» большое внимание уделяется своевременному исполнению текущих обязательств по заработной плате и недопущению кредиторской задолженности.

Перечень принятых и планируемых мер для достижения прогнозных значений показателей.


С 2009 года администрацией муниципального района «Княжпогостский» начата работа по реализации бюджетной реформы, развития практики бюджетирования, ориентированного на результат, оптимизации бюджетной сети.

В 2011 году вышеуказанные направления оставались одними из основных.
В течение 2011 года по данным направлениям составлены и утверждены муниципальные задания на 2011 год всеми субъектами бюджетного планирования муниципального района «Княжпогостский».

В течение 2011 года продолжалась работа по совершенствованию правого положения  государственных учреждений  (казенные, бюджетные и автономные) в части разработки нормативной базы.

Распоряжением администрации муниципального района «Княжпогостский»  от 01 июля 2010 г. № 143-р утверждён план мероприятий, направленных на реализацию Федерального закона № 83-ФЗ от 08.05.2010 г. «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» в муниципальном районе «Княжпогостский».

Во исполнение данного закона разработаны и утверждены 25 нормативно-правовых актов.
Для  достижения прогнозных значений показателей  представленного Доклада, на территории МР "Княжпогостский" по состоянию на 01.01.2012 г. приняты и реализуются  24 муниципальные целевые программы:
1. Муниципальная целевая программа "Жилище» муниципального района «Княжпогостский» на 2008-2012 годы, утвержденная решением Совета МР «Княжпогостский» от 24.03.2008 г. № 94, принятая для комплексного решения проблемы перехода к устойчивому функционированию и развитию жилищной сферы, обеспечивающее доступность жилья для граждан, безопасные и комфортные условия проживания в нем. 

2. Муниципальная целевая программа по обеспечению территории МР «Княжпогостский» и ее населенных пунктов документами территориального планирования  на 2008-2011 годы, утвержденная постановлением руководителя администрации муниципального района «Княжпогостский»  от 16.06.2006 г.  №203. Ее целью является обеспечение муниципалитетов  документами территориального планирования муниципального района: схема территориального планирования муниципального района, генеральными планами поселений. 

3. Муниципальная целевая программа "Профилактика правонарушений, укрепление правопорядка и общественной безопасности в Княжпогостском районе на 2009-2011 года" ("Правопорядок-2011"). Ее основная цель - укрепление правопорядка и общественной безопасности в Княжпогостском районе, удержание контроля над криминогенной обстановкой в районе, сосредоточение всех возможных сил и средств правоохранительных органов и других государственных и муниципальных органов деятельность по борьбе с преступностью, повышение безопасности дорожного движения для обеспечения охраны жизни, здоровья граждан и их имущества.

4. Муниципальная целевая программа «Развитие инфраструктуры физической культуры и спорта в муниципальном районе «Княжпогостский»  на 2008-2011 годы», утвержденная решением Совета МР "Княжпогостский» от 22.12.2008 № 145, направленная на создание благоприятных условий для развития массовой физической культуры и  спорта на территории муниципального района  "Княжпогостский"

5. Муниципальная адресная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» на 2008-2011 годы». Целью программы является создание безопасных и благоприятных условий проживания граждан; уменьшение аварийного жилищного фонда.

6. Муниципальная целевая программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального района «Княжпогостский» на 2010-2014 годы». Целью программы является  повышение эффективности использования энергоресурсов организаций, снижение затрат на энергоресурсы.   

7. Муниципальная целевая программа «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Княжпогостском районе на 2009-2012 годы». Целью программы является создание условий для стабилизации с последующим ускорением темпов роста объемов производства сельскохозяйственной продукции, создание условий для развития приоритетных отраслей сельского хозяйства, повышение уровня и качества жизни сельского населения, создание условий для улучшения социально – демографической ситуации в сельской местности, расширение рынка труда в сельской местности и обеспечение его привлекательности.

8. Муниципальная целевая программа «Развитие и поддержка малого предпринимательства и потребительской кооперации в Княжпогостском районе на 2011-2013 годы». Целью данной программы является эффективное развитие малого предпринимательства, обеспечение населения товарами и социально значимыми видами бытовых услуг, в том числе в отделенных труднодоступных сельских населенных пунктах. 

9. Муниципальная целевая программа «Обеспечение жильем молодых семей» на территории муниципального района «Княжпогостский» на 2011-2015 гг» утвержденная Постановлением администрации МР «Княжпогостский» от 31.01.2011 г. № 56 разработанная с целью повышения доступности жилья для молодых семей, создания системы поддержки молодых семей в решении жилищной проблемы для улучшения демографической ситуации.

10. Муниципальная целевая программа «Противопожарная защита учреждений социальной сферы муниципального района «Княжпогостский» на 2010 – 2013 годы». Целью данной программы является предотвращение пожаров и гибели людей в учреждения социальной сферы за счет повышения пожарной безопасности зданий и помещений учреждений. 

11. Муниципальная целевая программа «Развитие инфраструктуры отрасли «Культура» муниципального района «Княжпогостский» на 2011-2013 годы». Целью данной программы является развитие инфраструктуры отрасли «Культура» в муниципальном районе «Княжпогостский», соответствующей потребностям современного общества. 

12. Ведомственная целевая программа «Детство», утвержденная приказом  от 18 мая 2011 года № 222 отделом образования и молодежной политики администрации МР «Княжпогостский».

13. Целевая программа «Развитие туризма в муниципальном районе «Княжпогостский» на 2011-2013 годы», утверждена Постановлением администрации МР «Княжпогостский» от 7.02.2011 г № 71. Цель программы - создание охотхозяйства с комплексом услуг для организации досуга населения и гостей республики, сохранение и рациональное использование природных ресурсов.

14.  Муниципальная целевая программа «Развитие образования в рамках национального проекта в сфере образования на 2011-2013 годы на территории Княжпогостского района», утверждена постановлением администрации МР «Княжпогостский» от 14 февраля 2011 г. № 81. Цель программы – Развитие образования и формирование инновационной образовательной среды, обеспечивающей сохранение здоровья, личностное и профессиональное развитие участников образовательного процесса, гражданскую активность и творческую самореализацию, повышение роли образования в развитии человеческого потенциала. 

15. Муниципальная целевая программа «Допризывная подготовка граждан Российской Федерации в Княжпогостском районе к военной службе на 2011-2013 годы», утверждена постановлением администрации МР «Княжпогостский» от 03 февраля 2011 г. № 66. Цель программы – совершенствование допризывной подготовки и патриотического воспитания граждан в Княжпогостском районе.

16. Муниципальная целевая программа «Молодёжь Княжпогостского района»  на 2011-2013 годы. Цель программы - содействие гражданскому становлению и самореализации молодёжи, увеличение вклада молодого поколении в экономическое и социальное развитие Княжпогостского района.

17. Муниципальная целевая программа «Поддержка ветеранов, незащищенных слоёв населения, районных общественных организаций ветеранов и инвалидов по Княжпогостскому району на 2011 год». Цель программы - оказание различных видов и мер социальной  помощи малоимущим гражданам, ветеранам, лицам находящимся в трудной жизненной ситуации.

18. Муниципальная адресная программа по проведению капитального ремонта многоквартирных домов муниципального района «Княжпогостский» на 2008-2012 гг. Программа разработана и утверждена для обеспечения сохранности многоквартирных домов и улучшение комфортности проживания в них граждан. 

19. Ведомственная целевая программа по проведению капитального ремонта жилищного фонда муниципального района «Княжпогостский» на 2011 год. Программа разработана и утверждена для создания безопасных и благоприятных условий проживания граждан.  

20. Муниципальная долгосрочная программа «Развитие муниципальной службы в администрации муниципального района «Княжпогостский» на 2010-2013 годы». Цель программы: развитие муниципальной службы в администрации муниципального района «Княжпогостский».

21. Долгосрочная целевая программа «Противодействие коррупции в муниципальном районе «Княжпогостский» на 2012-2013 гг. Программа разработана и утверждена для создания эффективной системы противодействия коррупции в муниципальной районе «Княжпогостский».

22. Программа комплексного развития коммунальной инфраструктуры Княжпогостского района на 2011-2020 годы. Программа разработана и утверждена для создания условий для эффективного функционирования и развития систем коммунальной инфраструктуры МО МР «Княжпогостский».

23. Программа модернизации здравоохранения в Княжпогостском районе на 2011-2012 годы. Программа разработана и утверждена для укрепления материально-технической базы медицинского учреждения, внедрения современных информационных систем в здравоохранение, внедрение стандартов медицинской помощи, повышение доступности амбулаторной медицинской помощи, в том числе предоставляемой врачами-специалистами.

24. Муниципальная целевая программа «Обеспечение населения и муниципальных учреждений МО МР «Княжпогостский» топливными дровами и лесо - (пило)- материалами на 2010-2012 годы».  Программа разработана и утверждена для предоставления лесных участков субъектам среднего  и малого предпринимательства в целях заготовки древесины.
В 2012 году и плановом периоде 2013-2014 г.г. администрацией муниципального района «Княжпогостский» будет продолжена работа по разработке новых муниципальных целевых программ, а также реализации действующих.

Руководитель администрации 
МР «Княжпогостский»                                                                     В.А. Попов
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