Администрация  муниципального района «Княжпогостский» представляет: «Доклад  руководителя администрации муниципального района «Княжпогостский» Попова В.А. о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за 2012 год  и их планируемых значениях на 3-летний период».
Экономическое развитие

Социально-экономическое положение района в 2012 году характеризовалось улучшением ситуации в экономике по сравнению с 2011годом.  Увеличились показатели в большинстве видов экономической деятельности. 

Ведущее место в экономике района принадлежит промышленному производству, которое остается основным сектором для создания материальных благ, товарной и денежной массы, новых рабочих мест и инвестиционных источников.

           В 2012 году в  структуре промышленного производства  района сохранены тенденции предыдущего года.  Оборот предприятий этого вида деятельности   составил  11606,0 млн. рублей, что в два раза больше уровня 2011 года. 

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами предприятий, осуществляющих добычу полезных ископаемых составил 1025,1 млн.рублей , что на 42% больше уровня 2011 года.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами предприятий обрабатывающих производств в 2012 году составил в сумме 459,6 млн. рублей (190 % к уровню 2011 года в сопоставимых ценах). 

Объем производства, передачи и распределения электроэнергии, газа и воды в  2012 году составил 281,5 млн.рублей (126 % к уровню 2011 года в сопоставимых ценах).

В 2012 году объем производства продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств в среднем увеличился на 59 % к уровню 2011 года. 

За 2010-2012 годы  в рамках муниципальной программы развития и поддержки малого и среднего предпринимательства   предоставлена  поддержка в виде субсидирования 20 хозяйствующим субъектам, занятым в сельскохозяйственном производстве на общую сумму 11,1 млн.руб. 

Благодаря оказанной поддержке со стороны администрации района удалось увеличить поголовье сельскохозяйственных животных на 48,3%  и соответственно возросло на 37 % производство продукции в организациях, получивших субсидию.

Эти цифры свидетельствуют  о том, что  эффективность предоставления финансовой поддержки хозяйствующим субъектам очевидна. Предпринимательская активность в районе  не снизилась, наоборот общее число крестьянско-фермерских  хозяйств за 2012 год выросло на 19 %. Таким образом, сегодня в Княжпогостском районе осуществляют деятельность 2  сельскохозяйственные организации, 35 крестьянско-фермерских хозяйств, 140  личных подсобных хозяйств.

Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования в 2012 году составил 12 919,47 млн. рублей, или 450 % к уровню 2011 года. Небывалый рост инвестиций  в районе обусловлен   реализацией инвестиционных проектов и условий кредитования, а также внешних заимствований .

Крупномасштабным  проектом является проект «Строительство системы магистральных газопроводов «Бованенково – Ухта» газотранспортной системы «Ямал-Европа» (ОАО «Газпром», ЗАО «Ямалгазинвест»).  Общая стоимость проекта 594 696,24 млн.рублей. Благодаря реализации на территории района данного проекта планируется увеличение безвозмездных поступлений в виде целевых средств, рост налогооблагаемой базы местного бюджета, привлечение инвестиций в  промышленное производство, привлечение дополнительной рабочей силы, в том числе из числа безработных граждан.

Кроме того в целях развития инвестиционной привлекательности начиная с 2010 года администрацией муниципального района «Княжпогостский» разработан  Комплексный инвестиционный план развития моногорода Емва. Ежеквартально проводится мониторинг хода реализации инвестиционных проектов, включенных в План мероприятий по реализации КИПа на 2012 год. По итогам   2012 года План мероприятий  выполнен на 100% на общую сумму 95,5 млн.рублей  в основном за счет внебюджетных средств предприятий.

В настоящее время на территории муниципального района «Княжпогостский» осуществляют деятельность 620 субъектов малого предпринимательства, в том числе 520 индивидуальных предпринимателей, 5 малых и 97 микропредприятий. Рост количества субъектов малого и среднего предпринимательства составил 4% по сравнению с уровнем 2011 года, это связано с увеличением числа индивидуальных предпринимателей благодаря оказанной финансовой поддержке со стороны администрации района.

По итогам  2012 года  среднемесячная численность работающих на малых и микропредприятиях составила  731 человек с учетом индивидуальных предпринимателей (211 человек на малых предприятиях, 520 - индивидуальные предприниматели). Среднемесячная заработная плата работников малого и среднего предпринимательства  составляет   11190 рублей, что больше по сравнению с предыдущим годом на 4%. 

В  2012 году оборот малого и среднего предпринимательства  составил  119,6 млн. рублей, в том числе оборот малых предприятий   66,9 млн.рублей (что составляет 1,2% от общего оборота организаций). Оборот всех организаций, осуществляющих деятельность на территории муниципального района «Княжпогостский»- 11606 млн.руб. 

Политика администрации в этой сфере направлена на помощь стартующим предприятиям, информационную и методическую поддержку действующих малых предприятий. В рамках реализации муниципальной целевой программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Княжпогостском районе на 2011-2013 годы» в течение 3-х предыдущих лет в  рамках муниципальной программы   предоставлена  поддержка в виде субсидирования  в общей сложности 46 субъектам малого предпринимательства на общую сумму 18,25 млн.руб. В результате оказанной финансовой поддержки со стороны администрации муниципального района «Княжпогостский» в 2012 году было создано дополнительно 29 рабочих мест,  в рамках реализации бизнес-планов инициаторами проектов создано дополнительно  еще 18 рабочих мест. 

Демографическая ситуация в 2012 году выглядит следующим образом: численность постоянного населения составила – 21854 человек, что на 968 человек меньше по сравнению с предыдущим годом. Снижение численности  постоянного населения  обусловлено:

- ростом числа умерших и снижения числа родившихся, коэффициент естественной убыли составляет -19%.

- превышением числа  лиц выбывших над прибывшими на 528 человек. 

При этом численность занятых на предприятиях и в организациях в 2012 году составила 7,92 тыс.человек. Уровень регистрируемой безработицы к концу 2012 года снизился до 2,41% от численности экономически активного населения. На рынке труда отмечена тенденция к сокращению численности безработных граждан, зарегистрированных в службе занятости- по сравнению с 2008 годом на 1,07%.

В целях решения комплексных проблем, перехода к устойчивому функционированию и развитию социальной сферы на территории муниципального образования  в 2012 году действовали 33 муниципальные целевые программы, в том числе 2 ведомственные целевые программы, по которым запланированы бюджетные назначения для реализации программ в объеме- 365 733,6 тыс. рублей, что составляет 32% от общего объема расходов, в 2011 году данный показатель составлял 28%.

Отношение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений к среднемесячной номинальной начисленной заработной плате крупных и средних предприятий в 2012 году увеличилось по сравнению с 2011 годом. Это обусловлено тем, что заработная плата работников крупных и средних предприятий в 2012 году возросла на 17,3%, а заработная плата работников бюджетной сферы в среднем на 6%. Муниципальный район «Княжпогостский» по уровню заработной платы, как и прежде, занимает второе  место по Республике Коми среди сельских муниципальных образований. За 2012 год  среднемесячная номинальная заработная плата  составила -25335 рублей. 

Дорожное хозяйство и транспорт

Транспорт играет важную роль в социально-экономическом развитии района. Княжпогостский район располагает такими видами транспортного сообщения как автомобильный, железнодорожный и речной. Население района в своей повседневной жизни в основном использует автомобильный транспорт. Это связано с тем, что муниципальный район "Княжпогостский" имеет разветвленную сеть автомобильных дорог различного значения. Автомобильные дороги местного значения представляют собой сеть внутригородских (внутрипоселковых) дорог и дорог общего пользования местного значения. 

Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения  в районе составляла в 2012 году 82,1 км.

Для решения задач по содержанию и развитию улично-дорожной сети в соответствии с потребностями экономики населенных пунктов и населения в автомобильных перевозках администрацией муниципального района «Княжпогостский» разработана и принята постановлением от 10 мая 2012 года № 289 муниципальная целевая программа «Развитие улично-дорожной сети муниципального района  «Княжпогостский» на 2012-2014 годы»

В рамках программы в 2012 году за счет субсидий из республиканского бюджета на условиях софинансирования произведен ремонт автомобильной дороги общего пользования «Подъезд к переправе через р. Вымь г. Емва» по ул. Сенюкова протяженностью 1,05 км, площадью 7729,3 м² на сумму 6656,809 тыс. рублей (величина субсидии 6 590,9 тыс. рублей).

Произведен ремонт дорожного покрытия улиц Авиационная, Вымская и Школьная в г. Емва общей протяженностью 1,948 км, площадью 8332 м² на общую сумму 3749,6 тыс. рублей, (размер субсидии 3 484,6 тыс. рублей).

В рамках мероприятий по ремонту дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к ним отремонтировано 7 проездов  протяженностью 2,173 км площадью 9193,65  м² на сумму 8 782,22 тыс. рублей (величина субсидии 8 694,4 тыс. рублей).

За счет средств бюджета муниципального района «Княжпогостский» в 2012 году произведен ремонт дорожного покрытия улиц Чапаева, Куратова, Микрорайон, Волгоградская, Комсомольская, Ленинградская в г. Емва протяженностью 3,738 км, площадью 13895 м² на сумму 7332,75 тыс. рублей.

 Итого в 2012 году объем выполненных работ по всем видам ремонтов составляет 9,9 км, площадью 39 149,9 м², на сумму 26, 5 млн. руб. Расходы местного бюджета составили 7 751,87 тыс. рублей, из бюджета Республики Коми  получено 18 770,2 тыс. рублей.

В 2013 году в рамках программы за счет субсидий из республиканского бюджета на условиях софинансирования планируется произвести работы по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе, «Подъезд к кладбищу м. Устье-Зад г. Емва» и «Подъезд к м. Совхоз г. Емва» и в пгт. Синдор общей протяженностью 3,532 км площадью 20 838 м² на общую сумму 8 902,5 тыс. рублей.

Кроме этого в 2013 году за счет средств бюджета муниципального района «Княжпогостский» планируется ремонт уличной дорожной сети в г. Емва на сумму 13,5 млн. рублей. Объем средств направленных на ремонт дорог общего пользования местного значения и уличной дорожной сети в 2012 году по сравнению с 2011 годом вырос в 13 раз, а в 2013 году в 58 раз.

Образование

В 2012 году главной стратегической задачей отрасли образования  было  повышение качества образовательных услуг и уменьшение неэффективных расходов.

На выполнение поставленной задачи были направлены мероприятия по организации дистанционного обучения в малокомплектных школах, укреплению материально-технической базы образовательных учреждений, поддержке лучших образовательных учреждений и педагогов, талантливой молодежи.

В 2012 году в рамках муниципальных целевых программ «Развитие образования в рамках национального проекта в сфере образования на 2011-2013 годы на территории Княжпогостского района», «Допризывная подготовка граждан Российской Федерации в Княжпогостском районе к военной службе (2011 - 2013 годы)»; «Молодёжь Княжпогостского района (2011 - 2013 годы)» из средств муниципального бюджета на реализацию приоритетного национального проекта «Образование» выделено 25 892,5 тыс. руб. 

      Продолжена практика проведения районных конкурсов, стимулирующих образовательные учреждения, педагогов, обучающихся: «Школа года», «Учитель года», «Лучший детский сад года», «Воспитатель года», «Самый классный классный», районного конкурса на присуждение премий руководителя администрации муниципального района «Княжпогостский» в отрасли образования, премирования отличников 9-11 классов, обучающихся, достигших успехов в изучении коми языка. 
В 2012 году размер премии отличникам составил 3 тыс. руб.  

На проведение конкурса, на присуждение премий руководителя  администрации муниципального района лучшим образовательным учреждениям, лучшим педагогам и талантливой молодежи выделено 1 млн. руб., что соответствует уровню прошлого года. 

         За счет средств муниципального бюджета производится оплата услуг доступа к сети Интернет, в 2012 году на данное направление затрачено 1 203,6 тыс. руб.


Проведена большая работа по организации дистанционного обучения в малокомплектных школах, в результате которой 4 школы (МБОУ «СОШ №1» г. Емвы, МБОУ «СОШ №2» г. Емвы (пст. Тракт), МБОУ «СОШ» с. Туръя МБОУ «СОШ» с. Шошка (пст. Ветью) подключены к широкополосному интернету, приобретено компьютерное оборудование, оборудован пластиковыми кабинами кабинет дистанционного обучения в базовой школе (МБОУ «СОШ №1» г. Емвы). В результате проведенной работы в 2012-2013 учебном году в штатном режиме ведется дистанционное обучение по отдельным предметам в двух образовательных учреждениях МБОУ «СОШ №2» г. Емвы (пст. Тракт), МБОУ «СОШ» с. Туръя).

         Ремонтные работы, выполненные в 2012 году, позволили обеспечить организованное начало учебного года в образовательных учреждениях района. На текущие и косметические ремонты муниципальных образовательных учреждений, для устранения замечаний и нарушений, выявленных контрольно-надзорными органами, было выделено 2  млн. руб.

За счет дополнительно выделенных средств из муниципального бюджета на отрасль «Образование» проведены капитальные ремонты на 4 950,9 тыс. руб. На условиях софинансирования проведены противопожарные мероприятия на сумму 3 357,4 млн. руб., выполнены специальные технические условия – на сумму 5 915,7 тыс. руб.

В рамках модернизации дошкольного и общего образования укрепляется материально-техническая база образовательных учреждений.

В 2012 году приобретены и установлены электронные проходные  в двух городских школах (на  сумму в размере 523,7 тыс. руб.), установлены кабинки в классе для дистанционного обучения в МБОУ «СОШ № 1» г. Емвы. В рамках  реализации ФГОС приобретены учебные тетради  для   одиннадцати  образовательных учреждений  на сумму 97,8 тыс. руб. 

За годы реализации национального проекта значительная финансовая поддержка оказывалась из бюджетов Российской Федерации и Республики Коми: на выплаты за классное руководство, поощрение лучшей школы и  лучших учителей, приобретение учебно-наглядных пособий, приобретение школьных автобусов, компьютерных классов. В 2012 году в школы поставлены бактерицидные лампы (12 шт.), 1 школьный автобус в МБОУ «СОШ №2» г. Емвы, автоматизированные рабочие места. 

Реализована ведомственная целевая программы «Детство» на 2012 год: Общий объём финансирования ведомственной целевой Программы «Детство»  на 2012 год - 1 млн. руб. В результате реализации Программы «Детство» в 2011 – 2012 г. в Княжпогостском районе было установлено 18 детских игровых площадок. 

Администрацией района принимаются меры по социальной адресной поддержке семей, имеющих детей дошкольного возраста - ежемесячно производится выплата компенсации части родительской платы за содержание ребенка в дошкольных образовательных учреждениях. За счёт средств муниципального бюджета предоставляется 100%-ная льгота за содержание детей в детском саду для родителей, имеющих детей-инвалидов. 


В 2012 году наблюдается рост доли удовлетворенных заявлений на получение услуги по дошкольному образованию в общей численности заявлений на получение услуги по дошкольному образованию: в 2010 г. удовлетворено 72,9% заявлений, в 2011 г. – 86,9% заявлений, в 2012 г. – 88,7% заявлений.


В августе 2012 года создан молодежный актив Княжпогостского района. Активом проведены акции «Подари сердце», «Подари игрушку детскому саду». Члены молодежного актива стали участниками Республиканской молодежной ассамблеи, посвященной подведению итогов Года молодежи, где презентовали одно из проведенных активом мероприятий.


В рамках муниципальной  целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей на территории муниципального района «Княжпогостский» на 2011-2013 годы» финансовую поддержку на улучшение жилищных условий получили три молодые семьи. По программе на данные цели выделено из бюджетов всех уровней 1487,64 тыс. руб., в том числе из местного бюджета - 761,1тыс. руб., из республиканского и федерального бюджетов – 726,54  Данная работа будет продолжена в последующие годы.


В целях реализации закона Республики Коми  от 22.11.2010 г. №139-РЗ «О наделении органов местного самоуправления в Республике Коми государственными полномочиями по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и порядке предоставления им жилых помещений по договорам социального найма» осуществляются мероприятия по приобретению жилых помещений для детей-сирот. На выделенные из федерального и республиканского бюджета средства в размере 1553,952 тыс. руб. приобретены две квартиры, соответствующие установленным санитарным и техническим требованиям. Всего обеспечено жильем три сироты.

Проведена оптимизация деятельности образовательных учреждений путем создания разновозрастных классов-комплектов (объединение уроков изобразительного искусства, технологии, музыки, основ безопасности жизнедеятельности, физической культуры, уроков национально-регионального и школьного компонентов образовательного учреждения), уменьшения количества юридических лиц (проведение реорганизации путем присоединения МБОУ «Детский сад» с. Шошка к МБОУ «СОШ» с. Шошка), обучение в дистанционном режиме обучающихся малокомплектных школ.

Однако наряду с положительными моментами имеются следующие проблемы: 

- старения педагогических кадров;

- дефицита управленческих и педагогических кадров;

- наличия неэффективных расходов в малокомплектных школах. 

В целях сокращения неэффективных расходов за счет субвенций на реализацию муниципальными общеобразовательными учреждениями в Республике Коми основных общеобразовательных программ с 1 сентября 2012 года уменьшена педагогическая нагрузка в малокомплектных общеобразовательных учреждениях за счет объединения классов с низкой наполняемостью в классы-комплекты при изучении музыки, изобразительного искусства, физической культуры.

В 2013 году планируется активизировать работу по повышению показателей качества выпускников образовательных учреждений, утвержден план-график по подготовке к ЕГЭ, направленный на улучшение показателей.

Необходимо продолжить работу по развитию молодежного движения в районе, работу по проведению ремонтных работ, стимулированию учреждений образования, педагогов, талантливых детей и молодежи.

Культура
          В 2012 году перед  администрацией района по отрасли «Культура» стояли задачи по   укреплению материально-технической базы учреждений культуры,  информационному обеспечению учреждений культуры и созданию условий для организации досуга жителей муниципального района «Княжпогостский». 


         Достижение данных задач на современном этапе стало возможно в рамках реализации целевой муниципальная программа  «Развитие инфраструктуры отрасли «Культура»  муниципального района «Княжпогостский»   (2011-2013 годы)».    


         Всего на отрасль в 2012 году из бюджета района выделено  47807,41 тысяч рублей, в том числе за счет внебюджетных средств – 2033,9 тыс. рублей.

           В рамках решения задач по укреплению материально-технической базы учреждений культуры израсходовано более 27316 тысяч рублей. В течение года в учреждениях культуры были проведены  ремонтные работы на общую сумму 25870 тыс. руб. (в т.ч.  за счет внебюджетных средств – 294,4 т. р.). В течение года  был завершен капитальный ремонт  Княжпогостского районного дома культуры (20000,0 тыс. рублей), проведены  ремонт внутренних помещений Детской школы искусств  г. Емва (294,4 тыс. рублей), ремонт внутренних помещений Ачимского Дома культуры (1780,4 тыс. рублей), ремонт кровли и внутренних помещений сельского Дома культуры пст. Чиньяворык (1847,0 тыс. рублей), ремонт кровли и внутренних помещений Центра национальных культур г. Емва (1654,9 тыс. рублей). Кроме того, на приобретение специального оборудования и современной техники израсходовано 1276,4 тыс. рублей.                

Одно из приоритетных направлений, по которому проводилась работа администрации в течение 2012 года – это проведение Года Молодежи, объявленного в Республике Коми. В соответствии с планом мероприятий, утвержденным распоряжением администрации муниципального района «Княжпогостский» от 4 апреля 2012 г. № 56-р были организованы мероприятия: Всероссийская массовая гонка «Лыжня России-2012», праздничные концерты, посвященные Дню защитника Отечества, проведение цикла мероприятий к Дню выборов Президента Российской Федерации, праздник к Дню молодежи, цикл мероприятий, посвященных Международному Дню борьбы  с наркотиками. Самым значимым мероприятием в 2012 году стал республиканский фестиваль семейного художественного творчества «Родники семейного счастья», который состоялся 26 февраля на базе Княжпогостского РДК. В фестивале приняли участие 27 семейно - родственных коллективов из 10 городов и районов Республики Коми. Из муниципального бюджета на проведение фестиваля было израсходовано  123 тысячи рублей.

Большой праздник был организован к Дню молодежи 23 июня 2012 года. Поздравить молодежь Княжпогостского района приехали рок - группы Республики Коми. На проведение праздника из муниципального бюджета было выделено 50 тысяч рублей.

            Яркими событиями в районе стали народные гуляния в честь юбилеев старинных сёл. Так, с. Туръя отметило 535-летие традиционным праздником села «Параскева Пятница» при участии Министерства национальной политики Республики Коми, в рамках которого состоялся республиканский семинар по вопросам развития туризма.


430-летие с. Серёгово было отмечено Крестным ходом, большим праздничным концертом, ярмаркой местных фермеров и предпринимателей.

Всего на  проведение праздничных мероприятий администрацией района было выделено более 190  тысяч рублей.    
           Из года в год  значительно улучшается техническая база муниципальных библиотек и расширяется  информационное пространство для пользователей. На комплектование библиотечных фондов было выделено  422 тысячи рублей, на подписку периодических изданий – 249,5 тысячи рублей, что на 5,6 % больше чем в 2011 году. 


В 2012 году сеть учреждений культуры осталась на уровне 2012 года. На территории муниципального района функционирует 18 учреждений культуры и искусства, в том числе: 15 культурно - досуговых  учреждений, 2 музея, 1 МЦБС с 18-ю филиалами. 

Все учреждения культуры в районе имеют статус бюджетных и автономных.

Физическая культура и спорт
Развитие физической культуры и спорта среди населения – один из приоритетов администрации района. В рамках целевой республиканской программы «Развитие инфраструктуры физической культуры и спорта в Республике Коми (2008-2012 годы)» завершено строительство лыжной базы на 20 учащихся с освещенной лыжной трассой и универсальной спортивной площадкой в г. Емва Княжпогостского района общей стоимостью 24 024,0 тыс. руб.; продолжается строительство плавательного бассейна в г. Емва. Также в 2012 году за счет средств районного бюджета была построена универсальная спортивная площадка в г. Емва, стоимость которой составила 8 100,0 тыс. руб. 
         Ежегодно увеличиваются объемы финансирования на проведение районных мероприятий и на участие в республиканских соревнованиях: в 2011 году – 590,9 т.р., в 2012 году – 764,1 т.р.   

           В 2012 году общий объем расходов на отрасль «физическая культура и спорт» составил – 231 505,1 тыс. руб., что в 6 раз больше по сравнению с 2011 годом (38 805,8 тыс. руб.). Значительное увеличение объемов расходов связано со строительством объекта «Плавательный бассейн в г. Емва».   

         Активная поддержка со стороны администрации района отрасли «физическая культура и спорт», дает возможность спортсменам показывать хорошие результаты на республиканском уровне.        

         В течение года спортсмены Княжпогостского района на  республиканских соревнованиях в командном и личных зачетах стабильно занимали призовые места по дзюдо, рукопашному бою, карате, самбо а также в игровых и силовых видах: по баскетболу, мини-футболу, волейболу, стрит-болу и по гиревому спорту.

           В рамках реализации долгосрочной муниципальной целевой программы «Развитие инфраструктуры физической культуры и спорта в муниципальном районе «Княжпогостский» на 2012-2013 годы» на проведение физкультурно-оздоровительной работы, организацию и проведение городских, районных спортивных мероприятий и участие в республиканских соревнованиях по различным видам спорта в 2012 году администрацией района было израсходовано 764,1 тыс. рублей, что в 1,3 раза больше чем в 2011 году. В муниципальных учреждениях физической культуры и спорта на сегодняшний день постоянно действует 28 секций по различным видам спорта, в них организовано 56 групп, где занимается постоянно более 1700 человек, из них более 1584 человек – дети. Кроме этого  работают 30 дополнительных групп ОФП для дошкольников и младших классов, в том числе работают группы для лиц пожилого возраста. Процент охвата населения физической культурой и спортом ежегодно увеличивается: в 2010г. – 25,3 %, в 2011г. - 26,0 %, в 2012г. – 27,6 %. 

         На укрепление материально-технической базы (приобретение спортивного инвентаря и оборудования) из районного бюджета направлено 482,7,3 тыс. руб.; от иных источников (средства от предпринимательской деятельности - собственные доходы учреждений) – 194,0 тыс. руб.

       
Администрация района и в дальнейшем будет  оказывать  поддержку одаренным спортсменам, укреплением и развитием материальной базы учреждений физической культуры и спорта.  

          Стабильное бюджетное финансирование позволяет улучшать проводимую спортивно-оздоровительную работу, что приводит к увеличению занимающихся в спортивных секциях и группах оздоровительной направленности, и влияет на улучшение показателей оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления.

         Основные задачи, которые стоят перед отраслью «спорт» в 2013 и 2014 году это – работа по улучшению качества услуг предоставляемых населению учреждениями спорта, повышение эффективности деятельности учреждений спорта: увеличение количества взрослых, детей и подростков, занимающихся в спортивных секциях; повышение уровня спортивного мастерства спортсменов района; увеличение количества участников спортивно-массовых мероприятий; строительство и капитальный ремонт спортивных сооружений; укрепление материально-технической базы учреждений спорта; увеличение объемов средств полученных от предоставления платных услуг населению. 


В 2013 году перед администрацией района по отраслям «Культура» и «Спорт» стоят следующие задачи:

1. Завершение строительства плавательного бассейна в г. Емва;

2. Строительство нового здания Дома спорта в г. Емва;

3. Строительство Социокультурного центра в с. Шошка;

4. Строительство спортивного зала в с. Шошка;

5. Строительство трёх универсальных спортивных площадок в г. Емва;

6. Ремонт здания Физкультурно-спортивного комплекса в г. Емва;

7. Строительство укрытия универсальной спортивной площадки (хоккейного корта);

8. Улучшение качества услуг предоставляемых населению учреждениями культуры и спорта; повышение эффективности деятельности учреждений культуры и спорта: увеличение количества взрослых, детей и подростков, занимающихся в клубных формированиях, кружках и спортивных секциях; повышение уровня спортивного мастерства спортсменов района; увеличение количества участников спортивно-массовых мероприятий. 

Жилищно-коммунальное хозяйство

Одним из основополагающих факторов успешной работы жилищно-коммунального хозяйства является подготовка его к работе в зимних условиях.

В соответствии с постановлением администрации муниципального района «Княжпогостский» от  16 апреля 2012 г.  № 227  «Об итогах работы жилищно-коммунального хозяйства муниципального района «Княжпогостский» в зимних условиях 2011-2012 г.г. и задачах по подготовке к работе в зимних условиях 2012-2013 г.г.», в соответствии с планом мероприятий утвержденным распоряжением Правительства Республики Коми от 20 июня 2012 г. № 257-р и «Комплексным планом мероприятий по подготовке жилищно-коммунального хозяйства муниципального района «Княжпогостский» к работе в зимних условиях 2012-2013 г.г.», было  подготовлено 27 котельных, 2  центральных тепловых пункта, 54,62 км водопроводных сетей, 36,22 км канализационных сетей и 511,21 тыс.кв.м. жилищного фонда, т. е. 100% от плана. Произведена гидропневматическая промывка в 172 жилых домах, проведены испытания магистральных и квартальных тепловых сетей общей протяженностью  80,6 км (100% плана), в результате проведенных испытаний выявлено 13 разрывов.  По  результатам испытаний проведены ремонтные работы, устранены все разрывы. Также заменено ветхих тепловых сетей – 2,92 км,  заменено ветхих водопроводных сетей 2,6 км – 100% от запланированного. 

В рамках комплексного плана произведены мероприятия  по модернизации котельных в поселениях района с заменой неэффективных котлоагрегатов на котлы марки КВР-063 в пст. Иоссер,  пст. Ропча,  пст. Мещура и с.  Шошка. На замену котлов освоено порядка 5,0 млн. рублей.

Отопительный сезон в районе был начат своевременно, на начало отопительного сезона все муниципальные котельные были обеспечены достаточным запасом угля (10 000,0 т, годовой запас). Для ликвидации возможных аварийных ситуаций на объектах жизнеобеспечения района в отопительный сезон 2012-2013 годов  был создан  достаточный аварийный запас материалов и оборудования, который на 01.11.2012 г. составил 1,76  млн. руб. 

Следует отметить, что в целом отопительный период 2012-2013 гг. был пройден без серьезных аварий, на сетях тепло-, водоснабжения, что позволило не допустить долгих перебоев в  тепло-, водоснабжения населенных пунктов района. 

Проводятся мероприятия по программе «Чистая вода». В рамках республиканской целевой программы «Чистая вода» постановлением администрации от 20 марта 2012 года № 144 утверждена долгосрочная муниципальная программа «Чистая вода в Княжпогостском районе на 2012-2016 годы». В 2012 по реконструкции водозабора, водоводов и водоочистной установки «Струя» в пст. Ракпас освоено 1 874 780 рублей на выполнение работ по геолого-гидрологическим изысканиям для целей питьевого водоснабжения пст. Ракпас. 

В рамках программы «Обращение с отходами производства и потребления на территории муниципального района «Княжпогостский» (2012-2016 годы)  в 2012 году освоено на геологические изыскания по строительству полигона твердых бытовых отходов в г. Емва.

Реализуются мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, в том числе оснащение МКД общедомовыми (коллективными) приборами учета. В 2012 году на установку общедомовых приборов учета энергетических ресурсов освоено 1092,62 тыс. руб. В рамках программы капитального ремонта установлено 8 теплосчетчиков, 7 общедомовых счетчиков холодного водоснабжения, 2 - на горячее водоснабжение.

Для завершения работы в соответствии с Федеральным законом  от 23.11.2009 г. №261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» необходимо установить еще 18 теплосчетчиков,  302 счетчика на холодное водоснабжение и 36 на горячее водоснабжение. 

В соответствии с муниципальной программой «Энергосбережение и  повышение энергетической эффективности на территории муниципального района «Княжпогостский» на 2010 – 2014 годы» выполнены мероприятия по энергетическому обследованию во всех бюджетных учреждениях.

Доступность и качество жилья

Почти треть жилья от общей площади муниципального жилищного фонда муниципального района «Княжпогостский» является ветхим и аварийным: в муниципальную собственность в предыдущие годы было принято значительное количество ведомственного жилищного фонда от различных учреждений и организаций в изношенном, зачастую аварийном состоянии.

На протяжении ряда лет капитальный ремонт многоквартирных домов осуществлялся в объемах значительно ниже его фактической потребности, значительная часть домов находится в состоянии, требующем проведения капитального ремонта в неотложном порядке.

Большинство жителей, проживающих в ветхих домах не имеют возможности самостоятельно приобрести или получить на условиях социального найма жилье удовлетворительного качества.

Решение данной проблемы требует комплексного подхода и большого объема финансовых ресурсов. Ее решение невозможно  в рамках одного финансового года, необходимо целевое финансирование в течение нескольких лет.

Учитывая данные обстоятельства, администрацией муниципального района "Княжпогостский" активно продолжается  работа по привлечению средств из федерального бюджета, регионального бюджета и внебюджетных источников на капитальный ремонт многоквартирных домов и переселение граждан из аварийного жилищного фонда.


В 2012 году во исполнение мероприятий по переселению граждан  из аварийного жилищного фонда был введен в эксплуатацию  28-ми квартирный жилой дом № 23 по ул. Гущина в г. Емва, в результате чего 28 семей (65 человек) улучшили свои жилищные условия.


В 2012 году на капитальный ремонт многоквартирных домов и переселение граждан из аварийных домов Княжпогостский район получил финансовую поддержку из Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства и Республиканского бюджета Республики Коми в размере 108,9  млн. руб. При этом из бюджета района было выделено 39,4 млн. рублей.


В рамках реализации программ в 2012 году был произведен капитальный ремонт 10 домов, площадью 22,1 тыс. кв.м., начато строительство 3-х многоквартирных домов (два 28-ми квартирных дома по ул. Октябрьская и Коммунистическая, один 20-ти квартирный дом по ул. Октябрьская) в г. Емва, в которые будут переселены 76 семей (165 человек) из 18 аварийных домов. 


В 2013 году работа по реализации вышеуказанных программ будет продолжена. На эти цели предусмотрено 148,2 млн. руб., из них 128,1 млн. руб. на переселение граждан из аварийного жилищного фонда и 20,1 млн. руб. на капитальный ремонт муниципального жилищного фонда. 

На территории Княжпогостского района также продолжается индивидуальное строительство. Так в 2012 году было введено 2334,8 кв.м. индивидуального жилья, что в 2 раза больше по сравнению с 2011 годом. Также планируется строительство индивидуального жилья в пределах 1,0 тыс.кв.м. ежегодно до 2014 года.

Организация муниципального управления

По итогам за 2012 год бюджет муниципального района «Княжпогостский» по доходам исполнен в сумме 1 047 251,3 тыс. руб., что на 72,7 % превысило доходную часть бюджета за 2011 год.

В структуре доходов бюджета муниципального района «Княжпогостский» удельный вес: 

-налоговых и неналоговых доходов за 2012 год составил 31,6 % или 331 071 2 тыс. руб., 

-безвозмездных перечислений из республиканского бюджета Республики Коми в виде дотаций, субвенций, субсидий, межбюджетных трансфертов 65,0 % или 680 549,2 тыс. руб.,

-безвозмездный перечислений из бюджетов поселений в виде межбюджетных трансфертов на осуществление части полномочий в соответствии с заключенными соглашениями  2,1 % или 22 091.7 тыс. руб.
Налоговые поступления в бюджет муниципального района «Княжпогостский» увеличились, по сравнению с 2011 годом, на 67,4 % и составили 268 957,8 тыс. руб.:

-налог на доходы физических лиц – 251 109,9 тыс. руб. (93,4 %),

-налоги на совокупный доход – 11 769,8 тыс. руб. (4,4 %),

-налоги на имущество – 4 881,0 тыс. руб.(1,8 %),

-государственная пошлина -1 197,1 тыс. руб. (0,4 %).

Структура налоговых доходов, поступивших в бюджет муниципального района «Княжпогостский» в 2012 году представлена на Диаграмме 1. 
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Неналоговые поступления в бюджет муниципального района «Княжпогостский» увеличились, по сравнению с 2011 годом, на 19,0 % и составили 62 113,4 тыс. руб.:

-доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности –44 535,9 тыс. руб. (71,7 %),

-платежи за пользование природными ресурсами – 2 570,5 тыс. руб. (4,1 %),

-доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 3 348,1 тыс. руб. (5,4 %),

-штрафы – 2 508,6 тыс. руб. (4,0 %),

-прочие неналоговые поступления -9 150,3 тыс. руб. (14,8 %).

Структура неналоговых доходов, поступивших в бюджет муниципального района «Княжпогостский» в 2012 году представлена на Диаграмме 2.
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Расходная часть бюджета муниципального района «Княжпогостский» исполнена в сумме 878 612,3 тыс. руб., что на 69,7 % превысило исполнение бюджета по расходам за 2011 год.

Расходы муниципального района «Княжпогостский» направлены на финансирование:

-отрасли «Образование» - 271 822,6 тыс. руб. (30,9 %),

-отрасли «Физическая культура» - 225 861,1 тыс. руб. (25,7 %),

-производственной сферы (транспорт, дорожное хозяйство, жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство, сбор, очистка отходов и очистка сточных вод) – 145 892,1 тыс. руб. (16,6 %),

-отрасли «Здравоохранение» - 76 421,0 тыс. руб. (8,7 %),

-отрасли «Культура» и средств массовой информации – 46 314,9 тыс. руб. (5,3 %),

-общегосударственных расходов - 37 022,7 тыс. руб. (4,2 %),

-социальной политики – 10 516,0 тыс. руб. (1,2 %),

-межбюджетных трансфертов бюджетам городских и сельских поселений – 64 761,9 тыс. руб. (7,4 %).

Структура расходов бюджета муниципального района «Княжпогостский» в 2012 году представлена на Диаграмме 3.
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 Основная доля расходов бюджета - 630 935,6 тыс. руб. или 71,8 % от общего объема расходов (в 2011 году 321 183,0 тыс. руб. или 62,0%), направлена на финансирование социально - культурной сферы. 

Наибольшую часть расходов социально - культурной сферы составляют: 

-расходы отрасли «Образование» - 271 822,6 тыс. руб. или 43,1 %,  

-расходы по отрасли «Физическая культура» – 46 064,9 тыс. руб. или 35,8 %, 

-расходы по отрасли «Здравоохранение»  - 76 421,0 тыс. руб. или 12,1 %.

Структура расходов социально – культурной сферы в бюджете муниципального района «Княжпогостский» в 2012 году представлена на Диаграмме 4.
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По производственной сфере расходы составили 145 892,1 тыс. руб., или 16,6 % от общего объема расходов, в том числе расходы на жилищно-коммунальное хозяйство составили 82 836,2 тыс. руб. или 56,8 %.

Межбюджетные трансферты бюджетам поселений в 2012 году составили 7,4 % от общего объема расходов бюджета муниципального района «Княжпогостский». Основными видами явились:

-дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из фонда финансовой поддержки за счет средств бюджета муниципального района – 16,6 % от суммы межбюджетных трансфертов предоставленных в бюджеты поселений;

-дотации бюджетам поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 76,4 % от суммы межбюджетных трансфертов предоставленных в бюджеты поселений;

Начиная с 2008 года администрацией муниципального района «Княжпогостский» проводится конкурс среди муниципальных образований поселений, расположенных на территории муниципального района «Княжпогостский». Целью проведения данного конкурса является повышение роли муниципальных образований поселений в собственном социально - экономическом развитии, стимулировании органов местного самоуправления на решение стоящих перед ними задач. Общий объем средств, направленных на проведение данного конкурса в 2012 году составил 3 800,0 тыс. руб. 

Средства, полученные муниципальными образованиями - победителями и участниками конкурса направляются на благоустройство населенных пунктов поселений, устройство детских площадок, укрепление материально - технической базы бюджетных учреждений.

Администрацией муниципального района «Княжпогостский» пристальное внимание уделяется своевременному исполнению текущих обязательств по выплате заработной платы и недопущению кредиторской задолженности.

В 2012 году произведено увеличение заработной платы на 6 %: 

- с 01.04.2012 г. – работникам дошкольных учреждений (воспитателям);

- с 01.09.2012 г. – работникам общего образования (учителям);

- с 01.10.2012 г. – работникам бюджетных учреждений и работникам органов местного самоуправления.


Распоряжением администрации муниципального района «Княжпогостский» от 1 июля 2010 года № 143-р утвержден план мероприятий, направленных на реализацию Федерального закона № 83-ФЗ от 05.05.2010 года «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» в муниципальном районе «Княжпогостский».

С 1 января 2012 года все муниципальные учреждения муниципального района «Княжпогостский» переведены в разряд автономных или бюджетных учреждений. 

В 2012 году в муниципальном районе «Княжпогостский» функционировало 23 бюджетных учреждений и 29 автономных учреждений. Из них по отрасли «Образование» - 11 автономных и 18 бюджетных, по отрасли «Культура, физическая культура» - 17 автономных и 4 бюджетных, По отрасли «Здравоохранение» - 1 бюджетное учреждение и по отрасли «Средства массовой информации» - 1 автономное учреждение.

На 2012 год были составлены и утверждены муниципальные задания и планы финансово-хозяйственной деятельности всеми автономными и бюджетными муниципальными учреждениями муниципального района «Княжпогостский».

В течение 2012 года продолжалась работа по совершенствованию правого положения государственных учреждений (бюджетные и автономные) в части разработки нормативной базы.


Для достижения прогнозных значений показателей представленного  Доклада, на территории муниципального района «Княжпогостский» по состоянию на 31.12.2012 г. приняты и реализуются 33 муниципальные  целевые программы.


Общий объем финансирования на реализацию муниципальных целевых программ бюджета муниципального образования составляет 839 716,1 тыс. руб., в том числе объем расходов бюджета муниципального образования– 54,4 % или 456 593,7 тыс. руб.

Перечень муниципальных целевых программ, действующих на территории муниципального района «Княжпогостский»:

	№ п/п
	Наименование программы
 (ведомственных и долгосрочных целевых программ, иных программ)
	Реквизиты правового акта, 
утвердившего программу

	1
	Муниципальная целевая программа "Жилище» муниципального района «Княжпогостский» на 2008-2012 годы 
	решение Совета муниципального района "Княжпогостский" от 24.03.2008 г. №94

	2
	Муниципальная адресная программа по проведению капитального ремонта многоквартирных домов муниципального образования муниципального района "Княжпогостский" на 2012 год
	постановление администрации муниципального района "Княжпогостский" от 31.01.2012 г. №31

	3
	Дополнительная муниципальная адресная программа по проведению капитального ремонта многоквартирных домов муниципального образования муниципального района "Княжпогостский" на 2012 год
	постановление администрации муниципального района "Княжпогостский" от 28.05.2012 г. №360

	4
	Муниципальная целевая программа "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда муниципального района "Княжпогостский" на 2012год"
	постановление администрации муниципального района "Княжпогостский" от 17.05.2012 г. №309

	5
	Муниципальная адресная программа "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда муниципального района "Княжпогостский" на 2012год"
	постановление администрации муниципального района "Княжпогостский" от 02.02.2012 г. №36

	6
	Муниципальная целевая программа "Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Княжпогостском районе на 2011-2013 годы 
	постановление администрации муниципального района "Княжпогостский" от 01.03.2011 г №111

	7
	Муниципальная целевая программа "Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Княжпогостском районе на 2009-2012 годы"
	решение Совета муниципального района "Княжпогостский" от 22.12.2008 г. №142

	8
	Долгосрочная муниципальная целевая программа "Развитие инфраструктуры физической культуры и спорта в муниципальном районе "Княжпогостский" на 2012-2013годы
	постановление администрации муниципального района "Княжпогостский" от 27.09.2012 г. № 727

	9
	"Муниципальная целевая программа "Развитие инфраструктуры отрасли "Культура" муниципального района "Княжпогостский" (2011-2013годы)"
	постановление администрации муниципального района "Княжпогостский" от 28.09.2011 г. №662

	10
	Муниципальная целевая программа "Профилактика правонарушений, укрепление правопорядка и общественной безопасности в Княжпогостском районе  на 2012-2014 годы"
	постановление администрации муниципального района "Княжпогостский" от 02.05.2012 г. №257

	11
	Муниципальная целевая программа "Противопожарная защита учреждений социальной сферы муниципального района "Княжпогостский" на 2010-2013 годы" (здравоохранение, культура)
	постановление администрации муниципального района "Княжпогостский" от 29.12.2010 г. №844

	12
	Муниципальная целевая программа «Обеспечение жильем молодых семей на территории муниципального района «Княжпогостский» на 2011-2013 годы»
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	постановление администрации муниципального района "Княжпогостский" от 17.05.2012 г. №310

	27
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	Муниципальная целевая программа "Развитие конкуренции на территории Княжпогостского района (2011-2013годы)"
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В 2013 году и плановом периоде 2014-2015 г.г. администрацией муниципального района «Княжпогостский» будет продолжена работа по разработке новых муниципальных целевых программ, а также реализации действующих.

Руководитель администрации 
МР «Княжпогостский»                                                                     В.А. Попов
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