





В соответствии с Федеральным законом от 23.06.2016 № 181-ФЗ                        «О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала в 2016 году» размер единовременной выплаты за счет средств материнского капитала в 2016 году составит 25 000 рублей

Принятым законом предоставляется право на единовременную выплату в размере 25 000 рублей лицам, получившим государственный сертификат на материнский (семейный) капитал и проживающим на территории Российской Федерации, если право на его получение возникло (возникает) по 30 сентября 2016 года включительно независимо от срока, истекшего со дня рождения (усыновления) второго, третьего ребенка или последующих детей.
Если в результате использования размер средств материнского капитала меньше указанной суммы, выплата будет производиться в размере фактического остатка.
Заявление о предоставлении единовременной выплаты необходимо подать в территориальный орган ПФР не позднее 30 ноября 2016 года. Действие закона ограничено сроком по 31 декабря 2016 года.































