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«Порядок отмены судебного приказа о взыскании задолженности по оплате коммунальных услуг. Поворот исполнения судебного решения»
Судебный приказ – это принятие судом решения в одностороннем порядке без уведомления ответчика. Многие не знают, как правильно действовать при его получении, игнорируют сроки подачи возражений на судебный приказ, а прибегают к помощи специалистов, лишь когда на банковские счета  наложен арест.

Согласно ст. 121 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации (далее – ГПК РФ) судебный приказ - судебное постановление, вынесенное судьей единолично на основании заявления о взыскании денежных сумм или об истребовании движимого имущества от должника по требованиям, предусмотренным статьей 122 настоящего Кодекса, если размер денежных сумм, подлежащих взысканию, или стоимость движимого имущества, подлежащего истребованию, не превышает пятьсот тысяч рублей. 

Таким образом, это особый вид судебного решения, которое выносится без проведения судебного процесса и может быть вынесен только по определенным вопросам. Как правило, это споры по возврату долгов (кредиты, алименты, задолженность по выплате заработной платы и пр.)
В соответствии с ч. 1 ст. 122  ГПК РФ судебный приказ выдается, в том числе, если заявлено требование о взыскании задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.

В силу положений ст. 128ГПК РФ, судья высылает копию судебного приказа должнику, который в течение десяти дней со дня получения приказа имеет право представить возражения относительно его исполнения.
Судья отменяет судебный приказ, если от должника в установленный срок поступят возражения относительно его исполнения. В определении об отмене судебного приказа судья разъясняет взыскателю, что заявленное требование им может быть предъявлено в порядке искового производства. Копии определения суда об отмене судебного приказа направляются сторонам не позднее трех дней после дня его вынесения (ст. 129 ГПК РФ).
Вместе с тем,  причина пропуска срока подачи возражений должна быть уважительной, например, в силу болезни, проживание по другому месту жительства, получение судебного приказа третьим лицом и т.д., в противном случае  судом   может быть вынесено определение  об отказе в отмене судебного приказа по причине пропуска срока. 
Таким образом, при получении судебного приказа и несогласии с ним, необходимо обратиться в суд, вынесший судебный приказ с заявлением о его отмене  и, если срок для принесения возражений пропущен – о восстановлении пропущенного срока с  указанием причин, по которым судебный приказ  не был получен, а также  оснований, по которым они подлежит отмене. 
В соответствии со ст. 443 ГПК РФ в случае отмены решения суда, приведенного в исполнение, и принятия после нового рассмотрения дела решения суда об отказе в иске полностью или в части либо определения о прекращении производства по делу или об оставлении заявления без рассмотрения ответчику должно быть возвращено все то, что было с него взыскано в пользу истца по отмененному решению суда (поворот исполнения решения суда).

