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Инвалиды по зрению смогут использовать в банках факсимиле вместо подписи. 
С 21.10.2014 вступает в силу Федеральный закон от 21.07.2014 № 267-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 

Поправками, вносимыми данным законом в отдельные законодательные акты, в т.ч. в Федеральный закон от 24.11.1995 № 181-ФЗ  «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», предусматривается право инвалида по зрению использовать факсимиле. 

Для этого тождественность собственноручной подписи инвалида по зрению с ее факсимиле должна быть удостоверена нотариусом и подтверждена соответствующим свидетельством. 

Использовать факсимиле инвалид по зрению сможет в следующих случаях: 

при приеме, выдаче, размене и обмене наличных денежных средств кредитными организациями;

при приеме и выдаче наличных денежных средств организациями, не являющимися кредитными, и индивидуальными предпринимателями.

Для использования факсимиле в указанных случаях инвалиду по зрению потребуется предъявить:

документ, удостоверяющий личность;

нотариальное свидетельство, удостоверяющее тождественность подписи инвалида по зрению с ее факсимиле;

справку, подтверждающую факт установления инвалидности по зрению.

Информация о характере и сумме операций с наличными денежными средствами, проводимых организацией, должна сообщаться инвалиду по зрению, использующему факсимиле, работником организации. Порядок сообщения данной информации должен установить Банк России.

