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 1 января 2018 года Федеральным законом от 07.06.2017 № 116-ФЗ вносятся изменения в Федеральный закон от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (далее Федеральный закон № 181-ФЗ).
Изменения будут касаться инвалидов, использующих собак проводников (ст. 11.1 Федерального закона № 181-ФЗ), теперь инвалидам размер ежегодной денежной компенсации расходов на содержание и ветеринарное обслуживание собак-проводников подлежит индексации один раз в год с 1 февраля текущего года исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год. Коэффициент индексации определяется Правительством Российской Федерации.

Основной новеллой данной редакции будет появление ст. 15.1 Федерального закона № 181-ФЗ, в которой будет закреплен государственный контроль (надзор) за обеспечением доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг. В данной статье закрепляется сам механизм контроля со стороны государства, в лице уполномоченных органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в пределах своей компетенции в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством субъекта Российской Федерации, сферы доступности.

Кроме того изменения будут внесены в ст. 28.1 Федерального закона № 181-ФЗ, теперь размер ежемесячной денежной выплаты подлежит индексации один раз в год с 1 февраля текущего года, исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год. Коэффициент индексации определяется Правительством Российской Федерации.

