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9 декабря – Международный день борьбы с коррупцией
9 декабря Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных наций провозглашен Международным днем борьбы с коррупцией. 

Национальной стратегией противодействия коррупции, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 13.04.2010 № 460, коррупция признана одной из системных угроз безопасности Российской Федерации. 
Правовую основу противодействия коррупции в Российской Федерации составляют Конституция Российской Федерации, федеральные конституционные законы, общепризнанные принципы и нормы международного права и международные договоры Российской Федерации, настоящий Федеральный закон и другие федеральные законы, нормативные правовые акты Президента Российской Федерации, а также нормативные правовые акты Правительства Российской Федерации, нормативные правовые акты иных федеральных органов государственной власти, нормативные правовые акты органов государственной власти субъектов Российской Федерации и муниципальные правовые акты.

Основные принципы противодействия коррупции, правовые и организационные основы предупреждения коррупции и борьбы с ней, минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений установлены Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ). Им же дано понятие коррупции.
В соответствии со ст. 1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ              «О противодействии коррупции» под коррупцией понимается злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение вышеуказанных деяний от имени или в интересах юридического лица. 
Борьба с коррупцией является одним из приоритетных направлений органов прокуратуры. 

В текущем году прокуратурой Княжпогостского района при осуществлении надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции выявлено 93 нарушения, 22 незаконных правовых акта, в суд направлено 9 исковых заявлений на общую сумму 10,932 тыс. руб., внесено 15  представлений, в порядке рассмотрения которых 12 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, за допущенные нарушения коррупционной направленности 1 юридическое лицо привлечено к административной ответственности, по направленным материалам для решения вопроса об уголовном преследовании в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ возбуждено 4 уголовных дела. 
В качестве наиболее значимых результатов прокурорского вмешательства является предъявление прокуратурой района исковых заявлений к ООО «Город» о взыскании с управляющей организации в доход бюджетов городских и сельских поселений денежных средств, незаконно полученных от нанимателей в качестве платы за наем жилья, предоставленного по договорам социального найма. 
По результатам рассмотрения судами указанных исков в доход городского поселения «Емва» с ООО «Город» взысканы денежные средства в размере 1 127 тыс. руб., в бюджеты городского поселения «Синдор» и сельских поселений «Иоссер», «Серегово», «Тракт», «Чиньяворык» и «Шошка» обществом добровольно возвращены денежные средства на общую сумму 442 тыс. руб. 
По постановлению прокурора района за незаконное вознаграждение от имени юридического лица ООО «ТеплоВодоканал» привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 19.28 КоАП РФ, на него наложен штраф в размере 120 тыс. руб. 
Большое внимание в борьбе с коррупцией уделяется прокуратурой района соблюдению законодательства о размещении заказов. 
В результате проведенных проверок на данном направлении вскрыты факты предоставления при заключении муниципальных контрактов поддельных гарантий. По материалам, направленным в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ для решения вопроса об уголовном преследовании виновных лиц,  органами предварительного расследования возбуждено 3 уголовных дела, одно из которых уже передано в суд. 
