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Новые полномочия прокурора в арбитражном и гражданском процессах  

С 18.10.2022 Федеральным законом № 387-ФЗ «О внесении изменений в статью 52 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации и статью 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации» расширены полномочия прокурора в арбитражном и гражданском процессе.
Увеличился перечень исковых требований, с которыми прокурор вправе обратиться в арбитражный суд:
- иски о признании недействительными и применении последствий недействительности сделок, совершенных в целях уклонения от исполнения обязанностей и процедур, предусмотренных законодательством о противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма, законодательством о налогах и сборах, валютным и таможенным законодательством;
-иски о признании недействительными сделок, совершенных с нарушением законодательства, устанавливающего специальные экономические меры, меры воздействия (противодействия) на недружественные действия иностранных государств, и о применении последствий недействительности таких сделок.
Кроме того, прокурорам предоставлена возможность вступить в дело на любой стадии арбитражного процесса, например, если в рамках дела о банкротстве затрагиваются жилищные права граждан, в том числе несовершеннолетних. Данные полномочия позволят не только защитить права граждан, но и будут выступать защитным механизмом в части запрета включения в конкурсную массу единственного пригодного жилого помещения.
Также, предусмотрено вмешательство прокурора при рассмотрении заявлений о признании и приведении в исполнение решений иностранных судов и иностранных арбитражных решений. Усиление прокурорского надзора в данной сфере позволит минимизировать исполнение решений судов недружественных государств в связи с противоречием публичному порядку Российской Федерации.
Схожие изменения внесены и в ГПК РФ. Так, согласно ч.4 ст. 45 ГПК РФ прокурор вправе вступать на любой стадии в гражданский процесс для дачи заключения как по своей инициативе, так и по инициативе суда по определенным вопросам, например, при рассмотрении судом заявления о выдаче исполнительного листа на принудительное исполнение решения третейского суда, ходатайства о признании и приведении в исполнение решения иностранного суда и иностранного арбитражного решения.
Указный механизм будет способствовать не только поддержанию законности, но и стабилизации и укреплению российских компаний.
Введение новых полномочий направлено на исключение возможности использования в противоправных целях недобросовестными участниками хозяйственного оборота института судебной власти, защиту субъектов хозяйственной деятельности в период сложной экономической ситуации от злоупотреблений со стороны контрагентов.
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