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ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ, ЗАПЛАТИТЕ ВЗНОСЫ
В ПЕНСИОННЫЙ ФОНД


Наступила середина 2014 года, в связи с этим напоминаем индивидуальным предпринимателям о необходимости своевременной оплаты страховых взносов в Пенсионный фонд РФ.


Обязанность уплачивать страховые взносы, исчисленные исходя из стоимости страхового года, возникает с момента государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя без образования юридического лица, и прекращается с момента ее окончания.


Отметим, что взносы, исчисленные исходя из стоимости страхового года, обязательны к уплате всеми индивидуальными предпринимателями, независимо от системы налогообложения, ведения хозяйственной деятельности и наличия доходов.


УПФР в Княжпогостском районе Республикик Коми во избежание нарушения сроков уплаты рекомендует перечислить платеж заблаговременно, до 25 декабря 2012 года. Страховые взносы,  не уплаченные до конца года, признаются недоимкой, на сумму недоимки с 01 января следующего за отчетным периодом года начисляются пени и подлежат взысканию.  Данное обстоятельство автоматически переводит предпринимателей в число должников с применением к ним в последующем всего комплекса мер по принудительному взысканию задолженности, вплоть до ограничения выезда за рубеж и ареста имущества.


Уплата страховых взносов в ПФР - это одно из основных условий определения права на пенсию и ее размера у предпринимателей.


В  2014 году стоимость страховых взносов составляет:


в ПФР — 17328,48 руб
·  в ФФОМС – 3399,05 руб

По каждому виду платежа в ПФР и в ФФОМС  оформляются отдельные платежные документы.

Предлагаем индивидуальным предпринимателям подойти в УПФР в Княжпогостском районе, для сверки поступивших платежей и получения квитанций для оплаты со штрих-кодом.
