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Пенсионный фонд рекомендует обращаться за назначением трудовой пенсии заблаговременно
.
.


Для своевременного назначения трудовой пенсии по старости жители Коми имеют право за год до наступления пенсионного возраста либо предполагаемой даты выхода на досрочную пенсию обратиться в управление Пенсионного фонда по месту жительства.  
Специалисты ПФР проконсультируют будущего пенсионера о том, какие документы необходимо собрать, а также проверят правильность оформления документов, оценят полноту и достоверность содержащихся в них сведений. В дальнейшем это позволит назначить пенсию в короткие сроки и полном объеме.
 Помимо личного обращения в Пенсионный фонд с пакетом документов, у гражданина есть возможность представить необходимые сведения через работодателя. Организация, с письменного согласия сотрудника,  передаст в Пенсионный фонд по защищенным каналам связи электронные образы необходимых для назначения пенсии документов.


     «Отделение уже заключило Соглашение об электронном информационном взаимодействии с 1800 страхователями региона. В основном, это бюджетные учреждения. Работа в этом направлении продолжается, соответственно, количество организаций и предприятий, подписавших Соглашение, будет увеличиваться, - отмечает заместитель Управляющего ОПФР по Республике Коми Елена Шаталова. – Работодатели таким образом проявляют заботу о своих сотрудниках, минимизируя их пребывание в Пенсионном фонде. Ведь бесконтактный способ передачи сведений позволяет будущим пенсионерам существенно экономить время».
Предоставление документов для проведения заблаговременной работы не является обращением за установлением трудовой пенсии. Подать заявление для назначения пенсии можно за месяц до возникновения права на пенсию.
Важно отметить: если мероприятия по сбору документов, необходимых для назначения пенсии, будут завершены до достижения заявителем пенсионного возраста, то трудовая пенсия будет назначена в течение 10 дней с даты регистрации заявления.
