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Государственное учреждение — Управление Пенсионного фонда

Российской Федерации в Княжпогостском районе 

Республики Коми


С 1 августа Пенсионным фондом Российской Федерации была произведена традиционная корректировка пенсий работающим пенсионерам, получающим трудовые пенсии.


Напоминаем, что с 2009 года, пенсионеры имеют право на беззаявительную корректировку страховой части трудовой пенсии. Корректировка производится за счет суммы страховых взносов, которая не была учтена ранее при назначении (перерасчете, предыдущей корректировке) пенсии, на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учета.


Прибавка к пенсии от корректировки носит сугубо индивидуальный характер, и ее размер зависит от уровня заработной платы работающего пенсионера. 


Одновременно с корректировкой с 1 августа 2014 года осуществляется перерасчет сумм пенсий исходя из неучтенных ранее страховых взносов за первое полугодие 2010 года.


Ранее, в соответствии с Федеральным законом № 27-ФЗ (в ред. Федерального закона № 213-ФЗ)* и Инструкцией о ведении индивидуального (персонифицированного) учета,** суммы страховых взносов на финансирование страховой части трудовой пенсии учитывались в расчетный пенсионный капитал и отражались на индивидуальных лицевых счетах застрахованных лиц 1966 года рождения и старше, по тарифу 16,0 процентных пункта тарифа страхового взноса с отчетного периода - первое полугодие 2010 года.


В соответствии с Решением Верховного Суда Российской Федерации № АКПИ13-3,*** вышеуказанные нормы Федерального закона № 213-ФЗ распространяются на сведения, представленные за отчетные периоды, начиная со второго полугодия 2010 года.


Для реализации Решения Верховного Суда РФ в 2014 году Пенсионным фондом РФ изменен алгоритм учета страховых взносов и формирования выписок из индивидуальных лицевых счетов застрахованных лиц 1966 года рождения и старше: суммы страховых взносов, начисленных за данную категорию лиц за первое полугодие 2010 года, учитываются в полном объеме, по тарифу, по которому работодателем начислялись страховые взносы.


В этой связи перерасчет пенсии с доплатой произведен не всем гражданам, а только гражданам 1966 года рождения и старше, которые в первом полугодии 2010 года осуществляли трудовую деятельность, и работодатель за них перечислял страховые взносы по тарифу 20%.


Право на перерасчет не имеют граждане, за которых в первом полугодии 2010 года страховые взносы начислялись и уплачивались по пониженным тарифам (инвалиды, работники сельхозпредприятий, работники предприятий, применявших упрощенную систему налогообложения и др.), так как тариф страховых взносов для указанной категории страхователей в 2010 году составлял менее 16% облагаемой базы.


Перерасчет также не производится гражданам, которые в 2010 году самостоятельно уплачивали страховые взносы в размере, исходя из стоимости страхового года: индивидуальным предпринимателям, адвокатам, нотариусам и др.


Сумма увеличения пенсии зависит от суммы начисленных страховых взносов и будет индивидуальна у каждого пенсионера.


Перерасчет в августе 2014 года произведен автоматически, в беззаявительном порядке с доплатой за прошлое время суммы пенсии, рассчитанной с учетом ранее неучтенных процентов страховых взносов за первое полугодие 2010 года. Доплата рассчитывается с того дня, когда первоначально были учтены в размере трудовой пенсии страховые взносы за первое полугодие 2010 года (при назначении, перерасчете или корректировке размера пенсии). То есть, у каждого пенсионера период и сумма доплаты индивидуальны.


Например, лицам, которым трудовые пенсии назначены до 1 января 2010 года и ежегодно с 1 августа осуществлялась корректировка размера страховой части трудовой пенсии, доплата будет рассчитываться с 1 августа 2011 года. Лицам, которым трудовая пенсия назначена после июля 2010 года, доплата рассчитывается со дня назначения пенсии.


Обращаем внимание, что доплата по указанному виду перерасчета носит разовый характер. Тем пенсионерам, которым в августе 2014 года одновременно с корректировкой страховой части трудовой пенсии была осуществлена указанная доплата, в сентябре 2014 года пенсии будут начислены в установленном размере без учета суммы выплаченной доплаты.

 

*Федеральный закон от 24 июля 2009 года № 213-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

**«Инструкция о порядке ведения индивидуального (персонифицированного) учета сведений о застрахованных лицах» утвержденная Приказом Минздравсоцразвития Российской Федерации от 14 декабря 2009 года № 987н

***Решение Верховного суда Российской Федерации от 5 марта 2013 года № АКПИ13-3

