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ПФР начал прием отчетности от работодателей
Сыктывкар, 2 июля 2015 года.  Управления Пенсионного фонда РФ в городах и районах Республики Коми начинают прием отчетности от работодателей о начисленных и уплаченных страховых взносах на обязательное пенсионное и медицинское страхование, а также сведения индивидуального (персонифицированного) учета. Напоминаем, последней датой сдачи отчетности в бумажном виде является 17 августа,  а при подаче отчетности в электронном виде – 20 августа.
За первое полугодие 2015 года работодатели должны отчитаться по новой форме РСВ-1. Новая форма единой отчетности в ПФР утверждена постановлением Правления ПФР от 04.06.2015 года № 194п «О внесении изменений в постановление Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 16 января 2014 года № 2п». В настоящее время этот документ проходит регистрацию в Минюсте России. До его утверждения отчеты принимаются по старой форме.
Программы для подготовки и проверки отчетности, которые в значительной степени облегчают процесс подготовки и сдачи отчетности для плательщиков страховых взносов, размещены в свободном доступе на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru в разделе «Электронные сервисы». Кроме того, можно воспользоваться электронным сервисом ПФР «Кабинет плательщика страховых взносов. В Кабинете можно посмотреть реестр платежей, получить справку о состоянии расчетов, оформить платежное поручение, рассчитать страховые взносы, выписать квитанции, проверить отчетность и многое другое в режиме реального времени.


