Уважаемые руководители!


В 2016 году Росстатом будет проводиться Сплошное статистическое         наблюдение   за    деятельностью   субъектов   малого   и   среднего               предпринимательства по результатам работы за 2015 год.


Участие в сплошном наблюдении обязательно! для всех представителей малого и среднего бизнеса. 


Росстат гарантирует полную конфиденциальность данных, защиту информации, предоставленной участниками сплошного наблюдения.


Формы статистической отчетности:


- № МП-сп «Сведения об основных показателях деятельности малого предприятия за 2015 год» для малых предприятий


- № 1-предприниматель «Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя за 2015 год» для индивидуальных предпринимателей.


Бланки форм вручены лично или направлены почтовым отправлением по адресу регистрации предпринимателей. Кроме того, бланки форм размещены на сайтах Росстата www.gks.ru и Комистата www.komi.gks.ru Также их можно получить по адресу: г.Сыктывкар, ул. Интернациональная, д.160, каб.101,104,105 и в районных отделах по адресу регистрации Вашего бизнеса.

Представить отчет Вы можете любым удобным для Вас способом: 


- в электронном виде, 

- по почте на бумажном носителе, 

- через систему web-сбора. 

Напоминаем! Нарушение порядка представления статистической информации для проведения государственных статистических наблюдений, а равно представление недостоверной статистической информации влечет наложение административного штрафа в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей             (ст.13.19 КоАП).
По всем интересующим Вас вопросам  обращаться по телефонам в г.Сыктывкаре:

(8212) 28-57-35, 28-57-66, 28-57-32   

