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Накануне международного Дня семьи в Коми выдан 

48-тысячный сертификат на материнский капитал
Сыктывкар, 13 мая 2016 года. В Республике Коми с начала действия программы поддержки семей, имеющих детей, выдано 48 тысяч сертификатов на материнский (семейный) капитал. 
Часть семей уже распорядилась этими средствами. Самым популярным направлением является погашение жилищных кредитов. Этой возможностью воспользовались 16 334 семей. 6 863 семей направили материнский капитал на приобретение, строительство или реконструкцию жилья. Еще 4 579 владельцев сертификатов использовали материнский капитал для оплаты образовательных услуг, 36 человек направили его на формирование накопительной части пенсии. Общая сумма средств, перечисленных Пенсионным фондом РФ на эти цели, составила 8,5 миллиарда рублей. 
Напомним, распорядиться материнским капиталом можно после того, как ребенку, в связи с рождением которого выдан Сертификат, исполнится три года. Исключение – это уплата первоначального взноса по жилищному кредиту и погашение уже полученного жилищного кредита. Средства капитала на эти цели можно направить в любой момент после рождения/усыновления второго (последующего) ребенка. 
Через три года после рождения ребенка средства материнского капитала можно направить на:

- улучшение жилищных условий: приобретение жилья без привлечения кредитных средств, строительство, реконструкция жилья, возмещение затрат на строительство жилья, участие в долевом строительстве.

- образование детей (любого ребенка в семье или всех детей одновременно): оплата образовательных услуг, оплата проживания в общежитии, оплата услуг по содержанию детей в детском саду.

- формирование накопительной части будущей пенсии мамы.

- приобретение товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.

В настоящее время на рассмотрении Государственной Думы РФ находится законопроект о возможности получения в 2016 году единовременной выплаты из средств материнского капитала. После подписания закона Президентом Пенсионный фонд РФ начнет прием заявлений на выплату. Обращаем внимание, что в случае если остаток средств материнского капитала после его использования меньше суммы единовременной выплаты, заявителю будет выплачена сумма в размере этого остатка. Узнать, какова сумма оставшихся средств, можно в «Личном кабинете гражданина» на сайте ПФР www.pfrf.ru.
* В 2016 году размер материнского капитала составляет 453 026 рублей.

