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   Вопросы материнского капитала


Возможности реализации материнского (семейного) капитала расширяются. С нового года родители детей-инвалидов получили право направить средства сертификата на получение товаров или услуг, необходимых для адапатции и интеграции ребенка в общество.


Об этом 10.03.2016 года заявила Наталья Истомина, заместитель начальника отдела социальных выплат Отделения Пенсионного фонда РФ по Коми, отвечая на вопрос сыктывкарки Екатерины Александровны, дозвонившейся на прямую линию в Общественную приемную Главы РК.

- Нововведение закреплено на законодательном уровне, однако пока не утверждены правила реализации средств капитала, а также на уровне министерства труда России не составлен перечень товаров и услуг для детей-инвалидов, - дала разъяснения абоненту Наталья Истомина. - Аналогичный список уже утвержден для Фонда социального страхования, важно исключить повторы услуг и товаров.


Она обратила внимание, что новое право распространяется на биологических и приемных родителей.


Отвечая на вопрос дозвонившейся жительницы столицы Коми, представитель Пенсионного фонда напомнила об изначальных направлениях реализации средств материнского капитала.

- Это улучшение жилищных условий, оплата образования ребенка и услуг детских садов и накопление пенсии матери, - уточнила Наталья Истомина.


Среди поступавших звонков преобладали вопросы о возможности погасить жилищные кредиты или построить дом на средства маткапитала. В частности, Светлана Сахарова из Троицко-Печорска задала вопрос, может ли она за счет сертификата приобрести дом.

- Если дом приобретается за счет жилищного кредита или ипотеки, то вне зависимости от возраста ребенка средства семейного капитала можно направить на погашение кредита. Если ребенку уже исполнилось три года, то его родители получают право перевести деньги на счет продавца дома, - разъяснила представитель Пенсионного фонда. - Если объект еще не признан жилым помещением, то дом придется достраивать на свои деньги. Маткапитал можно будет направить уже после завершения строительства, а затем уже получить наличные.


Улучшение жилищных условий — популярное направление реализации средств сертификата. 90% обладателей семейного капитала стараются погасить жилищный кредит или ипотеку таким образом. Начиная с 2007 года и по наше время в Коми было выдано 45,5 тысяч сертификатов, примерно 60% из них уже реализованы. Общая сумма реализованных средств составляет 8 млр рублей.

- Эти цифры и факты свидетельствуют о популярности закона, - подвела итог прямой линии Наталья Истомина.


