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Работодатели расскажут сами: кто работает на пенсии
Продолжают ли пожилые княжпогостцы трудиться на заслуженном отдыхе — эту информацию в пенсионный фонд теперь будут предоставлять работодатели.

Дополнительная ежемесячная отчетность вводится с 1 апреля. Изменения связаны с началом действия закона, который приостанавливает индексацию страховых пенсий трудящимся пенсионерам. Работодатель обязан предоставлять информацию о своих сотрудниках, включая людей пожилого возраста. Данные должны будут подаваться не позднее 10 числа месяца, следующего за отчетным.

- Учитывая, что первая отчетная кампания пройдет с 1 по 10 мая, а будет 4 рабочих дня, хотели бы обратиться к работодателям, которые сдают отчетность на бумажном носителе и призвать их подключиться к электронному документообороту, можно будет в любое время, даже в выходные сдавать отчетность по каналам связи, - пояснила Ольга Жданова, заместитель начальника УПФР в Княжпогостском районе.

Тем, кто не успеет отчитаться, грозит штраф. Работодатель заплатит по 500 рублей за каждого сотрудника, о котором не сообщил в управление пенсионного фонда.


