Размещено на сайте Комистата https:// 11.rosstat.gov.ru / в разделе «Респондентам» / 
«Информация для респондентов» / «Выборочное обследование индивидуальных предпринимателей по форме № 1-ИП (торговля)» или по ссылке https://11.rosstat.gov.ru/newsletters/document/244321

Вниманию индивидуальных предпринимателей, осуществляющих торговую деятельность и включенных в выборочное обследование по форме № 1-ИП (торговля) в 2024 году 

[bookmark: _GoBack]Комистат уведомляет индивидуальных предпринимателей, осуществляющих торговую деятельность и включенных в выборочное обследование по форме № 1-ИП (торговля) «Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя в розничной торговле» (утв. Приказом Росстата от 31. 07.2023г. № 364), о необходимости предоставления статистической отчетности в период с 5 по 17 октября 2024 года. 
О включении в обследовании можно ознакомится на сайтах:
1) Системы сбора отчетности:  https://websbor.rosstat.gov.ru в разделе Респонденты (выбрать «Получить данные о кодах и формах» и указать один из реквизитов: ОКПО, ИНН, ОГРНИП);
2) Комистата https:// 11.rosstat.gov.ru в разделе «Респондентам» / «Информация для респондентов» / «Выборочное обследование индивидуальных предпринимателей по форме № 1-ИП (торговля)» или по ссылке https://11.rosstat.gov.ru/newsletters/document/244321.
Сведения представляются о результатах всей деятельности за сентябрь 2024 года или последний фактический месяц деятельности в текущем году.
При заполнении отчета следует руководствоваться указаниями, размещенными на бланке формы. С бланком формы можно ознакомиться на сайте Росстата по адресу: https://rosstat.gov.ru в рубрике Респондентам/Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/Альбом форм федерального статистического наблюдения.
В случае отсутствия наблюдаемой деятельности предпринимателем в обязательном порядке предоставляется «пустой» отчет  (заполняются исключительно поля титульного раздела формы, в остальных разделах не должно указываться никаких значений данных, в том числе нулевых и прочерков).
Предоставить сведения можно любым удобным способом:
· в электронном виде на базе сети Интернет; 
· по телефону в органы статистики Республики Коми:
г. Сыктывкар: (8212) 28-57-59,
г. Ухта: (82167) 4-25-06,
г. Воркута: (82151) 3-45-30;    
· на e-mail: 11@rosstat.gov.ru;
· по почте: 167982, г.Сыктывкар, ул. Интернациональная, 160;
· лично по адресам:
г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, 160,
г. Ухта, ул. Октябрьская, 13, каб. 410, 411, 412,
г. Воркута, ул. Ленина, 45, каб. 212  
Консультацию по заполнению отчета можно получить в Комистате по телефону 8(8212) 28-57-59    (Орлова Мария Валентиновна, Максимова Ольга Ивановна).
По вопросам, связанным со сдачей статистической отчетности в электронном виде, следует обращаться в службу технической поддержки по телефонам: 8(8212) 28-57-74, 28-57-77.
Конфиденциальность полученных от Вас первичных статистических данных гарантируется Федеральным Законом от 29.11.2007 № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации» (ст.9). Полученные от Вас сведения будут использованы только в сводном виде в целях формирования официальной статистической информации. 
!!! Непредоставление или несвоевременное предоставление первичных статистических данных, либо предоставление недостоверных первичных статистических данных влечет ответственность, установленную Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (ст. 13.19).
