
Информация
по результатам экспертизы муниципальной программы 

«Противодействие коррупции в муниципальном районе Княжпогостский на 2016-2017 годы» 

	 Экспертиза проведена в соответствии со статьей 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпунктом 2 пункт 8.1 Положения о контрольно-счетной палате муниципального района «Княжпогостский», пунктом 1 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального района «Княжпогостский» на 2016 год и Приказа Председателя Контрольно-счетной палаты муниципального района «Княжпогостский» от 29 января 2016 года № 5-ос


           По результатам проведенной экспертизы установлено следующее:
 Постановлением администрации МР «Княжпогостский» от 12.01.2016 г. № 1 утверждена муниципальная программа «Противодействие коррупции в муниципальном районе «Княжпогостский» на 2016-2017 годы» (далее – Программа) 
 Предлагается из названия программы убрать годы реализации «на 2016-2017 годы». В соответствии с пунктом 6 Методических указаний от 14.10.2013 г. № 750 формирование муниципальных программ осуществляется исходя из принципов разработки муниципальных программ на основе долгосрочных целей социально-экономического развития МО МР «Княжпогостский» и показателей (индикаторов) их достижения и учета положений Стратегии экономического и социального развития Республики Коми на период до 2020 года, Концепции социально-экономического развития муниципального образования муниципального района «Княжпогостский» на 2010 - 2015 годы и на период до 2020 года. 
          Согласно Приложению № 1 Рекомендаций по разработке муниципальных программ от 23.10.2013 г. № 316 в Паспорте Программы рекомендуется:

1) убрать строки: «наименование программы», «основание для разработки программы», 
2) в строке наименование «заказчик – координатор программы» поменять на «ответственный исполнитель программы»

3) добавить строку «соисполнители программы», так как согласно раздела IV «Система программных мероприятий» в реализации Программы участвуют                      отраслевые  (функциональные)  органы  и  структурные                 подразделения администрации с правами юридического лица (либо отраслевые  (функциональные) органы  и  структурные подразделения администрации без прав юридического лица).
4)  Цель программы – совершенствование системы противодействия коррупции в муниципальном районе «Княжпогостский». 

       Исходя из положений Методических указаний, а так же пункта 19 Методических указаний от 14.10.2013 г. № 750 цель программы это  планируемый конечный результат, а выражение «совершенствование системы» в большинстве случаев не позволяет подобрать показатель конечного результата, словосочетание не является конкретным. Цель программы не является достижимой и измеримой (достижение цели невозможно проверить, цель не имеет четкой измеримой количественной оценки).

5) сроки реализации программы установить на 2016-2020 годы в соответствии со Стратегией  социально-экономического развития муниципального района «Княжпогостский» на период до 2020 года. В соответствии с пунктом 6 Методических указаний от 14.10.2013 г. № 750 формирование муниципальных программ осуществляется исходя из принципов разработки муниципальных программ на основе долгосрочных целей социально-экономического развития МО МР «Княжпогостский» и показателей (индикаторов) их достижения и учета положений Стратегии экономического и социального развития Республики Коми на период до 2020 года, Концепции социально-экономического развития муниципального образования муниципального района «Княжпогостский» на 2010 - 2015 годы и на период до 2020 года. 

6) Объемы финансирования Программы отсутствуют. 

      Однако для достижения таких целевых показателей как «численность муниципальных служащих, прошедших обучение по вопросам противодействия коррупции» необходимы средства бюджета за обучение на курсах повышения квалификации, подготовку и переподготовку, стажировку, семинары  по вопросам антикоррупционного законодательства,  и «размещение на официальном сайте МР «Княжпогостский» Программы по противодействию коррупции и отчета о её выполнении, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности…»  необходимы средства бюджета на услуги интернет связи.
7) добавить строку «Ожидаемые результаты реализации Программы».

       Согласно Приложению № 1 Рекомендаций по разработке муниципальных программ от 23.10.2013 г. № 316, ожидаемые результаты реализации Программы характеризуются количественными и/или  качественными показателями   состояния    (изменение    состояния) социально-экономического развития, которое отражает выгоды от реализации муниципальной программы

Согласно раздела «Требования по заполнению паспорта муниципальной программы» Методических указаний от 14.10.2013 г. № 750 ожидаемые результаты реализации муниципальной программы указываются в виде характеристики основных ожидаемых (планируемых) конечных результатов (изменений, отражающих эффект, вызванный реализацией муниципальной программы) в сфере реализации муниципальной программы, сроков их достижения.

8) исключить пункт 3.2. раздела IV «Система программных мероприятий», так как Контрольно-счетная палата МР «Княжпогостский» не является отраслевым  (функциональным) органом и структурным подразделением администрации МР «Княжпогостский».
            На основании изложенного, рекомендовано направить Программу на доработку в соответствии с Рекомендациями по разработке муниципальных программ от 23.10.2013 г. № 316 и Методическими указаниями от 14.10.2013 г. № 750.
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