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С начала года 4000 семей Коми улучшили жилищные условия 

с помощью программы материнского капитала
Сыктывкар, 01 ноября 2017 года. С начала года 4000 семей Коми направили средства материнского капитала на улучшение жилищных условий. 
Самым популярным направлением является погашение жилищных кредитов, этой возможностью воспользовались 2300 семей. Остальные направили материнский капитал на приобретение, строительство или реконструкцию жилья. Общая сумма средств, перечисленных Пенсионным фондом РФ на эти цели, составила почти 1,5 миллиарда рублей. 
Напомним, распорядиться материнским капиталом можно после того, как ребенку, в связи с рождением которого выдан Сертификат, исполнится три года. Исключение составляет погашение жилищных кредитов, уплата первоначального взноса по кредиту и социальная адаптация и интеграция в общество детей-инвалидов: направить средства на эти цели можно в любой момент после рождения/усыновления второго (последующего) ребенка. 

Через три года после рождения ребенка средства материнского капитала можно направить на:

- улучшение жилищных условий: приобретение жилья без привлечения кредитных средств, строительство, реконструкция жилья, возмещение затрат на строительство жилья, участие в долевом строительстве;

- образование детей (любого ребенка в семье или всех детей одновременно): оплата образовательных услуг, оплата проживания в общежитии, оплата услуг по содержанию детей в детском саду;

- формирование накопительной пенсии мамы.

* С начала действия программы выдано более 54 000 сертификатов на материнский (семейный) капитал. В 2017 году размер материнского капитала составляет 453 026 рублей.
