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В Коми 40 процентов федеральных льготников предпочли
получать льготы вместо денег
10 октября 2017, Сыктывкар. Почти 40% федеральных льготников, или 30 645 человек, сохранили право на натуральные льготы на 2018 год. 20 076 льготников оставили за собой право на полный набор социальных услуг, остальные – на ту или иную его часть. Почти половина заявлений о выборе формы получения соцпакета граждане подали через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР www.es.pfrf.ru. 
Напомним, до 1 октября федеральные льготники республики могли определиться с выбором: получать набор социальных услуг в виде льгот или денежного эквивалента. Отделение Пенсионного фонда по Республике Коми призывает федеральных льготников обдуманно подходить к выбору между льготами и денежным эквивалентом, взвесив все «за» и «против». Ведь если гражданин отказывается от соцпакета или одной из его частей, то в течение всего года не может пользоваться льготами. Между тем, сохранив за собой право на натуральные льготы, гражданин сможет получить услуги не в рамках номинальной стоимости соцпакета, а в необходимой для него сумме.

· Набор социальных услуг включает в себя следующие услуги:

· лекарственные препараты для медицинского применения по рецептам, медицинские изделия по рецептам, специализированные продукты лечебного питания для детей-инвалидов;

· путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний;

· бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.
Стоимость набора социальных услуг составляет 1048 рублей 97 копеек в месяц. Лекарственная составляющая – 807,94 руб., санаторно-курортное лечение – 124,99 руб., транспортная составляющая – 116,04 руб. 

Право на получение соцпакета в Коми имеют 80 500 федеральных льготников. В 2017 году натуральными льготами пользуются также порядка 40% федеральных льготников.


