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С 1 февраля страховые пенсии увеличатся на 5,4%
1 февраля 2017 года страховые пенсии неработающих пенсионеров увеличатся на 5,4% исходя из роста потребительских цен за 2016 год*. 
В Республике Коми увеличение коснется 275,5 тысяч пенсионеров. В результате индексации средние размеры страховых пенсий в нашем регионе составят: страховая пенсия по старости - 17647 рублей, страховая пенсия по инвалидности - 10905 руб., страховая пенсия по случаю потери кормильца - 10529 руб. 
Работающие пенсионеры будут получать пенсию с учетом индексации после завершения трудовой деятельности.


Что касается дальнейшего повышения пенсий в течение 2017 года, то с 1 апреля пройдет индексация социальных пенсий с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера в Российской Федерации  за прошедший год. В августе произойдет традиционный перерасчет страховых пенсий работающих пенсионеров.

Одновременно с индексацией пенсий на 5,4% увеличатся размеры ежемесячных денежных выплат федеральным льготникам и стоимость набора социальных услуг. 

* Индексация производится в соответствии с постановлением Правительства РФ от 19 января 2017 года №36 «Об утверждении коэффициента индексации с 1 февраля 2017 года размера фиксированной выплаты к страховой пенсии» и постановлением Правительства РФ от 19 января 2017 года №35 «Об утверждении индекса роста потребительских цен за 2016 год для установления стоимости одного пенсионного коэффициента с 1 февраля 2017 года».


