Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России № 5 по Республике Коми информирует о возможности применения на территории Республики Коми налоговых каникул (Закон Республики Коми от 20.05.2015 № 9-РЗ) и патентной системы налогообложения (Закон Республики Коми от 29.11.2012 № 87-РЗ).
Подробная информация с актуальными документами о применении на территории Республики Коми патентной системы налогообложения и налоговых каникул размещена сайте ФНС России www.nalog.ru в разделе «Патентная система налогообложения» (Налогообложение в Российской Федерации/ Действующие в РФ налоги и сборы/ Патентная система налогообложения/ Особенности регионального законодательства) по ссылке: https://www.nalog.ru/rn11/taxation/taxes/patent/#title22.
Также информация о налоговых каникулах размещена в разделе «Упрощенная система налогообложения» (Налогообложение в Российской Федерации/ Действующие в РФ налоги и сборы/ Упрощенная система налогообложения/ Особенности регионального законодательства) по ссылке: https://www.nalog.ru/rn11/taxation/taxes/usn/#title11.


С уважением, отдел учета и работы с налогоплательщиками
