

Состоялось заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений

23 марта 2020 Глава МР «Княжпогостский» - руководитель администрации Анатолий Немчинов провел плановое заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и преступлений.
Основными вопросами повестки заседания были: 
Рассмотрение и утверждение плана работы межведомственной комиссии по обеспечению правопорядка и профилактике правонарушений на территории муниципального района «Княжпогостский» на 2020 год.
Об исполнении Комплексного плана, направленного на профилактику преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних с привлечением всех субъектов профилактики, включая учреждения дополнительного образования, культуры и спорта в 2020 году.  
Организация профилактической работы по безопасности дорожного движения, направленная на снижение пострадавших при ДТП на автомобильных дорогах республиканского и муниципального значения. Организация профилактической работы по предотвращению железнодорожного травмирования граждан, в т.ч. несовершеннолетних. 
О работе АТК МО МР «Княжпогостский». 
Об исполнении решений республиканской и районной межведомственной комиссии по обеспечению правопорядка и профилактике правонарушений на территории муниципального района «Княжпогостский» и вопросах, выносимых на повестку дня очередного заседания комиссии.
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