

Состоялось заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений

16 декабря 2019 г. и.о. главы МР «Княжпогостский» - руководитель администрации Анатолий Немчинов провел плановое заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и преступлений.
Основными вопросами повестки заседания были: 
взаимодействие администрации муниципального района «Княжпогостский» с ОМВД России по Княжпогостскому району в совершенствовании работы ДНД в период проведения праздничных и общественно – значимых мероприятий, а также в рамках реализации требований Федерального закона от 02.04.2014 №44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» в части привлечения членов общественных объединений правоохранительной направленности на охрану общественного порядка и создания надлежащих условий для их требований; 
итоги работы и выполнение решений межведомственной комиссии по обеспечению правопорядка и профилактике правонарушений на территории муниципального района «Княжпогостский» в 2019 году; 
рассмотрение плана работы межведомственной комиссии по обеспечению правопорядка и профилактике правонарушений на территории муниципального района «Княжпогостский» на 2020 год. 
[bookmark: _GoBack]Дополнительным вопросом была рассмотрена тема организации работы с осужденными по наказаниям и мерам уголовно – правового характера без изоляции от общества.


