

Состоялось заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений

30 сентября 2020 Глава МР «Княжпогостский» - руководитель администрации Анатолий Немчинов провел плановое заседание межведомственной комиссии по обеспечению правопорядка и профилактике правонарушений.
Основными вопросами повестки заседания были: 
Профилактическая работа с лицами, осужденными к наказаниям без изоляции от общества. Взаимодействие  с органами системы профилактики по вопросам ресоциализации осужденных к наказаниям, не связанным с лишением свободы
Об итогах проверки предприятий, организаций, независимо от их организационно-правовой формы собственности, индивидуальных предпринимателей, использующих иностранную рабочую силу, по соблюдению ими правил привлечения и использования иностранных работников.  
Безопасность жизнедеятельности и социальная защита населения в Княжпогостском районе» правоохранительной направленности. 
Об исполнении решений республиканской и районной межведомственной комиссии по обеспечению правопорядка и профилактике правонарушений на территории муниципального района «Княжпогостский» и вопросах, выносимых на повестку дня очередного заседания комиссии. 
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