Отчет о проделанной работе ДНД в Княжпогостском районе за 2019 год.
На территории МО МР «Княжпогостский» организована работа двух народных дружин: в г. Емва (5 чел.) и пгт. Синдор (3 чел.) и осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом от 02.04.2014 №44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Республики Коми, уставом и положением о народной дружине.
Народные дружины осуществляет охрану общественного порядка на всей территории городских поселений во взаимодействии с органами внутренних дел (полицией), администрацией городских поселений и в случае необходимости с комиссией по делам несовершеннолетних.
За 2019 год членами НД были осуществлены патрулирования, дежурства, обходы проблемных территорий, усиления в период проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий, празднования государственных и православных праздников.
Дружины патрулируют и дежурят, производят обходы территорий поселений на предмет выявления правонарушений и нарушения общественного порядка совместно с ППС или участковыми после обязательного прохождения инструктажа. Патрулирование происходит по утвержденному графику с ОМВД России по Княжпогостскому району и в форменной одежде (жилетка) с удостоверением дружинника. 
В 2019 году представители ДНД г. Емва и пгт. Синдор приняли участие в обучающем семинаре (г. Сыктывкар), организованным Министерством юстиции Республики Коми, что повлияло на работу ДНД в указанных поселениях.
Ежеквартально на официальном сайте МО МР «Княжпогостский» публикуется отчет о работе ДНД в Княжпогостском районе, меры соц. поддержки членам ДНД, а также приглашение вступить в ряды ДНД людей инициативных, неравнодушных, способных по своим деловым и моральным качествам исполнять обязанности народных дружинников.
В рамках реализации подпрограммы «Профилактика преступлений и иных правонарушений» муниципальной программы «Безопасность жизнедеятельности и социальная защита населения в Княжпогостском районе» администрации ГП «Емва» изготовила рекламные листовки по агитации людей в ряды ДНД с распространением их в организациях, осуществляющих свою деятельность на территории Княжпогостского района. Всего за 2019 год по данной подпрограмме освоено 6 002 руб. 
Для организации работы в администрациях городских поселений «Емва» и «Синдор» предусмотрены рабочие места с закреплением орг. Техники. 
По итогам работы в 2019 году член народной дружины г. Емвы Мухорина Кристина Николаевна отмечена благодарственными письмами от и. о. главы МР «Княжпогостский» - руководителя администрации и Министра юстиции Республики Коми. 
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