2 мая в администрации МР «Княжпогостский» состоялось заседание антитеррористической комиссии под председательством руководителя администрации МР «Княжпогостский» Вячеслава Ивочкина.
 Повестка заседания комиссии включала в себя вопросы о дополнительных мерах по обеспечению безопасности населения в период подготовки и проведения праздничных мероприятий, посвященных 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, анализ эффективности работы ОМВД России по Княжпогостскому району по профилактике терроризма, а также минимизации и ликвидации последствий его проявлений, о дополнительных мерах по обеспечению безопасности населения при проведении религиозных праздников на территории Княжпогостского района и другие.
В ходе совещания председатель комиссии Вячеслав Ивочкин обратил внимание собравшихся на то, что главная цель комиссии обеспечить высокий уровень безопасности для всех жителей района. При этом одним из главных моментов является проявление внимательности и активности, важно не оставаться равнодушным к тому, что видишь. Мы должны нацелить людей на проявление бдительности, поскольку безопасность населения зависит от того, как само общество реагирует на нарушения, имеющие место в повседневной жизни. 
По первому вопросу «О дополнительных мерах по обеспечению безопасности населения в период подготовки и проведения праздничных мероприятий, посвященных 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне» члены комиссии заслушали заведующую отделом культуры и спорта администрации МР «Княжпогостский» Марию Гойда. Она сообщила, в целях обеспечения безопасности населения в местах массового пребывания, своевременного принятия решения в случае угрозы возникновения чрезвычайных ситуаций и предупреждению возможных террористических угроз в период подготовки и проведению праздничных мероприятий, посвящённых 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне в учреждениях культуры Княжпогостского района изданы приказы и назначены ответственные лица о соблюдении требований антитеррористической защищенности к объектам и местам массового пребывания людей, на которых запланировано проведение праздничных мероприятий,  посвящённых 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. 
По следующему вопросу «Анализ эффективности работы ОМВД России по Княжпогостскому району по профилактике терроризма, а также минимизации и ликвидации последствий его проявлений» выступил Начальник ОМВД России по Княжпогостскому району Станислав Горомова.
По его словам для обеспечения антитеррористической безопасности ОМВД России по Княжпогостскому району проводится следующая работа: 
- в повседневной деятельности участковыми уполномоченными полиции проводится разъяснительная и профилактическая работа с населением о соблюдении бдительности в целях исключения совершения террористических актов, а также в случае обнаружения подозрительных предметов, сотрудниками ОГИБДД осуществлена проверка более 2000 единиц транспорта на предмет перевозки грузов по территории района (фактов незаконной перевозки оружия, взрывчатых веществ, взрывных устройств не выявлено), сотрудниками миграционного пункта ОМВД осуществляется контроль за пребыванием и размещением иностранных граждан и лиц без гражданства. Также проводятся оперативно – профилактические мероприятия под условным наименованием «Нелегальный мигрант», и многое другое.
Кроме того, члены комиссии заслушали главу СП «Шошка» Сардара Абдулаева по организации профилактической работы по противодействию терроризму.
В ходе совещания членам комиссии были даны поручения и рекомендации по проведению дальнейшей работы по профилактике терроризма на территории Княжпогостского района.
