Администрация муниципального района «Княжпогостский» представляет: «Доклад руководителя администрации муниципального района «Княжпогостский» Ивочкина В.И. о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за 2016 год и их планируемых значениях на 3-летний период».

Экономическое развитие

1. Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района «Княжпогостский» (2014-2020 годы).

В 2016 году на территории муниципального района «Княжпогостский» осуществляли деятельность 509 субъектов малого предпринимательства, в том числе: 407 - индивидуальные предприниматели, 5 малых и 97 микропредприятий.
В 2016 году: 

-  предоставлена субсидия на функционирование информационно-маркетингового центра малого и среднего предпринимательства, оказывающего консультационную и информационную поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства на муниципальном уровне в сумме 126,0 тыс. рублей; 

- оказана финансовая поддержка на компенсацию части расходов субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с началом предпринимательской деятельности (гранты) – 300,0 тысяч рублей;  

- оказана финансовая поддержка на компенсацию части расходов субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с модернизацией собственного бизнеса в приоритетных отраслях малого и среднего предпринимательства (гранты) – 500,0 тысяч рублей;  

- в рамках заключенного Соглашения от 06.09.2016 г. №19-ФП/2016 предоставлены субсидии из бюджета Республики Коми бюджету муниципального района «Княжпогостский» на реализацию муниципальных программ (подпрограмм), содержащих мероприятия, направленные на развитие малого и среднего предпринимательства, в соответствии с муниципальной программой «Развитие экономики в Княжпогостском районе»,  утвержденной постановления администрации  муниципального образования муниципального района «Княжпогостский» от 05.11.2013 г. №788 (в  редакции от 19.05.2016 г. № 166)  в размере  1 615 621 руб. 00 коп. По итогам 2016 года были освоены только средства бюджета МР «Княжпогостский» в размере 772 380 рублей из запланированных 800 000 рублей;
- в целях создания инфраструктурной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства со стороны администрации МР «Княжпогостский», а также в целях повышения доступности кредитных ресурсов для малого и среднего бизнеса на базе МБУ «Центральная библиотечная система» действуют консультационные пункты ОАО «Гарантийный фонд» и ОАО «Микрофинансовая организация»; 
- сформирован Перечень государственного имущества Республики Коми, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), в целях предоставления его на долгосрочной основе во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;

- администрацией МР «Княжпогостский» постоянно ведётся работа по пропаганде и популяризации предпринимательской деятельности, по доведению различной информации до предпринимателей путем опубликования материалов в районной газете «Княжпогостские вести», на официальном сайте МР «Княжпогостский», а также путём электронной рассылки;

- в целях оказания информационной поддержки предпринимательства на официальном сайте МР «Княжпогостский» www.mrk11.ru   создан раздел «Малое и среднее предпринимательство», в котором размещается вся информация о существующих видах государственной и муниципальной поддержки для субъектов предпринимательства. Кроме того, в данном разделе имеется ссылка на официальный сайт Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Республике Коми;

- создан Координационный Совет по малому и среднему предпринимательству при руководителе администрации МР «Княжпогостский»;
- актуальная информация о мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на муниципальном и региональном уровнях, а также о проводимых мероприятиях по поддержке предпринимателей постоянно размещается на официальном сайте МР «Княжпогостский», в социальных сетях в группах, посвященных МР «Княжпогостский».
- вопросы поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства освещаются и обсуждаются в ходе проводимых конференций и совещаний; 

  -  по мере обращения граждан им оказывается консультационная и информационная поддержка по вопросам поддержки предпринимательской деятельности. За прошедший период 2016 года в отдел социально – экономического развития, предпринимательства и потребительского рынка администрации муниципального района «Княжпогостский» с целью получения информации по оказанию финансовой поддержки субъектов малого предпринимательства поступило 39 обращений;
 - с 11 по 20 октября 2016 г. на базе информационно-маркетингового центра предпринимательства Княжпогостского района прошел выездной обучающий семинар по образовательной программе повышения квалификации «Основы предпринимательской деятельности», ориентированный на начинающих и действующих предпринимателей, желающих принять участие в открытом конкурсе по предоставлению грантов на развитие собственного дела. Обучалось 20 жителей нашего района. 

В рамках обучения представлены следующие бизнес-проекты: открытие рекламных агентств, детских игровых комнат, зоомагазина, пошивочной мастерской по производству одежды в этно- и экостиле, лыжной базы, цветочного павильона, а также модернизация лесоперерабатывающего предприятия, автошколы «Патриот» и цеха по производству мебели.

2. Развитие въездного и внутреннего туризма на территории муниципального района «Княжпогостский» (2014-2020 годы).
В рамках реализации муниципальной подпрограммы «Развитие внутреннего и въездного туризма в Княжпогостском районе» в 2016 году в бюджете района были предусмотрены средства в размере 230,70 тыс. рублей, в том числе:

- субсидия на реализацию малых проектов в области этнокультурного развития народов, проживающих на территории Республики Коми- 166,7 тыс. рублей;

- рекламно-информационное обеспечение продвижения туристического продукта на внутреннем и внешнем рынках- 32,0 тыс. рублей;

- субсидия на реализацию мероприятий муниципальных программ развитие туризма- 32,0 тыс. рублей.
В настоящее время на территории Княжпогостского района насчитывается порядка 12 туристических объектов, в том числе: туристический клуб «Княжич», пять охотхозяйств (ООО «Таежая», ООО «Коин», ООО «Кедва», ООО «Турэб» и ООО «Коми-экстрим»), Кылтовский Крестовоздвиженский женский монастырь, Коми культурно-этнографический комплекс (с. Турья), четыре небольших бизнес-проекта в сфере туризма (агротуризм д. Анюша, сельский туризм ИП Размыслова, этнотуризм д. Козловка).
3. Развитие сельского хозяйства и переработки сельскохозяйственной продукции на территории муниципального района «Княжпогостский» (2014-2020 годы).

В настоящее время на территории Княжпогостского района действуют следующие сельскохозяйственные объекты: СПК «Княжпогостский», 22 крестьянских (фермерских) хозяйств, 65 личных подсобных хозяйств. Средняя численность работников в сфере сельского хозяйства 91 человек, районное потребительское общество, 4 хлебопекарни, 1 цех по переработке молока, 3 площадки по убою животных для оказания соответствующих услуг владельцам личных подсобных хозяйств. 
Администрация оказывает содействие в реализации инвестиционных проектов в сельском хозяйстве.

В 2016 году на реализацию малого проекта «Строительство убойной площадки на территории сельского поселения «Шошка» (инициатор КФХ Междунов А.Е.о.) предоставлена субсидия в размере 432,5 тыс. рублей за счет средств республиканского бюджета и 78,0 тыс. рублей за счет средств местного бюджета МР «Княжпогостский».

В настоящее время идет строительство убойной площадки в с. Шошка (инициатор КФХ Алиев Ш.И.о.).

За 2016 год бюджетными учреждениями закуплено 146,77 тонн сельскохозяйственной продукции на общую 10926,6 тыс. рублей, в том числе от производителей с/х продукции, сырья и продовольствия Республики               Коми на сумму 9506,14 тыс. рублей
Общая доля продукции местных товаропроизводителей от общего объема закупа составила 87%.

Всего по программе «Развитие сельского хозяйства и переработка сельскохозяйственной продукции» из бюджета МР «Княжпогостский» в 2016 году израсходованы средства в размере 4161,901 тыс. рублей в том числе:

- на строительство убойной площадки (д. Онежье) и приобретение в сельские поселения комплектов сельхозтехники на условиях софинансирования; 

- на предоставление МБТ моногороду Емва на реализацию инвестиционного проекта «Тепличный комплекс «Княжпогостский» на проектирование работ по строительству водопровода, дороги и канализации - 3651,401 тыс. рублей.

4. Развитие торговли и бытового обслуживания в отдаленных и труднодоступных населенных пунктах на территории муниципального района «Княжпогостский» (2014-2020 годы).

В целях решения проблемы доставки продуктов питания в труднодоступные и отдаленные населенные пункты МР «Княжпогостский» три хозяйствующих субъекта: индивидуальный предприниматель Гредяев Ю.Н., индивидуальный предприниматель Рочева М.В., Емвинское потребительское общество - получили финансовую поддержку в виде возмещения транспортных расходов по доставке продуктов питания. 

Действует оперативный штаб по мониторингу и оперативному реагированию на изменения конъюнктуры продовольственного рынка Княжпогостского района. За период работы штаба резких необоснованных скачков цен на продукты на территории района не зафиксировано. При этом наблюдается негативная тенденция роста цен почти на все группы социально-значимых товаров. Это обусловлено ростом отпускной цены с оптовых баз г. Сыктывкар и г. Киров (мясо и молочная продукция).
Работа штаба ведется в ежедневном режиме в форме проведения мониторинга на социально-значимую группу товаров. Информация по средним ценам ежедневно направляется в Министерство экономического развития Республики Коми и размещается в информационной системе ГАС «Управление».

Заключено 22 Соглашения о сотрудничестве в области развития торговой деятельности на территории Княжпогостского района, в рамках которых индивидуальным предпринимателям рекомендовано устанавливать торговую надбавку на социально-значимую группу продовольственных товаров не более 30%. Также данным соглашением предусмотрен добровольный отказ от реализации на своих торговых объектах настоев «Боярышник», «Троя» и т.п.
Подготовлена дислокация предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания.

5. Развитие лесного хозяйства на территории муниципального района «Княжпогостский» (2014-2020 годы). 
В 2016 году предоставлена субсидия на возмещение убытков, возникающих в результате государственного регулирования цен на топливо твердое, реализуемое гражданам и используемое для нужд отопления в размере 136,0 тыс. рублей. одному хозяйствующему субъекту. 

6. Содействие занятости населения муниципального района «Княжпогостский» (2014-2020 годы).     

С 1 января 2016 года за услугами в службу занятости обратилось 1390 человек, из них: в целях поиска подходящей работы 1228 человек, признаны безработными 680 человека, трудоустроено 852 человек, в том числе 398 безработных.

По состоянию на 1 января 2017 года предприятиями города заявлена потребность вакантных рабочих мест в количестве 84 единицы.

По состоянию на 1 января 2017 года получены сведения о высвобождении 10 человек (Княжпогостская дистанция пути – 5 чел., ГПОУ «КПТ» – 2 чел., ГБУЗ РК «Княжпогостская ЦРБ» – 3 чел.).
Численность зарегистрированных безработных граждан в ГУ РК «ЦЗН Княжпогостского района» по городскому поселению «Емва» на 01.01.2017 г. составила 267 человек (по району – 347). Уровень регистрируемой безработицы равен 3,32% (по району – 2,98%). Численность экономически активного населения по городскому поселению «Емва» составляет 8 050 чел. (по району - 11 650 чел.).

В рамках Государственной программы Республики Коми «Содействие занятости населения» ГУ РК «ЦЗН Княжпогостского района» проводятся мероприятия по направлениям:

1. организация проведения оплачиваемых общественных работ: трудоустроены 138 человек (по району 204 человека), фактически израсходовано 416,34 тыс. руб.;

2. организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые: трудоустроен 485 человек (по району 633 человека), фактически израсходовано 551,7 тыс.руб.;

3. профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование безработных граждан, женщин в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, не занятых граждан, которым в соответствии с законодательством Российской Федерации назначена трудовая пенсия по старости и которые стремятся возобновить трудовую деятельность, включая обучение в другой местности: направлено на обучение 59 граждан (70 по району), из них 52 безработных (63 по району), 3 пенсионера, 4 женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, заключено 18 договоров на профессиональное обучение, фактически израсходовано 777,6 тыс.руб.;

4. Информирование о положении на рынке труда в субъекте Российской Федерации: услуга оказана 1218 гражданам (по району – 1580 гражданам) и 136 работодателям.

5. Организация профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования: услугу получили 725 граждан (по району 962 граждан).

6. Организация ярмарок вакансий и учебных рабочих мест: организовано 10 ярмарок.

7. Психологическая поддержка безработных граждан: услугу получили 32 гражданина (по району 46 граждан).

8. Содействие гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников: услуга оказана 1228 гражданам (по району – 1585 гражданам), в подборе необходимых работников - 111 работодателям. 

9. Содействие самозанятости безработных граждан, включая оказание гражданам, признанным в установленном порядке безработными, и гражданам, признанным в установленном порядке безработными, прошедшим профессиональное обучение или получившим дополнительное профессиональное образование по направлению органов службы занятости, единовременной финансовой помощи при их государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства, а также единовременной финансовой помощи на подготовку документов для соответствующей государственной регистрации: услуга оказана 46 гражданам, 5 человек открыли собственное дело в сферах «Розничная торговля цветами и другими растениями, семенами и удобрениями» и «Производство санитарно-технических работ», «Производство столярных и плотничных работ», «Розничная торговля по заказам», «Предоставление услуг парикмахерскими и салонами красоты». Из них трое получили возмещение затрат на общие финансовые затраты, в том числе изготовление печатей, бланков и др. в размере 178,8 тыс. руб.

10. Социальная адаптация безработных граждан на рынке труда: услуга оказана 82 гражданам (по району 116 гражданам).

Кроме того, в соответствии с поручением заместителя Главы Республики Коми в течении ряда лет администрация муниципального района «Княжпогостский» тесно сотрудничает с Управлением Республики Коми по занятости. На 2016 год заключено Соглашение о взаимном сотрудничестве в рамках реализации государственной политики занятости населения. 

 В рамках данного Соглашения в 2016 году из бюджета муниципального района «Княжпогостский» запланировано предоставление средств на организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время численностью 681 человек на сумму 800,0 тыс. рублей. 

В рамках муниципальной программы «Содействие занятости населения муниципального района «Княжпогостский» израсходовано 333,40 тыс. рублей на реализация малого проекта в сфере занятости населения.

7. Развитие инвестиционной привлекательности в Княжпогостском районе (2014-2020 годы).

За 2016 год объем инвестиций в основной капитал по Княжпогостскому району составил порядка 2 266 563 тыс. рублей, что составляет 86,1% к уровню 2015 года.       

В целях активизации инвестиционной деятельности и развития благоприятной бизнес-среды, устранения барьеров для реализации проектов в Княжпогостском районе внедрены 7 требований Регионального инвестиционного стандарта деятельности по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в регионе.
 В связи с тем, что г. Емва отнесен к 1 категории моногородов со сложной социально-экономической ситуацией, были сформулированы предложения инвестиционным проектам, планируемым к реализации на территории моногорода Емва. 

В 2016 году Правительство Республики Коми приступило к практической подготовке плана создания на базе городского поселения «Емва» Территории опережающего развития. Итогом работы будет подготовка проектов развития Емва и получение на развитие ее инфраструктуры финансирования от Федерального Фонда поддержки моногородов.
В ноябре 2016 года сформирована проектная команда, которая прошла соответствующее обучение в г. Москва.

22 марта 2016 года подписано соглашение о строительстве тепличного комплекса для круглогодичного выращивания экологически чистых овощей в г. Емва. Бюджет проекта - более 9 миллиардов рублей, ввод в эксплуатацию первой очереди запланирован на 2017 год.

В декабре 2016 г. администрацией МР «Княжпогостский» подготовлен и направлен на рассмотрение в НКО «Фонд развития моногородов» паспорт программы «Комплексное развитие моногорода Емва».

Транспортный комплекс района

В 2016 году продолжена работа по развитию транспортного комплекса района.
Внутренний водный транспорт муниципального района «Княжпогостский» представлен паромной переправой через реку Вымь. Паромная переправа обеспечивает жизнедеятельность труднодоступных населенных пунктов, с помощью парома осуществляются перевозки пассажиров, автомобильного транспорта, а также обеспечивается мобильность населения и доступ к материальным ресурсам, в том числе к услугам почтовой связи, снабжению продовольствием, предметами первой необходимости и т.п. Кроме того, наличие паромных переправ важно для решения вопросов ликвидации возможных аварийных и чрезвычайных ситуаций, для обеспечения проезда пожарных машин, машин скорой помощи, органов внутренних дел.

В 2016 году введена в эксплуатацию паромная переправа, расположенная между городским поселением «Емва» и сельским поселением «Туръя» на 125 км. через р. Вымь. Осуществляет перевозку пассажиров самоходный паром, предназначенный для перевозки грузов, автотранспорта и людей.
В 2016 году администрация муниципального района «Княжпогостский» проводила ряд мероприятий по сохранению социально значимых, но нерентабельных внутримуниципальных пассажирских перевозок. Начиная с апреля 2016 года ООО «Княжпогостское АТП» было вынуждено приостановить пассажирские перевозки по внутримуниципальным автобусным маршрутам. Прекращение деятельности по указанным маршрутам обусловлено тяжелой финансовой ситуацией на предприятии, большим износом автопарка, отсутствием материальной базы для выполнения ремонтно-восстановительных работ автопарка, отсутствием резервных и иных транспортных средств (автобусов), предназначенных для перевозки пассажиров. 

В целях обеспечения бесперебойных перевозок пассажиров и багажа по внутримуниципальным автобусным маршрутам администрация муниципального района «Княжпогостский» приняла решение о проведении конкурсных процедур по выбору нового официального перевозчика. Заключен договор на перевозку пассажиров и багажа по внутримуниципальным автобусным маршрутам с индивидуальным предпринимателем Богоновским К.А.

В целях обновления и развития железнодорожной инфраструктуры в Княжпогостском районе реализован ведомственный проект   ОАО «РЖД» по строительству нового железнодорожного вокзала. 

Дорожное хозяйство 
Дорожная деятельность реализуется в соответствии с муниципальной программой «Развитие дорожной и транспортной системы в Княжпогостском районе», утвержденной постановлением администрации муниципального района «Княжпогостский» от 6 декабря 2013 г. № 875. 
Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения в районе с учетом переданных из собственности Республики Коми с 1 января 2017 года составляет 135,527 км.

В том числе: в собственности МР «Княжпогостский» - 102,89 км, ГП «Емва» - 25,967 км, ГП «Синдор» - 6,67 км.

Кроме этого, в поселениях района имеется улично - дорожная сеть, протяженность её составляет 145 км.

Имеются две ледовые переправы через р. Вымь: у с. Серегово и у пст. Ветью. С 2015 года в собственность района принят понтонный мост через р. Пожег на автомобильной дороге «с. Туръя – д. Кони».

Общий объем финансирования программы в 2016 году составил 55144,862 тыс. рублей, в том числе: поставка самоходного парома 18 200 тыс. рублей (14227,8 тыс. рублей субсидии Республики Коми на содержание дорог. 16996,3 тыс. руб. средства дорожного фонда района).

За счет средств дорожного фонда проводятся работы по постановке на учет бесхозяйных автомобильных дорог местного значения. В 2016 году на эти цели потрачено 120 тыс. рублей, в 2017 году планируется освоить 350 тыс. рублей.

 В 2017 году содержание дорог МР «Княжпогостский» осуществляют несколько подрядчиков в соответствии с контрактом от 09.01 2016 по итогам открытого электронного аукциона это, ИП «Васильев» (общая сумма контракта составляла 6187413,91 тыс. рублей); ИП «Тарханова Т. Г.» (сумма контракта – 1301,096 тыс. рублей) Кроме этого, заключены договоры с ИП «Тягинов», ООО «Княжпогостский лесоруб» и Княжпогостским филиалом «Коми дорожная компания».
 В 2016 году за счет средств дорожного фонда произведен ремонт следующих автомобильных дорог: «Подъезд к пст. Ракпас» протяженностью 0,5 км, «Чернореченский - Вожаель» на участке (км 8 +815 – км 9 + 360) – стоимость контракта 421,998 тыс. рублей; «По пст. Чернореченский» - 0,35 км. «По пст. Тракт» площадь ремонта 395 м², стоимость 208,113 тыс. рублей, «По с. Шошка» -  0,6 км. Всего на ремонт дорог в 2016 году потрачено  5015,5 тыс. рублей

В 2017 году планируется произвести частично ремонт следующих дорог: «По с. Туръя» протяженностью 1,518 км., «Подъезд к д. Луг» - 0,5 км., «Подъезд к пст. Ракпас» - 1,2 км. Предполагаемая сумма контрактов составит 13802,304 тыс. рублей.

Контракты на содержание ледовых переправ в 2017 году составили 433500 рублей.

В 2017 году до 31 мая будет завершен ремонт понтонного моста через р. Пожег. Сумма контракта 1750234 рублей.

Кроме этого часть средств дорожного фонда района планируется передать в ГП «Емва» и произвести на эти средства ремонт автомобильной дороги по ул. Коммунистическая, отремонтировать подъезд к переправе через р. Вымь в г. Емва и восстановить освещение в м. Ачим на автомобильной дороге «По г. Емва». 

Образование

Деятельность управления образования администрации муниципального района «Княжпогостский» и подведомственных образовательных организаций в 2016 году была направлена на обеспечение устойчивого функционирования и развития муниципальной системы образования, обеспечение государственных гарантий доступности качественного образования на всех ступенях обучения и реализацию следующих направлений государственной образовательной политики: 

· доступность качественного обучения и воспитания, культурное развитие и информационная безопасность детей;

· развитие учительского потенциала;

· повышение квалификации, профессиональная подготовка и переподготовка руководителей учреждений и учителей;

· развитие системы поддержки талантливых детей;

· сохранение и укрепление здоровья школьников;

· повышение заработной платы учителей;

· развитие школьной инфраструктуры.

Реализация мероприятий по данным направлениям осуществлялась в рамках муниципальной программы «Развитие образования в Княжпогостском районе».

Результаты образовательной деятельности по итогам 2015-2016 учебного года следующие:

- 5 выпускников 11-х классов награждены медалью «За особые успехи в учении» (4 - золотой, 1 - серебряной) в 2014-2015 – 7 выпускников, 2 выпускника 9-х классов получили аттестаты с отличием в 2014 - 2015 1 выпускник;

- из 174 обучающихся 9-х классов, принимавших участие в ОГЭ, по русскому языку получили «5» 69 человек, по математике – 5 человек. Средний результат по этим предметам составил соответственно 4,1 и 3,5 балла. ЕГЭ сдавали 86 выпускников 11-х классов, по русскому языку средний результат составил 64,2 (наивысший – 98) баллов, по математике – 3,99, что выше прошлогодних результатов;

- из 1915 обучающихся общеобразовательных организаций по итогам учебного года 105 являются отличниками, оставлены на повторный курс обучения – 23 человека. Уровень обученности составил 97,8% (в 2014 - 2015 уч.  году – 96,7%).

Учащиеся образовательных организаций района принимали участие в различных олимпиадах и конкурсах с выходом на Всероссийский этап. Вот некоторые итоги:

- из 1252 обучающихся 4 -11 классов в школьном этапе Всероссийской олимпиады школьников приняли участие 737 человек, что составляет 59%. Победителями и призерами муниципального этапа Всероссийских школьных олимпиад стали 60 человек. 

Постановлением администрации муниципального района премиями за:

- отличные успехи в учении награждены 10 обучающихся; 

- успехи в изучении коми языка и литературы (премия Питирима Сорокина) – 4 обучающихся; 

- высокие показатели в учебе и творческой деятельности – 6 обучающихся; 

- успехи в учебно-исследовательской деятельности – 10 обучающихся;
- социально-значимую и общественную деятельность – 1 обучающийся,

- спортивные достижения – 11 обучающихся;
Педагоги дополнительного образования принимали участие в различных конкурсах и фестивалях:

- Всероссийский конкурс «Интеллектуал» - Медведникова Инга Николаевна (1 место), Мекто Надежда Александровна (1 место), Кузьмина Зоя Николаевна (1 место), Волкова Людмила Николаевна (1 место);
- Всероссийская викторина «Знатоки природы» - Мекто Надежда Александровна (1 место);
- III республиканский дистанционный фестиваль педагогического мастерства по проектной и исследовательской деятельности – Подгорная Наталья Викторовна (диплом участника);
- Республиканский фестиваль «Традиции и новации» - Анисова Ирина Степанасовна (диплом участника), Иванова Валентина Васильевна (диплом за оригинальное оформление презентации), Петрова Екатерина Борисовна (диплом участника);
- Республиканский конкурс по туристско - краеведческой работе с учащимися – Подорова Галина Евгеньевна (диплом участника);
- Республиканский дистанционный конкурс «Мой эксперимент» - Худяева Татьяна Николаевна (1 место);
Учащиеся образовательных организаций района принимали участие в различных региональных этапах конкурсов и соревнований:

- Республиканские соревнования по шахматам «Белая ладья» в г. Воркута – 4 человека, дипломы участников;

- Призером XXII Республиканского слета юных экологов в конкурсе «Знатоки природы родного края» дипломом II степени награждена Тырина Софья, воспитанница МАУДО «ДДТ» Княжпогостского района (руководитель Худяева Т.Н.); в конкурсе «Юный гидробиолог» дипломом I степени награжден Епифанов Кирилл, обучающийся МБОУ «СОШ №1» г. Емва (руководитель Безменова Г.С.);

- в XXII Республиканском конкурсе юных исследователей окружающей среды в номинации «Зоология и экология позвоночных животных» за работу «Сравнение видового состава птиц города Емва и его окрестностей» дипломом 1 степени награжден Куштысев Евгений (руководитель – Коношенкова Р.П.). Работа Евгения направлена на Всероссийский конкурс юных исследователей;
- в Республиканском конкурсе детского творчества «Зеркало природы» в номинации «Живопись и графика» дипломом I степени награждена Суханова Алёна, обучающаяся МАОДО «ДШИ» г. Емва Княжпогостского района, за работу «Родной уголок» (педагог Григорьева Ю.О.), дипломом участника награждена Музурантова Олеся, обучающаяся МБОУ «СОШ» пст. Чиньяворык, за работу «Дорога в зиму» (педагог Ларцева Е.С.), дипломом участника награждена Краснослабодцева Александра, обучающаяся МАОДО «ДШИ» г. Емва Княжпогостского района, за работу «Могучие ели» (педагог Григорьева Ю.О.). В номинации «Прикладное искусство-1» дипломом III степени награждена Краснослабодцева Анжелика, обучающаяся МАОДО «ДШИ» г. Емва Княжпогостского района, за работу «Северная красота» (педагог Григорьева Ю.О.). В номинации «Прикладное искусство – 2» дипломом II степени награждена Вовк Алина, обучающаяся МАУДО «ДДТ» Княжпогостского района, за работу «Мечта садовода коми» (педагог Подорова О.А.). В номинации «Прикладное искусство – 3» дипломами участника награждены Яровая Екатерина, обучающаяся МАУДО «ДДТ» Княжпогостского района, за работу «Дамская шляпка» (педагог Медведникова И.Н.), Фурман Виталий, обучающийся МАУДО «ДДТ» Княжпогостского района, за работу «Охотничья избушка» (педагог Медведникова И.Н.);

- в Республиканском конкурсе творческих работ по пропаганде здорового питания среди обучающихся образовательных организаций «Рациональное питание – залог здоровья!» в номинации «Лучший рисунок» награждены за I место Злобин Иван, воспитанник МАДОУ «Детский сад № 9» г. Емва (руководитель - Мухамадиева О.Б.), Кучменева Мария, учащаяся МБОУ «СОШ № 2» г. Емва (руководитель - Кучменева Л.А.,  учитель начальных классов), Габова Карина, учащаяся МБОУ «СОШ № 1» г. Емва (руководитель - Петрова Н.И., учитель начальных классов), за II место Сокерина Валерия, воспитанница МАДОУ «Детский сад № 10» г. Емва (руководитель - Сокерина Н.В.), Панев Никита, воспитанник МАДОУ «Детский сад № 10» г. Емва (руководитель - Одут Е.А.), Рябова Таня, воспитанница МАДОУ «Детский сад № 10» г. Емва (руководитель - Одут Е.А.), Пархачева Таня, воспитанница МАДОУ «Детский сад № 10» г. Емва (руководитель - Подорова Н.В.), Петьков Алексей, обучающийся МБОУ «СОШ № 2» г. Емва (руководитель - Червякова С.В., учитель начальных классов); за III место Попов Илья, воспитанник МАДОУ «Детский сад № 9» г. Емва (руководитель - Юдинцева Н.В.). В номинации «Лучший плакат, постер» награждены за I место Васильев Кирилл, учащийся МБОУ «СОШ № 2» г. Емва (руководитель - Попова О.И., учитель начальных классов);

- в Республиканском конкурсе театрального искусства «Пестрые подмостки» дипломом лауреата II степени награжден коллектив МАУДО «ДДТ» Княжпогостского района в номинации Малые формы» (руководитель Петрова Е.Б.).

- в XX Республиканской конференции участников туристско-краеведческого движения «Отечество – Земля Коми» в секции «Природное наследие» поощрительной грамотой была отмечена Канева Александра, обучающаяся 7 класса МБОУ СОШ» с. Шошка, воспитанница МАУДО «ДДТ» Княжпогостского района (руководитель Подорова Г.Е.). В секции «История репрессий Великой Отечественной войны» свидетельства участников получили Литус Анастасия, обучающаяся 7 класса МБОУ «СОШ № 2» г. Емва, Ермаков Илья, обучающийся 7 класса МБОУ «СОШ №2» г. Емва, воспитанники МАУДО «ДДТ» Княжпогостского района (рук. Литус Р.И.). В секции «Экскурсии» обучающийся 9 класса МБОУ «СОШ № 2» г. Емва Куштысев Евгений получил свидетельство участника конференции (рук. Коношенкова Р.П., учитель биологии, химии). 

- республиканской спортивно-патриотической игре «Зарница – 2016» приняли участие 2 команды-победительницы муниципального этапа от МБОУ «СОШ №1» г. Емва (10 класс) и МБОУ «СОШ №2» г. Емва (патриотический клуб).

- в зачет XVII Коми Республиканской спартакиады образовательных организаций «За здоровую Республику Коми в XXI веке» на школьном этапе прошли следующие мероприятия: настольный теннис, футбол «Кожаный мяч», фестиваль ГТО, лыжные гонки «Пионерская правда», волейбол «Серебряный мяч», шахматы «Белая ладья», шашки, баскетбол «Кэс-баскет», «Президентские состязания» с охватом 1920 человек. На муниципальном уровне прошли соревнования: шахматы «Белая ладья», баскетбол «Кэс-баскет», фестиваль ГТО, настольный теннис, «Президентские состязания» с охватом 150 человек. На республиканском этапе «Президентских состязаний» команда МБОУ «СОШ №2» г. Емва заняла 2 место.

- в республиканских конкурсах-соревнованиях «Безопасное колесо», «Спортивная улица», «Школа безопасности» приняли участие 3 команды от МАОУ «НШ-ДС» г. Емва, МБОУ «СОШ №1» г. Емва, МБОУ «СОШ №2» г. Емва.

- на республиканском слете трудовых бригад Княжпогостский район представляли учащиеся МАОУ «ДДТ» Княжпогостского района, МБОУ «СОШ №1» г. Емва, МБОУ «СОШ №2» г. Емва.

С 1 сентября 2016 года МБОУ «СОШ №1» г. Емва, МБОУ «СОШ №2» г. Емва вступили в общероссийский проект «Российское движение школьников».

Продолжена практика проведения районных конкурсов, стимулирующих образовательные учреждения, педагогов, обучающихся: «Школа года», «Учитель года», «Лучший детский сад года», «Воспитатель года», «Самый классный классный», районного конкурса на присуждение премий руководителя администрации муниципального района «Княжпогостский» в отрасли образования, премирования отличников 9 - 11 классов, обучающихся, достигших успехов в изучении коми языка.

В 2016 году размер премии отличникам составил 3 тыс. руб. 

На проведение конкурса на присуждение премий руководителя администрации муниципального района лучшим образовательным учреждениям, лучшим педагогам и талантливой молодежи выделено 867,0 тыс. руб., что соответствует уровню прошлого года. 

Образовательные организации района активно реализуют инновационные проекты в обучении и воспитании обучающихся. МБОУ «СОШ № 1» г. Емва, МБОУ «СОШ № 2» г. Емва, МБОУ «СОШ» с. Шошка, МАДОУ «Детский сад № 8 комбинированного вида» г. Емва, МАДОУ «Детский сад № 9 общеразвивающего вида» г. Емва за успехи в реализации проектов награждены премиями в размере 105 тыс. руб. 8 лучших педагогов общеобразовательных и дошкольных организаций района получили премии в размере 20 тыс. руб.

В целях обучения детей правилам дорожного движения и формирования у них устойчивых навыков безопасного поведения на дороге, а также для проведения районных мероприятий по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в мае 2015 года создано и продолжает функционировать методическое объединение по безопасности дорожного движения при Центре военно-патриотического воспитания МАУ ДО «ДДТ» Княжпогостского района.

С целью улучшения количественных показателей продолжена работа по реализации плана оптимизации малокомплектных образовательных учреждений района путем присоединения малокомплектных школ к конкурентоспособным образовательным учреждениям. В летний период 2016 г. реорганизовано 1 образовательное учреждение (МБОУ «СОШ» с. Туръя присоединено к МБОУ «СОШ» с. Шошка). 

Благодаря произошедшим изменениям достигнут следующий эффект:

- организационный (рациональное использование материально-технической, учебно-образовательной базы и современных средств обучения образовательной сети учреждений Княжпогостского района);

- воспитательный (создание условий для получения более качественных образовательных и воспитательных услуг, соблюдение преемственности в обучении между дошкольным воспитанием и школьным обучением);

- здоровьесберегающий (предстоящая реорганизация не оказала отрицательного воздействия на здоровье воспитанников и учащихся: сохранен режим работы образовательных учреждений, температурный режим, организация рационального питания, медицинское обслуживание).

Таким образом, проведенная реорганизация своевременна и не оказала отрицательного влияния на обеспечение жизнедеятельности, обучение, воспитание и развитие детей. 

В районе проводится работа по совершенствованию комплекса мер, направленных на обеспечение государственных гарантий доступности качественного общего образования:

- осуществляется индивидуальное обучение школьников на дому по состоянию здоровья; 

- в 2016 - 2017 учебном году в 5 школах организован подвоз 335 обучающихся на 8 школьных автобусах без транспортных средств АТП.

За счет средств муниципального бюджета производится оплата услуг доступа к сети Интернет. В 2016 году на данное направление затрачено 1 253,0 тыс. руб. Оснащение образовательных организаций компьютерами и подключение их к сети Интернет позволяет обеспечить техническую основу для внедрения современных образовательных технологий. Возможность для получения дополнительных образовательных ресурсов с использованием сети Интернет сегодня имеют все педагоги и обучающиеся в школах района. 100% имеют доступ к сети Интернет, на всех компьютерах установлена система контентной фильтрации. Все образовательные организации района имеют электронную почту, что обеспечивает условия оперативного информационного обмена. 

С 2011 года все образовательные учреждения района имеют собственные сайты. Сайты имеют и дошкольные учреждения, и учреждения дополнительного образования детей. Педагоги создают личные официальные веб - сайты. Все это способствует повышению открытости системы общего образования района, позволяет обеспечивать качественные услуги в системе образования, развивать ее инновационный потенциал. 

Продолжена работа по организации дистанционного обучения обучающихся малокомплектных школ. В двух школах района: пст. Тракт, с. Туръя, преподавание отдельных предметов осуществлялось дистанционно.

Ремонтные работы, выполненные в 2016 году, позволили обеспечить организованное начало учебного года в образовательных учреждениях района. На текущие и косметические ремонты муниципальных образовательных учреждений для устранения замечаний и нарушений, выявленных контрольно-надзорными органами, было выделено 2 148,0 тыс. руб.

В рамках реализации муниципальной программы «Развитие образования в Княжпогостском районе» в образовательных учреждениях в 2016 году выполнены противопожарные мероприятия на сумму 1 574,8 тыс. руб.

Капитальные ремонты проведены на сумму 6 736,7 тыс. руб. За счет средств муниципального бюджета проведены ремонт по устройству перегородки и ремонт оборудования туалета в МАДОУ «Детский сад №2» г. Емва, ремонт системы отопления и водоснабжения, ремонт помещений для открытия дополнительной группы в МАДОУ «Детский сад №10 комбинированного вида» г. Емва, ремонт электропроводки в МБОУ «СОШ №2» г. Емва и устройство канализации в МАОУ «СОШ» с. Серёгово.               

Одним из условий, обеспечивающих высокое качество предоставляемых образовательных услуг, является учебно-материальная база, отвечающая всем современным требованиям. 

В рамках модернизации дошкольного и общего образования укрепляется и обновляется материально-техническая база образовательных учреждений. На укрепление материально-технической базы образовательных организаций в 2016 году из муниципального бюджета выделено 2 160,3 тыс. руб.

В рамках реализации ФГОС в 2016 году за счёт средств республиканского бюджета приобретена учебная литература для общеобразовательных учреждений на сумму 3 260,7 тыс. руб.

На средства республиканского бюджета приобретены игрушки в дошкольные образовательные учреждения на сумму 653,4 тыс. руб. 

Главный «ресурс» муниципальной системы образования – это кадры, от мастерства и опыта работы которых зависит реализация всех поставленных задач. Новая школа требует и новых учителей, владеющих психолого - педагогическими знаниями, понимающих особенности развития обучающихся, способных помочь детям стать творческими, самостоятельными, уверенными в себе людьми. 

Состояние и динамика образовательных, квалификационных, возрастных показателей педагогических кадров на протяжении последних лет существенно не изменяются.

В 2016 году в образовательные организации Княжпогостского района прибыли 6 молодых специалистов: 3 учителя (МБОУ «СОШ №1» г. Емва) и 3 воспитателя (МАДОУ «Детский сад» пгт. Синдор, МАОУ «СОШ» с. Серёгово).

Заработная плата педагогическим работникам начисляется в соответствии с установленными должностными окладами, выплатами компенсационного характера и стимулирующего характера (в т. ч. стажевыми надбавками). Целевой показатель заработной платы педагогических работников достигнут и составляет:

- для педагогических работников дошкольного образования – 26 511 руб.;

- для педагогических работников общего образования – 36 861 руб.;

- для педагогов дополнительного образования детей – 19 880 руб.

Исходя из современных требований основными направлениями развития профессиональной компетентности педагога являются:

- повышение квалификации через курсовую подготовку;

- работа в методических объединениях, творческих группах; 

- исследовательская деятельность; 

- освоение новых педагогических технологий; 

- активное участие в педагогических конкурсах, мастер - классах, форумах и фестивалях;

- обобщение собственного педагогического опыта.

На развитие инновационного потенциала педагогов и учреждений выделено 640,9 тыс. руб.

Администрацией района принимаются меры по социальной адресной поддержке семей, имеющих детей дошкольного возраста. Ежемесячно производится выплата компенсации в размере двадцати процентов среднего размера родительской платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях на первого ребенка, пятидесяти процентов размера такой платы на второго ребенка, семидесяти процентов размера такой платы на третьего ребенка и последующих детей. Право на получение компенсации имеет один из родителей (законных представителей), внесших родительскую плату за присмотр и уход за детьми в соответствующей образовательной организации. 

За счёт средств муниципального бюджета предоставляется 100%-ная льгота за присмотр и уход за детьми в детском саду для родителей, имеющих детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей с туберкулезной интоксикацией.

Продолжается рост доли удовлетворенных заявлений на получение услуги по дошкольному образованию в общей численности заявлений на получение услуги по дошкольному образованию: в 2011 г. – 86,9% заявлений, в 2012 г. – 88,7% заявлений, в 2013 году – 89,5 %, в 2014 году – 90,4%, в 2015 году – 91,2 %, в 2016 году – 91,9 %.

В 2016 году в городские дошкольные учреждения Княжпогостского района направлены 257 детей дошкольного возраста. Открытие дополнительной группы на базе МАДОУ «Детский сад №10 комбинированного вида» г. Емва позволило решить вопрос устройства ещё 25 детей дошкольного возраста. В настоящее время очередность детей в возрасте от 1 до 7 лет для зачисления в дошкольные образовательные учреждения составляет 11 детей, в том числе: от 1,5 до 3 – 11 чел., от 3 до 7 лет – 0 чел. Очередь в сельские дошкольные образовательные учреждения Княжпогостского района отсутствует.

Продолжена работа по реализации в районе молодежной политики.

Координационным советом по вопросам молодёжи Княжпогостского района организованы и проведены мероприятия:

- в рамках празднования Дня Победы: «Георгиевская ленточка», флэш-моб «День Победы», акции «Свеча Памяти», «Огонь Памяти», «Письмо Победы», «Вахта Памяти»;

- молодежный форум «Кодзув-2016»;

- «Ледовая дискотека»;

- игровые мероприятия с детьми в Социальном реабилитационном центре для несовершеннолетних г. Емва ко Дню защиты детей, ко Дню семьи;

- акция «Весенняя неделя добра»;

- участие в республиканском образовательном форуме «Инноватика: Крохаль – 2016» (Ухтинский район);

- квест - игры;

- молодежный форум «Вершина – 2016».

В летний период 2016 года в лагерях с дневным пребыванием детей охвачено 964 человека. Из них:

- 889 чел. в лагерях с дневным пребыванием детей;

- 15 чел. в профильном лагере «Школа молодого актива»;

- 10 чел. в профильном лагере для детей, состоящих на проф. учетах «Твоё призвание»;

- 50 чел. в профильном лагере «Слет кадетов».

Всего за 2016 год данным видом занятости охвачено 1734 человека.

С мая по сентябрь организованы выезды групп детей в детские оздоровительные лагеря и санатории. Данной формой занятости охвачено 341 чел., из них 95 путевок для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, 246 – для других категорий детей. 

В соответствии с постановлением руководителя администрации МР «Княжпогостский» от 9 марта 2016 года №59 «Об утверждении мероприятий по организации трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в 2016 году» трудоустроен 561 несовершеннолетний подросток.

Всего на мероприятия по оздоровлению и отдыху детей и подростков предусмотрено 1 687,8 тыс. руб., в том числе республиканский бюджет – 729,0 тыс. руб. и районный бюджет – 958,8 тыс. руб.

В рамках муниципальной программы «Развитие образования в Княжпогостском районе на 2014 – 2020 годы» на реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей на территории муниципального района «Княжпогостский» финансовую поддержку на улучшение жилищных условий в 2016 году получили три молодые семьи. Сумма финансирования на данные цели составила 2 255,3 тыс. руб., в том числе: из местного бюджета – 761,1 тыс. руб., из республиканского и федерального бюджетов субсидия составляет 1 494,2 тыс. руб. Данная работа будет продолжена в 2017 году.

В целях реализации Закона Республики Коми от 25.12.2015 г. №134-РЗ «О некоторых вопросах, связанных с предоставлением мер социальной поддержки по обеспечению жильем (жилыми помещениями) отдельных категорий граждан» осуществляются мероприятия по обеспечению жилыми помещениями муниципального специализированного жилищного фонда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, предоставляемыми по договорам найма специализированных жилых помещений. Субвенции за счет республиканского и федерального бюджетов в 2016 году израсходованы в объёме 9 995,0 тыс. руб. для приобретения 10 квартир. 

Однако, наряду с положительными моментами имеются следующие проблемы: 

- дефицит управленческих и педагогических кадров;

- наличие неэффективных расходов в малокомплектных школах;

- низкие показатели результатов единого государственного экзамена.

Подводя итоги работы отрасли образования, реализации основных направлений государственной образовательной политики в 2016 году, можно обозначить основные задачи деятельности управления образования и образовательных организаций Княжпогостского района на 2017 год:

 - обеспечение государственных гарантий доступности и равных для всех граждан возможностей получения качественного образования, в том числе:

 - внедрение Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, начального общего и основного общего образования;

- организация профильного обучения;
-повышение профессиональной компетентности работников образовательных организаций района;
- повышение качества образования; 

- выявление и поддержка талантливых и одаренных детей;
- развитие воспитательного потенциала муниципальной системы образования, содействие социальному становлению молодых граждан, в том числе развитие кадетского движения в районе;
- обновление и развитие системы дополнительного образования;
- формирование современной информационно-технологической среды, сохранение и укрепление здоровья детей, обеспечение условий их безопасного комфортного пребывания в образовательных организациях;

- привлечение активной молодежи среди педагогов в состав Координационного совета по делам молодежи.

Культура
В 2016 году на территории Княжпогостского района функционировало 4 муниципальных учреждения культуры, в том числе: МАУ «Княжпогостский районный Дом культуры» с   10 филиалами культурно - досугового типа и Центр национальных культур, МБУ «Княжпогостская межпоселенческая централизованная библиотечная система», состоящая из 17 библиотек и филиалов, 1 Детская школа искусств, МБУ «Княжпогостский районный историко - краеведческий музей» с филиалом в селе Туръя, 

Кроме этого, на территории района действует Центр хозяйственно- технического обеспечения учреждений Княжпогостского района, в который переведен весь вспомогательный персонал учреждений.


Общая численность работников отрасли «Культура» составила 209 человек, в том числе: основного персонала - 111 человек, вспомогательного персонала - 79 человек.  Штатная численность работников в отрасли «Культура» составила 203,7 единиц. Из них с высшим образованием - 27 человек, со средним специальным - 42 человека.

  В 2016 году стояла задача по укреплению материально-технической базы учреждений культуры, информационному обеспечению учреждений культуры и созданию условий для организации досуга жителей муниципального района «Княжпогостский», выполнение «дорожной» карты.


В 2016 году отделом культуры и спорта администрации МР «Княжпогостский» продолжена работа по реализации долгосрочной муниципальной программы «Развитие отрасли «Культура» в Княжпогостском районе» (бюджет программы на 2014- 2016 годы).  


Цели и задачи, определенные программой, остаются стратегическими направлениями деятельности отрасли на ближайшие годы.

В рамках реализации данной программы за 2016 год было израсходовано более 67 миллиона рублей. Это на 6 % больше по сравнению с 2015 годом (63 миллиона рублей). 

Одной из приоритетных задач, стоящих перед отраслью, по-прежнему является реализация майских указов Президента Российской Федерации по поэтапному повышению заработной платы работников культуры.

Ориентиром в работе учреждений культуры являлось выполнение «дорожной карты», главная цель которой - развитие культурного потенциала, развитие творчества и социального благополучия в сфере культуры Княжпогостского района. 

Изменения коснулись увеличения соотношения заработной платы работников муниципальных учреждений к республиканскому показателю и количества работников отрасли. В 2016 году соотношение по заработной плате составляло 52 %, на 2015 год – 54 %.

Средняя заработная плата работников учреждений культуры в 2016 году составила 21 567 рублей при целевом показателе 21 480 рублей, педагогических работников дополнительного образования - 29 969 рублей при целевом показателе 29 850 рублей. 

Всего в 2016 году на оплату труда по отрасли «Культура» было израсходовано 39,7 миллионов рублей, что на 2,4 % больше чем в 2015 году (40,7 миллионов рублей), из них:

по культурно - досуговым учреждениям – 12, 3 миллиона рублей (в 2015 году – 12,4 миллиона рублей);

по музеям – 1, 2 миллиона рублей (в 2015 году - 1,1 миллиона рублей;

по библиотекам - 9,5 миллиона рублей (в 2015 году -  9,1 миллиона рублей);

по организациям образования – 8, 1 миллиона рублей (в 2015 году- 8,4 миллиона рублей);

по вспомогательному персоналу – 8,3 миллиона рублей (в 2015 году -  7,8 миллиона рублей.

Другими важными задачами 2016 года были адаптация сферы культуры к рыночным условиям, увеличение внебюджетных поступлений, привлечение инвестиций.

В 2016 году учреждения отрасли заработали 2,4 миллиона рублей, что на 154 тысячи рублей больше аналогичного показателя за 2015 год.

Так, в Княжпогостском РДК доход составил 816,6 тысяч рублей, в Детской школе искусств – 1,5 миллиона рублей, в музее - более 30 тысяч рублей, в Княжпогостской МЦБС – более 30 тысяч рублей, ЦХТО - 16,3 тысячи рублей. 

На эти средства были приобретены мультимедийное оборудование и учебная мебель для ДШИ.
Одной из основных задач, стоящих перед отраслью, является обеспечение равной доступности к культурным услугам всех гражданам независимо от места их проживания. 

В целях обеспечения граждан услугами культуры из республиканского бюджета в 2016 году были выделены субсидии в размере более 900 тыс. рублей.

Выделенные средства направлены на улучшение материально- технической базы, обеспечение пожарной безопасности учреждений культуры, продвижение информационных технологий, комплектование книжных фондов, повышение доступности и качества культурных услуг.

На укрепление материально-технической базы учреждений культуры израсходовано более 199,4 тысяч рублей, из них: республиканский бюджет составил 99,7 тысяч рублей, муниципальный бюджет – 99,7 тысяч рублей.


На комплектование книжного фонда библиотек и подписку периодических изданий было израсходовано   338 тысяч рублей, на текущий ремонт учреждений культуры - 913,3 тысяч рублей, на приобретение музыкальных инструментов – 200 тысяч рублей.


Центром эстетического воспитания детей Княжпогостского района была и остается   Детская школа искусств. 
На территории муниципального района в настоящее время действует одна Детская школа искусств с филиалом в ГП «Синдор».  Здесь создаются условия для личностного развития ребенка, развития творческих способностей детей и подростков в области музыкально-художественного и эстетического воспитания.  На базе школы созданы 6 отделений: теоретико- хоровое, хореографическое, фортепиано, народных и духовых инструментов, художественное и подготовительное.

Количество учащихся на 1 января 2017 года увеличилось на 16,2% и составило 358 человек, из них 40 человек обучается в ГП «Синдор».

Коллектив и учащиеся школы являются активными участниками мероприятий межрегионального, республиканского и муниципального уровней.

В 2016 году во II - ом Республиканском конкурсе «Лучшая детская школа» в номинации «Лучшая городская детская школа искусств» учреждение завоевало 1 место.

Впервые на базе школы был проведён межрайонный конкурс «Осенние этюды» имени Анатолия Павловича Кузнецова, в котором приняли участие 49 человек из районов Республики Коми.

В 2016 году успешно работали библиотеки района. Основной миссией библиотек является устойчивое инновационное развитие по обеспечению доступности информации. Доля библиотек в районе, имеющих доступ к сети Интернет, составила 47%.

Библиотечное обслуживание населения осуществляют 17 библиотек. 

В 2016 году обслужено более 13 тысяч читателей или 69 процентов населения, из которых 29,6% процентов составляют дети до 14 лет.

Таким образом, книгообеспеченность одного жителя фондами библиотек за прошедший год составила 9 экземпляров, а на одного читателя - 13 экземпляров. 

 2016 году книжный фонд пополнился на 1 221 экземпляров за счет бюджетов всех уровней. Всего на комплектование библиотечных фондов было выделено 338 тысяч рублей, из них за счет федерального уровня было израсходовано 6,7 тысяч рублей, из республиканского – 38,7 тысяч рублей, муниципального – 38,7 тысяч рублей.

В 2016 году на базе Центральной библиотеки продолжил свою деятельность информационно-маркетинговый центр малого и среднего предпринимательства, в рамках которого осуществляется работа по представлению консультаций по вопросам предпринимательской деятельности. Данное направление деятельности осуществляется в рамках соглашения между Министерством экономики Республики Коми и администрацией муниципального района «Княжпогостский». На организацию работы Центра выделено 184,6 тысяч рублей, в том числе: из республиканского бюджета – 65,6 тысяч рублей, из муниципального бюджета - 126 тысяч рублей. 

В Княжпогостском районном историко - краеведческом музее за отчетный период проведено более 500 мероприятий, которые посетило более 17 тысяч человек. Всего за отчетной период музейной деятельностью было охвачено 85 % населения района, в 2015 году эта цифра составляла 66%. 

Это выездные экскурсии, выход на предприятия и учреждения, передвижные выставки, участие в массовых городских и республиканских мероприятиях. Кроме традиционных экскурсий музей предлагает новые формы мероприятий, а именно: театрализованные постановки, проведение настольно - печатных дидактических игр по мотивам местного фольклора.

В 2016 году в музее работало 6 постоянно действующих экспозиций, из них 2 новые.

Стало традиционным и проходит с большим успехом мероприятие в рамках Всероссийской акции «Ночь музеев».


Работниками культурно - досуговых учреждений района организовано и проведено 1866 различных культурно-досуговых мероприятий, что составляет 9 мероприятий на 1 жителя района.


Всего количество населения, охваченного культурно - досуговым обслуживанием на платной основе, составило более 12 тысяч человек, что составляет 61 % от общего числа населения, проживающего на территории МР «Княжпогостский». 

Учреждения культурно - досугового типа продолжают развиваться, предлагая населению всё новые услуги, и повышают качество проводимых мероприятий. Мероприятия проходят на высоком творческом уровне. 

Нельзя забывать, что доступность творческих коллективов, действующих на базе учреждений культуры, помимо развития личности ребенка позволяет решать ряд не менее серьезных социальных проблем, таких, как организация занятости населения, профилактика безнадзорности, правонарушений и других асоциальных проявлений. В связи с этим одной их приоритетных задач учреждений отрасли является развитие кружковой работы.

В 2016 году успешно продолжили свою работу 135 клубных формирований, из которых 94 самодеятельных коллектива по различным видам творчества. Всего кружковой работой было охвачено 1418 человек.

На территории района продолжили свою деятельность 5 творческих коллективов, имеющих звание «Народный» и «Образцовый», в том числе: ВИА «Спектр», детский театр «Этюд», фольклорный коллектив «Йӧлӧга Шы», ансамбль современной народной песни «Ивушки», детский хореографический коллектив «Улыбка».

В 2016 году продолжил свою деятельность Центр хозяйственно- технического обеспечения учреждений Княжпогостского района, основной целью которого является обеспечение текущего содержания и эксплуатации зданий и сооружений учреждений культуры.  В 2016 году сотрудники Центра принимали участие в различных республиканских и районных мероприятиях, обеспечили проведение выездных экскурсий для населения, занимались организацией летнего труда подростков, а также внесли большой клад в благоустройство города.

В 2016 году учреждения культуры Княжпогостского района участвовали в реализации малых проектов. Благодаря этому установлено электронное табло для информационного обеспечения населения на фасаде здания Районного Дома культуры на сумму 440 тысяч рублей; установлена сцена в мини-парке г. Емва на сумму 300 тысяч рублей. Благодаря реализации проекта «Вымская земля встречает гостей» в районном историко - краеведческом музее появились фольклорные костюмы, посуда, национальные музыкальные инструменты на сумму 166 тысяч рублей.

Кроме этого, в рамках муниципальной программы «Доступная среда» оборудован техническими средствами адаптации для беспрепятственного доступа людей с ограниченными возможностями здоровья Центр национальных культур на сумму 450 тысяч рублей.

В 2016 году отделом культуры и спорта администрации МР «Княжпогостский» организованы и проведены яркие творческие события, направленные на популяризацию творческого потенциала Княжпогостского района.

За отчетный период коллективы района активно принимали участие в различных республиканских, региональных и всероссийских конкурсах и фестивалях. Всего в 2016 году учреждения культуры представляли Княжпогостский район на 46 конкурсах и фестивалях, где всегда становились лауреатами и дипломантами.

Яркими событиями в 2016 году стали:  

- Дни памяти ученого - социолога с мировым именем П.А. Сорокина, посвященные 127 - летию со дня рождения, с участием Главы Республики Коми. Мероприятие проходило в с. Туръя на родине великого учёного; 

- празднование 71-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне;

- мероприятие, посвященное Всероссийскому дню посадки леса. В мероприятии приняли участие Глава Республики Коми, представители министерств и ведомств Республики Коми и организаций Княжпогостского района;

- выезд делегации Княжпогостского района на республиканский этно- фестиваль «Люди леса»;

- массовые мероприятия, посвященные празднованию 95 - летия Республики Коми;

- проведение районного фестиваля среди театральных коллективов учреждений культуры «Театральный сундучок»;

- организация районного фестиваля самодеятельного народного творчества «Княжпогостский перезвон талантов», посвящённый Году Российского кино. Изюминкой фестиваля стал конкурс «Стоп кадр».

Всего на проведение социально - значимых мероприятий администрацией района «Княжпогостский» из муниципального бюджета было выделено 600 тысяч рублей (в 2015 году - 351 тысяча рублей). 

Кроме этого, учреждения отрасли занимаются подготовкой и проведением патриотических акций, митингов, а также принимают участие в спортивных мероприятиях, сохранении и оформлении памятников и объектов культурного наследия народа Республики Коми, в озеленении и благоустройстве города и района.


В тоже время остаются проблемы, которые необходимо решать в 2017 году.


Одной из главных проблем отрасли является отсутствие молодых кадров. Для обеспечения стабильной работы сферы культуры необходимо осуществлять меры по привлечению молодежи, укреплять систему профессионального образования.


Не менее острая проблема - большой износ оборудования и зданий учреждений, отсутствие оргтехники, музыкальных инструментов, средств охранной защиты.   В Княжпогостском районе остро стоит вопрос по новому зданию краеведческого музея.


В 2017 году планируется: 

-подготовка пакета документов для строительства Досугового центра в пст. Чиньяворык;

-ремонт входной части центральной библиотеки г. Емва в рамках исполнения программы «Доступная среда»;

- замена зрительских кресел в Княжпогостском РДК;

-дальнейшее укрепление и модернизация имеющейся материально-технической базы учреждений;


-работа по увеличению перечня и улучшению качества услуг, предоставляемых населению;


-увеличение доходов от платных услуг и привлечение инвестиций. 


- проведение независимой оценки деятельности учреждений культуры;


- участие в грантовых конкурсах. 

Физическая культура и спорт
В 2016 году в МР «Княжпогостский» наблюдается снижение регулярно занимающихся физической культурой и спортом. Это связано с оттоком населения за пределы Республики Коми.  Занимающихся среди различных категорий населения – 5718 человек. Из них в 21 секции и кружках по видам спорта во всех учреждениях занимается 1350 человека.
        В дошкольных организациях занятиями спорта охвачен 131 человек, в образовательных – 1161. В организациях дополнительного образования – 290. На предприятиях, организациях, учреждениях района – 343 человека. Адаптивной физкультурой занимались 157 человека. 

Согласно календарному плану спортивных мероприятий МР «Княжпогостский» на 2016 год отделом культуры и спорта администрации МР «Княжпогостский» совместно с учреждениями спорта района организовано и проведено 137 спортивных мероприятия различного уровня.

Традиционно при активной поддержке руководителя администрации МР «Княжпогостский» проходят такие мероприятия, как: Кубок руководителя МР «Княжпогостский» по хоккею с шайбой; Кубок Республики Коми по карате Киокусинкай памяти В. Островецкого. 

       Также были проведены массовые спортивные мероприятия, приуроченные ко Дню защитника Отечества, Дню Победы, Дню Защиты детей, Всероссийскому олимпийскому дню, Дню молодёжи, Дню физкультурника, в которых приняло участие более 800 человек. 

       В городских и сельских поселениях района проводились Всероссийские массовые физкультурно-спортивные мероприятия: лыжная гонка «Лыжня России-2016», общее количество участников 668 человека, из них детей – 537. Всероссийский день бега «Кросс Наций-2016», всего приняло участие 822 человек, из них детей 703. Организованы семейные спортивные праздники для детей и их родителей – всего 15.

       В рамках дворовых видов спорта в 2016 году проведено 40 мероприятий с охватом 354 человека. Наиболее массовыми из которых была Спартакиада дворовых видов спорта – 131 чел.

В летний период 2016 года образовательными учреждениями, учреждениями дополнительного образования и учреждениями спорта была продолжена работа по организации малозатратных форм занятости несовершеннолетних. Всего за летний период охвачено 964 детей и подростков. Был организован комплекс спортивно-оздоровительных мероприятий как в дневное, так и в вечернее время. Под руководством педагогов дополнительного образования, тренеров-преподавателей и инструкторов по физической культуре подростки были заняты и участвовали в спортивных мероприятиях по баскетболу, волейболу, спортивным играм, шейпингу, единоборствам и др. На базе МАУ «Физкультурно-спортивный комплекс» г. Емва, МАУ ДО «ДЮСШ», МАУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс» во время летних каникул функционировали летние лагеря с охватом 109 человек.

За отчетный 2016 год подготовлено спортсменов-разрядников 67 человек, из них: КМС – 4 человека, I разряд –4 человека.

 Согласно календарному плану спортивных мероприятий МР «Княжпогостский» на 2016 год участвовал в 50 республиканских спортивных мероприятиях. Выезд спортсменов и участников финансировался из бюджета МР «Княжпогостский». На организацию и проведение спортивных мероприятий, а также участие в республиканских соревнованиях по видам спорта из районного бюджета в 2016 году было израсходовано 643411,3 руб. (в 2015 - 498757 руб.) 

Предоставлено платных услуг населению на общую сумму – 3535,0 тыс. руб.

Особое внимание в прошедшем году уделялось внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». 

На проведение мероприятий по сдаче норм ГТО и курсы повышения квалификации трех членов Главной муниципальной судейской коллегии ГТО из бюджета района было выделено 85 053,20 руб.

Общее количество проведенных в 2016 году в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий составляет: 14 муниципальных и 5 региональных (участие в Республиканском фестивале ВФСК «ГТО»).

Всего в МР «Княжпогостский» приняли участие в сдаче нормативов ВФСК «ГТО» 486 человек всех возрастных ступеней. Знаки отличия получили 119 учащихся образовательных учреждений. В республиканском конкурсе на лучшую организацию работы ВФСК «ГТО» МР «Княжпогостский» занял 3 место с призовым грантом 20 тыс. рублей.
В МАУ ДО «ДЮСШ» Княжпогостского района проводится физкультурно-оздоровительная работа с группой инвалидов (11 человек) по программам ИПРА и группой детей-инвалидов (6 человек). В МАУ «Физкультурно-спортивный комплекс» г. Емва систематически проводится физкультурно-оздоровительная работа с группами пенсионеров и детей с ограниченными возможностями.

В 2016 году в рамках реализации малых проектов в г. Емва установлен уличный тренажерный комплекс под навесом - спортивная площадка для создания благоприятных условий активным оздоровительным отдыхом населения.

        На хорошем организационном уровне продолжается физкультурно-оздоровительная работа в Синдорском ЛПУМГ; ФКУ ИК-51 ОИУ ОУХД ГУФСИН России по РК; Отделе МВД России по Княжпогостскому району; «23 ПСЧ ФГКУ МЧС по РК»; ООО «Тепловодоканал».

        Активная спортивная работа проводится в Синдорском ЛПУМГ. Большое количество команд по видам спорта в службах учреждения соревнуются между собой в круглогодичной Спартакиаде, включающей соревнования по 8-ми видам спорта: волейбол, баскетбол, настольный теннис, мини-футбол, стрельба из пневматической винтовки, лыжные гонки, гиревой спорт, легкая атлетика. Ежегодно организуется и проводится спортивный праздник ко Дню газовой и нефтяной промышленности. 

      Сборные команды ЛПУМГ, «23 ПСЧ ФГКУ МЧС по РК» также активно участвуют и в районных соревнованиях по баскетболу, мини-футболу, футболу, волейболу. Спортсмены данных учреждений входят в сборные команды Княжпогостского района, принимают участие в спортивных мероприятиях, приуроченных к Дню физкультурника, Дню молодежи и т.п. 

В республиканском этапе Всероссийского смотра-конкурса на лучшую постановку физкультурно-спортивной работы среди предприятий, учреждений и организаций 23-я пожарно-спасательная часть г. Емва заняла второе место.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Одним из основополагающих факторов успешной работы жилищно-коммунального хозяйства является подготовка к работе в зимних условиях.
В соответствии с наделенными пп. 1 ч.1 ст. 6 Федерального закона «О теплоснабжении» № 190-ФЗ от 27 июля 2010г. полномочиями подготовка к новому отопительному периоду 2016-2017 гг. в муниципальном районе «Княжпогостский» стартовала в апреле 2016г.  В этих целях постановлением администрации МР «Княжпогостский» от 06 апреля 2016 г. №84   утвержден состав штаба по рассмотрению вопросов подготовки жилищно-коммунального, газового и энергетического комплексов муниципального района «Княжпогостский» к работе в осенне-зимний период 2016-2017 годов, а также утвержден план основных мероприятий по подготовке жилищно-коммунального хозяйства МР «Княжпогостский» к работе в зимних условиях 2016-2017 гг. 

Основанием для подготовки к работе в зимних условиях всего жилищно-коммунального комплекса является Федеральный закон от 27 июля 2010г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении» и «Правила оценки готовности к отопительному периоду», утвержденные приказом Минэнерго №103 от 12 марта 2013г. 

В соответствии с вышеназванными Правилами постановлением администрации МР «Княжпогостский» №236 от 27 июня 2016 г. разработаны и утверждены:

1. Программа проведения проверки готовности к отопительному периоду 2016-2017 гг.; 

2. Состав комиссии по проведению проверки готовности к отопительному периоду 2016-2017 гг. объектов жилищно-коммунального хозяйства; 

3. Перечень объектов, подлежащих проверке со сроками проведения проверки (график), а также ряд других Положений, системы Мониторинга, планов действий и других документов, предусмотренных Правилами оценки готовности.

Комиссия приступила к проведению проверки в соответствии с утвержденными программами проведения проверки и утвержденными графиками, начиная с августа месяца 2016 г. В целях проведения проверки Комиссия рассматривала документы, подтверждающие выполнение требований по готовности, а при возникновении вопросов, в случае необходимости проводила осмотр объектов проверки. 

По результатам проверочных мероприятий Комиссией составлены акты проверки готовности к отопительному периоду и выданы паспорта готовности к отопительному периоду проверяемого объекта. 

В целом, к началу отопительного периода 2016-2017 гг. комплексный план мероприятий по подготовке жилищно-коммунального хозяйства муниципального района «Княжпогостский» к новому отопительному сезону выполнен в полном объеме:

- подготовлены к отпуску тепла 20 котельных и 2 ЦТП;
- подготовлено 73,4 км тепловых сетей из запланированных 73,4 км.

- заменено 2,5 км (100%) ветхих тепловых сетей, из запланированных 2,50 км.

- подготовлено водопроводных сетей 47,1 км (100%) из 47,1 км;

- заменено ветхих водопроводных сетей 1,87 км (110%) из 1,70 км запланированных.

 Готовность сетей канализации составила 100% (38,0км), подготовлены канализационные станции, очистные сооружения канализации. 

 На начало отопительного сезона 2016 - 2017 годов на котельных создан необходимый запас топлива в количестве 134,89 тонн угля и 1942 куб. м. дров и резерв материалов и оборудования на ликвидацию аварийных ситуаций в размере 0,554 млн. руб., 

По завершении подготовительного периода и результатам проведения Печорским управлением Ростехнадзора плановых и внеплановых проверок по оценке готовности к отопительному периоду в отношении администрации МР «Княжпогостский» и администрации городского поселения «Синдор» выданы паспорта готовности к отопительному сезону 2016 - 2017г.г. 

Наряду с положительными моментами имеются и проблемные вопросы, которые необходимо решить в ближайшие сроки. Среди них: проведение капитального ремонта на котле ПТВМ-30 котельной ДВП и улучшение качества услуги по горячему водоснабжению от котельного завода ДВП.

Одно из основных направлений реформирования жилищно-коммунального хозяйства – это выбор собственниками помещений способа управления многоквартирным домом.  Администрацией МР «Княжпогостский», администрациями городских и сельских поселений района постоянно ведется большая работа по разъяснению положений Жилищного кодекса и процедуры выбора способа управления. Однако данная работа пока не приносит желаемого результата.

По итогам 2016 года только 9,89% собственников выбрали способ управления многоквартирным домом на общем собрании собственников.

Остальными собственниками помещений способ управления не выбран или не реализован. В этой связи администрациями городских и сельских поселений постоянно ведется работа по выбору способа управления путем проведения открытого конкурса по отбору управляющей организации.  

По результатам конкурсов, проведенных администрациями городских и сельских поселений в 2016 году, деятельность по управлению многоквартирными домами на территории района осуществляют ООО «Город» в г. Емва, ООО «Мастер» в пгт. Синдор, ООО «Горизонт» в п. Чиньяворык и ИП «Филиппов» в п. Иоссер.

Две управляющие компании: ООО «Город+» и ООО «Бизнес Форест» - в 2016 году были выбраны на общем собрании собственников помещений многоквартирных домов. 

Учитывая, что активность собственников по выбору способа управления многоквартирным домом остается еще низкой, органами местного самоуправления работа в данном направлении продолжается.

 В целях исполнения Федерального закона от 21.07.2014 г. №209-ФЗ «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства все поставщики информации (органы местного самоуправления, ресурсоснабжающие и управляющие организации, иные юридические и физические лица) осуществляющие деятельность на территории муниципального района «Княжпогостский», зарегистрированы в государственной информационной системе ГИС ЖКХ. 

Органами местного самоуправления района активно ведется работа по внесению обязательной информации в систему ГИС ЖКХ.

Мероприятия по энергосбережению

В рамках программы капитального ремонта в 2016 году на территории района проведены работы в 4-х многоквартирных домах по ремонту крыши, инженерных сетей теплоснабжения и горячего водоснабжения, канализации. На эти цели израсходовано 7,8 млн. руб.

В рамках долгосрочной муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда муниципального района «Княжпогостский» на 2013-2017 годы (I этап 2013-2014 г., II этап 2014-2015 г., III этап 2015-2016 г., IV этап 2016-2017г., V этап 2017г. (до 1 сентября 2017г.)». В 2016 году введено в эксплуатацию 2 многоквартирных жилых дома. Для завершения IV этапа программы в настоящее время принято решение об участии строительства 3-х благоустроенных квартир в строящемся многоквартирном доме. Планируемый срок передачи квартир в собственность граждан не позднее 30 апреля 2017 года.

В 2016 году проведены работы по установке в местах общего пользования в многоквартирных домах датчиков шума. Также в многоквартирных домах установлено 5 общедомовых счетчиков электрической энергии. Проведены работы по установке на уличное освещение фотореле с разделением потребляемой нагрузки. На пешеходных переходах в районе 3-х автобусных остановок установлены фотореле, счетчики электрической энергии, датчики движения. 

Мероприятия по оснащению МКД общедомовыми (коллективными) приборами учета: 

В рамках программы в 2016 году установлено 14 общедомовых прибора учета.

Для завершения оснащения коллективными (общедомовыми) приборами учета потребляемых коммунальных ресурсов необходимо установить: 

- 254 счетчиков на холодное водоснабжение;

- 31 на горячее водоснабжение. 

- 58 электрической энергии. 

По объектам социального сектора, бюджетным учреждениям мероприятия по оснащению приборами учета используемых энергетических ресурсов практически завершены. В рамках программы энергосбережения проведены мероприятия по капитальному ремонту на 5 объектах бюджетных учреждений на общую сумму 7,1 млн. рублей.

Доступность и качество жилья

Жилищное строительство, создание рынка доступного жилья для различных групп населения, обеспечение комфортных условий проживания граждан является одним из приоритетных направлений в деятельности администрации муниципального района «Княжпогостский». 

Для достижения поставленной цели деятельность администрации направлена на решение следующих основных задач:

- увеличение объемов строительства жилья и необходимой коммунальной инфраструктуры;

- приведение существующего жилищного фонда и коммунальной инфраструктуры в нормативное состояние;

- предоставление социального жилья и исполнение обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан;

- привлечению средств из федерального бюджета, регионального бюджета и внебюджетных источников.

   Для решения указанных задач администрацией района активно ведется работа по привлечению на эти цели средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства и средств республиканского бюджета Республики Коми для переселения граждан из аварийного жилищного фонда и капитальный ремонт многоквартирных домов.

  Так, в 2016 году была произведена реализация 3 и 4 этапа по Программе переселения граждан из аварийного жилищного фонда.

В рамках реализации 3 этапа Программы (2015-2016 годы) запланировано расселить 67 человек из 14 аварийных домов или 35 расселяемых жилых помещений общей площадью 1,36 тыс. кв. м. 

Общий размер финансирования 3 этапа Программы составил 48,26 млн. руб., в том числе:

- средства Фонда содействия реформирования ЖКХ – 33,26 млн. руб.;
- средства республиканского бюджета Республики Коми – 11,27 млн. руб.;
- средства бюджета МР «Княжпогостский» - 3,7 млн. руб.
На данные средства приобретено 35 благоустроенных квартир у собственников в г. Емва и пст. Чиньяворык Княжпогостского района. Квартиры переданы для заселения в администрацию городского поселения «Емва».                              

В рамках реализации 4 этапа Программы (2016-2017 годы) запланировано расселить 33 человека из 6 аварийных домов или 13 расселяемых жилых помещений общей площадью 0,52 тыс. кв. м. 

Общий размер финансирования 4 этапа Программы составил 18,9 млн. руб., в том числе:

- средства Фонда содействия реформирования ЖКХ – 11,7 млн. руб.,

- средства республиканского бюджета Республики Коми – 5,8 млн. руб.,

- средства бюджета МР «Княжпогостский» - 1,5 млн. руб.

 На выделенные средства приобретено 10 благоустроенных квартир. Данные жилые помещения переданы для заселения в администрацию городского поселения «Емва».                           

Для расселения из трёх аварийных жилых помещений, вошедших в данный этап, было принято решение участвовать в долевом строительстве. Так для данной цели был заключен муниципальный контракт на «Участие в долевом строительстве трёх благоустроенных квартир» с ООО «РСТ2».

Организация муниципального управления

Главными целями финансовой политики администрации муниципального района «Княжпогостский» на протяжении ряда лет являются обеспечение стабильности в экономике, социальной политике, обеспечение выполнения и оптимизации расходных обязательств, укрепление и увеличение доходной базы местных бюджетов.

Прошедший год был нелегким для экономики, что негативно сказалось на финансовых итогах деятельности района. В создавшихся условиях нам необходимо было сосредоточиться на решении задач эффективного использования имеющихся ресурсов и сохранить достигнутый в районе уровень жизни и социальных гарантий.

Необходимой основой для достижения поставленной цели является решение задачи по сбалансированности местных бюджетов, которая достигается за счет организации бюджетного процесса, составления и исполнения бюджета с учетом следующих принципов:

- принцип сбалансированности;
- принцип достоверности;
- принцип открытости и прозрачности;
- принцип результативности и эффективности.

Приоритетными направлениями финансирования в бюджете муниципального района «Княжпогостский» являются:

- финансирование муниципальных программ;

- финансирование отраслей социальной сферы;

- участие в программе «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда»;

- финансирование муниципальных заданий бюджетных и автономных учреждений;

- выполнение «дорожной карты» отраслей социальной сферы;

- исполнение публично-нормативных обязательств. 

В связи с чем в 2016 году администрация района исполнила следующие поставленные задачи:

- выполнение уточненных планов доходной части бюджета (налоговых и неналоговых поступлений); 

- исполнение муниципальных программ, в том числе для привлечения безвозмездных поступлений с бюджетов всех уровней;

- выплата заработной платы в полном объеме и в установленные сроки;

- выполнение показателей «дорожной карты»;

- недопущение кредиторской задолженности по налогам, коммунальным услугам, социально-значимым направлениям расходования средств;

- исполнение публично-нормативных обязательств;

- эффективное и рациональное использование бюджетных средств.

По доходам бюджет за 2016 год исполнен в сумме 635 915 тыс.руб., что составляет 99 % к уточненному годовому плану или на 2% меньше по сравнению     с 2015 годом (доходная часть бюджета за 2015г. составляла 651 116 тыс. руб.). Налоговые и неналоговые доходы за 2016 год в бюджет муниципального района поступили в сумме 224 498 тыс. руб., что составляет 35 % от общего объема поступлений за год или 102% от запланированных средств. 

В структуре налоговых доходов (190404тыс.руб.) основным бюджетообразущим      налогом        налог на   доходы    физических лиц – 163 360 тыс. руб., удельный вес 86%. 


Основным источником неналоговых доходов (34 094 тыс.руб.) являются доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности – 18 567тыс. руб., удельный вес 54%.

Безвозмездные поступления за 2016 год составили 413 637 тыс.руб, что составляет 65% к уточненному годовому плану (из них субвенции занимают 37% от общего значения, дотации - 17%, субсидии и межбюджетные трансферты -9 и 1% соответственно).

В 2016 году администрацией муниципального района «Княжпогостский» продолжена практика программно – целевого метода бюджетного планирования.


По   расходам   бюджет   за   2016 год исполнен в объеме 684 270 тыс.руб., что составляет 94% к уточненному годовому плану. Расходная часть бюджета муниципального района исполнена в 2016 году на основе 9 муниципальных программ, утвержденных распоряжением администрации муниципального района «Княжпогостский» от 02.10.2013г. №151-р.

Общая сумма программного финансирования составила 668 120 тыс.руб или 98% от общего объема расходов, предусмотренных в бюджете. В отраслевой структуре расходов наибольший удельный вес составляют расходы на:

1) развитие образования – 53,5% от общих расходов (365 940 тыс.руб);

2) развитие жилищно-коммунальное хозяйство – 14% (94 266 тыс.руб);

3) развитие муниципального управления – 13% (89 920 тыс.руб);

4) развитие культуры – 10% (65 647тыс.руб);

5) развитие дорожной системы – 6% (41 679 тыс.руб);

6) развитие физической культуры – 0,6% (4 197 тыс.руб);

7) развитие экономики – 0,5% (3 582 тыс.руб);

8) безопасность жизнедеятельности – 0,3% (2 011 тыс.руб);

9) доступная среда – 0,1% (877 тыс.руб);
Непрограммные мероприятия профинансированы в объеме 13 378 тыс.руб. Изысканы средства в бюджете муниципального района «Княжпогостский» на выполнение Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г. №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», распоряжения Правительства Российской Федерации от 28.12.2012 г. № 2606-р, распоряжения Правительства Республики Коми от 24.01.2013 г. №12-р. По итогам проведенной работы показатели уровня заработной платы работников социальной сферы достигнуты в полном объеме.

В течение всего 2016 года не было допущено кредиторской задолженности по оплате труда, начислениям на оплату труда, оплаты коммунальных услуг, услуг связи и т.п.

По результатам мониторинга соблюдения муниципальными образованиями городских округов и муниципальных районов Республики Коми требований бюджетного законодательства Российской Федерации и оценки качества управления бюджетным процессом за 3 квартал 2016 года муниципальный район «Княжпогостский» занял 1 место по Республике Коми.

В 2017 году и плановом периоде 2018-2019 г.г. администрацией муниципального района «Княжпогостский» будет продолжена работа по реализации действующих муниципальных программ.

Руководитель администрации 
МР «Княжпогостский»                                                                     В.И. Ивочкин
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