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	«КНЯЖПОГОСТ» МУНИЦИПАЛЬНÖЙ  РАЙОНСА

ВИДЗÖДАН-АРТАЛАН ПАЛАТА
	
	КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
«КНЯЖПОГОСТСКИЙ»


	169200, г. Емва, ул. Дзержинского, 81, тел. 21-153, эл.почта ksp-emva@mail.ru


	«19» июля 2017 года 
	
	№ 5


ОТЧЕТ

по результатам проверки целевого и эффективного расходования средств местного бюджета, выделенных на содержание бани администрацией сельского поселения «Тракт»

	Основание
	- Федеральный закон от 07.02.2011г. № 6-ФЗ «Об общих принципах деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»;

- Положение о контрольно-счетной палате муниципального района, утвержденное решением Совета муниципального района «Княжпогостский» от 25 декабря 2012г. № 153 (с изменениями и дополнениями)

- пункт 3 раздел 3 Плана работы Контрольно-счетной палаты МР «Княжпогостский» на 2017 год 

- Приказ Председателя Контрольно-счетной палаты муниципального района «Княжпогостский» от 05 июня 2017 года № 16-ос

	Объекты контрольного мероприятия
	администрация сельского поселения «Тракт» (далее - АСП «Тракт»)



	Проверяемый период
	с 01.01.2014 г.  по 31.12.2016 г.

	Предмет контрольного мероприятия
	- нормативно-правовые акты СП «Тракт», определяющие право, условия и порядок предоставления из бюджета СП «Тракт» субсидии юридическим лицам;

- документы, обосновывающие фактический размер расходов по содержанию бани организации, предоставляющей услуги по содержанию бани и обеспечению населения банными услугами на территории СП «Тракт (бухгалтерские, отчетные, расчетные, платежные и иные первичные учетные документы, данные регистров бухгалтерского учета, и иные документы и материалы).

- контракты (договора), Соглашения, распорядительные, нормативные, и финансовые документы в рамках средств, выделенных на оказание услуг  бани и содержанию бани.



	По итогам проведенного контрольного мероприятия
	         Составлен акт проверки целевого и эффективного расходования средств местного бюджета, выделенных на содержание бани администрацией сельского поселения «Тракт» от 29.06.2017 г. № 5.
      Документально подтвержденные замечания, пояснения и дополнительная информация, представленные объектом проверки, учтены при формировании настоящего Отчета.



	Общий объем средств, охваченных контрольным мероприятием
	          Общий объем бюджетных средств, охваченных контрольным мероприятием  всего в размере 2 349,157 тыс. руб., в том числе:

     в 2014 году –    997 171,00 руб.

     в 2015 году – 1 026 724,00 руб.

    в 2016 году –    325 262,00 руб.

	В результате контрольного 
мероприятия сделаны следующие выводы: 
Предложения по результатам контрольного

мероприятия
	1. В нарушение ст. 609 ГК РФ и ст. 34 БК РФ установлен факт сдачи в аренду здания бани, находящегося в муниципальной собственности, без заключения в установленном порядке договора аренды имущества и земельного участка, а так же без взимания арендной платы, что является не эффективным использованием муниципального имущества. В результате чего  бюджет города не получил доход в виде арендной платы (упущенная выгода) в сумме 63,534 тыс. руб.: 

2. В нарушение п. 3 ст. 39.7 Земельного кодекса Российской Федерации порядок определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности и предоставленные в аренду без торгов, в сельском поселении «Тракт» не принят.
3. На балансе СП «Тракт» по счету 0 108 00 000 "Нефинансовые активы имущества казны" здания бань в пст. Тракт и пст. Ракпас не числятся, в то время как реестр муниципального имущества ведется, чем нарушен п. 145 Инструкции N 157н.

4. Документы на право пользование земельным участком под зданием бань в пст. Тракт и пст. Ракпас к проверке не представлены. В нарушение п 4. ст. 35 Земельного Кодекса РФ отчуждение здания, сооружения, находящихся на земельном участке и принадлежащих одному лицу, проведено без земельного участка.
          5. Проверкой обоснованности предоставления субсидий на финансирование расходов, предусмотренных в бюджете СП «Тракт» на компенсацию выпадающих доходов организациям, предоставляющим услуги по содержанию бани и обеспечению населения банными услугами на территории городского поселения «Емва» в результате документально неподтвержденных расходов установлена излишне необоснованно выплаченная субсидия в сумме 55 394 руб. 

Отчет о результатах проверки направить руководителю администрации МР «Княжпогостский». Направить представление Контрольно-счетной палаты МР «Княжпогостский» Главе АСП «Тракт», с целью устранения нарушений, выявленных проверкой.

	
	


Результаты контрольного мероприятия
Проверкой целевого и эффективного расходования средств местного бюджета на содержание бань АСП «Тракт» установлено:
1. Факт сдачи в аренду здания бани, находящегося в муниципальной собственности, без заключения в установленном порядке договора аренды имущества и земельного участка, а так же без взимания арендной платы, что является не эффективным использованием муниципального имущества, чем нарушены ст. 609 ГК РФ и ст. 34 БК РФ. 
По общему правилу нефинансовые активы, входящие в состав казны, учитываются на соответствующих счетах счета 0 108 00 000 "Нефинансовые активы имущества казны" в соответствии с п. 141 Инструкции N 157н и п. 38 Инструкции N 162н.

Данные регистров бухгалтерского учета об объектах, составляющих государственную (муниципальную) казну, на отчетную месячную дату должны быть сопоставимы с данными реестра государственного (муниципального) имущества в соответствии с п. 145 Инструкции N 157н.

Операции с объектами в составе имущества казны отражаются в бюджетном учете на основании информации из указанного реестра. При этом порядок ведения аналитического учета объектов в составе имущества казны и периодичность отражения операций в бюджетном учете устанавливаются финансовым органом соответствующего бюджета бюджетной системы РФ, но не реже одного раза в месяц (на отчетную дату)  в соответствии с п. 145 Инструкции N 157н.

На основании Решения Совета СП «Тракт» от 21.07.2014 г. № 1-17/3 в реестр муниципального имущества СП «Тракт» внесены здания бани: п. Ракпас площадью 141,6 кв.м. и п. Тракт площадью 201,4 кв.м.
На балансе СП «Тракт» по счету 0 108 00 000 "Нефинансовые активы имущества казны" имущество не числится, в то время как реестр муниципального имущества ведется, чем нарушен п. 145 Инструкции N 157н.

На основании муниципального контракта на оказание услуг по обслуживанию бани от 08.09.2014 г. в пст. Тракт ООО «Ника» осуществляет деятельность по вопросам обеспечения функциональной эксплуатации помещения муниципальной бани и помывке населения в помещении муниципальной бани СП «Тракт». Однако договор о сдачи в аренду имущества (здание бани) к проверке не представлен.
  Как следует из ст. 609 Гражданского кодекса РФ, аренда объекта недвижимого имущества должна быть оформлена договором аренды, заключаемым между арендодателем и арендатором в письменном виде. В договоре должны быть указаны данные, позволяющие определенно установить имущество, подлежащее передаче арендатору в качестве объекта аренды, его площадь, место нахождения (п. 3 ст. 607 ГК РФ). В договоре должны быть определены следующие основные условия: срок действия договора, размер арендной платы, обязанности сторон договора по содержанию арендованного имущества, государственная регистрация договора аренды. 

  Кроме того, статьей 651 ГК РФ предусмотрено, что договор аренды здания или сооружения, заключенный на срок не менее года, подлежит государственной регистрации и считается заключенным с момента такой регистрации. 

  Поскольку договор аренды между АСП «Тракт» и ООО «Ника» не зарегистрирован в установленном законом порядке проверкой правомерно установлено, что он является незаключенным.

  В соответствии с п 4. ст. 35 Земельного Кодекса РФ отчуждение здания, сооружения, находящихся на земельном участке и принадлежащих одному лицу, проводится вместе с земельным участком. Однако документы на право пользование земельным участком под зданием бань к проверке не представлены. АСП «Тракт» не приняла меры оформлению в установленном порядке документов на право пользование земельным участком под зданием бань.

       В  результате проверки установлено, что бюджет поселения не получил доход в виде арендной платы имущества (упущенная выгода) в сумме 63,534 тыс. руб.

        Согласно п. 2 ст. 15 ГК РФ под упущенной выгодой понимаются неполученные доходы, которые лицо получило бы при обычных условиях гражданского оборота, если бы его право не было нарушено.

В соответствии с п 4. ст. 35 Земельного Кодекса РФ отчуждение здания, сооружения, находящихся на земельном участке и принадлежащих одному лицу, проводится вместе с земельным участком. Однако документы на право пользование земельным участком под зданием бань к проверке не представлены.

В силу статьи 65 ЗК РФ использование земли в РФ является платным.

В соответствии с пунктом 1 статьи 1102 ГК РФ лицо, которое без установленных законом, иными правовыми актами или сделкой оснований приобрело или сберегло имущество (приобретатель) за счет другого лица (потерпевшего), обязано возвратить последнему неосновательно приобретенное или сбереженное имущество (неосновательное обогащение), за исключением случаев, предусмотренных статьей 1109 ГК РФ.

Согласно пункту 2 статьи 1105 ГК РФ лицо, неосновательно временно пользовавшееся чужим имуществом без намерения его приобрести либо чужими услугами, должно возместить потерпевшему то, что оно сберегло вследствие такого пользования, по цене, существовавшей во время, когда закончилось пользование, и в том месте, где оно происходило.

ООО «Ника» не являлась собственником земельного участка под зданием бани в пст. Тракт, пользуется им без установленных законом, иными правовыми актами или сделкой оснований, не оплачивает фактическое пользование, получая при этом неосновательное обогащение.

2. В результате документально неподтвержденных доходов и расходов установлена излишне необоснованно выплаченная субсидия в сумме  55,394 тыс. руб. 

Выплата субсидии носит заявительный характер путем подачи заявки на оплату расходов за отчетный период и расчета суммы выпадающих доходов, возникающих при предоставлении населению услуг по вопросам обеспечения функциональной эксплуатации помещений муниципальных бань и помывке населения в помещениях муниципальных бань СП «Тракт».

         В соответствии со статьей 1. Договора от 08.09.2014 г. АСП «Тракт» предоставляет ООО «Ника» субсидию за счет средств бюджета СП «Тракт» в целях частичного возмещения части затрат по вопросам обеспечения функциональной эксплуатации помещений муниципальных бань и помывке населения в помещениях муниципальных бань СП «Тракт». 

Денежные средства перечислялись ООО «Ника» без истребования документов, подтверждающих фактические доходы (книга кассира-операциониста, кассовые или товарные чеки, квитанции, приходные кассовые ордера). 
В ходе проверки отчетной калькуляции себестоимости услуг бани за сентябрь-декабрь 2014 г. фактические доходы бань составили 39 400 руб., по данным заявок на возмещение выпадающих доходов, сумма доходов указана 4 400 руб. меньше. 
Документально не подтверждены следующие расходы:

- за октябрь 2014 г. на ремонт и техническое обслуживание в сумме 994,5 руб. В качестве подтверждающих документов данной суммы представлен авансовый отчет и товарный чек от 13.10.2014 г. на 30 литров бензина АИ-92 на сумму 994,50 руб., который не понятно какие расходы и на что подтверждает, но к ремонтным работам и техническому обслуживанию данная сумма не относится.

- за ноябрь 2014 г.  на ремонт и техническое обслуживание в сумме 50 000 руб. В качестве подтверждающих документов данной суммы представлен Акт № 250 от 30.11.2014 на транспортные услуги в сумме 50 000 руб. который не понятно какие расходы и на что подтверждает, но к ремонтным работам и техническому обслуживанию данная сумма не относится.

 Кроме того, в ходе проведения аналогичной проверки в АГП «Емва» данная сумма по этому же акту была предъявлена ООО «Ника» в составе расходов за ноябрь 2014 г. для получения субсидии на возмещение выпадающих доходов. 

  Таким образом, в результате документально неподтвержденных доходов и расходов ООО «Ника», излишне заявлена и получена из бюджета СП «Тракт» субсидия за сентябрь-декабрь 2014 г. в сумме 55 394 руб.
Согласно п. 3.4. Порядка предоставления субсидий и пункта 4.1. Договора о предоставлении субсидий Получатель субсидии несет ответственность за достоверность и обоснованность предоставленных документов.

        Согласно п. 4.2. Договора о предоставлении субсидий Получатель субсидий несет ответственность в соответствии с законодательством РФ, за достоверность и обоснованность предоставленных документов. 

        Согласно п. 4.3. Договора о предоставлении субсидий должностные лица получателя субсидии, виновные за предоставление недостоверных и необоснованных документов несут гражданско-правовую, административную и уголовную ответственность в порядке, установленном законодательством РФ. 

       Согласно п. 3.1. Порядка предоставления субсидий деятельность получателя субсидий в части соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий, подлежит обязательной проверке со стороны главного распорядителя бюджетных средств, предоставившего субсидии и органов муниципального финансового контроля. При выявлении нарушений использования субсидий основанием для принятия решения о возврате субсидии является акт проверки соответствующего органа.
Председатель контрольно-счётной 

палаты МР «Княжпогостский»   


                                    Киселева Н.А.   
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