Прими участие в олимпиаде по финансовой грамотности
«Высшая проба»

[bookmark: _GoBack]Мероприятие пройдет для учащихся 8-9 классов 14 ноября 2022 года в 15 часов 00 минут в МБОУ « СОШ №1» г. Емвы по адресу г.Емва, ул. Дзержинского, д. 102.
Олимпиада «Высшая проба» входит в Перечень олимпиад школьников Минобрнауки РФ и имеет первый уровень. Инициатором проведения Олимпиады школьников по профилю «Финансовая грамотность» выступило в 2017 году Министерство финансов Российской Федерации.
Эта олимпиада полезна всем, кто планирует сделать карьеру финансового аналитика, биржевого брокера, финансиста, финансового инженера, инвестиционного аналитика, специалиста по финансам и инвестициям, кредитным инструментам и т.д.
Благодаря диплому победителя или призера Олимпиады «Высшая проба» по финансовой грамотности можно получить льготы при поступлении на профильные специальности в ряд вузов (поступить без вступительных испытаний или получить 100 баллов за профильный экзамен). Также многие вузы при поступлении абитуриента на финансовые и экономические специальности дадут дополнительные баллы за индивидуальные достижения. Впрочем, какие особые права или преимущества будут доступны для поступающего – зависит от правил приёма конкретного вуза.
