Информация
по результатам экспертизы муниципальной программы 

«Пожарная безопасность в населенных пунктах на территории сельского поселения «Шошка»
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, на основании пункта 1 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты МР «Княжпогостский» на 2022 год Контрольно-счетной палатой МР «Княжпогостский» (далее – КСП МР «Княжпогостский») проведена экспертиза Муниципальной Программы «Пожарная безопасность в населенных пунктах на территории сельского поселения «Шошка».

По результатам проведенной экспертизы установлено следующее:

Муниципальная Программа «Пожарная безопасность в населенных пунктах на территории сельского поселения «Шошка» на 2014-2020 гг.» утверждена Постановлением администрации СП «Шошка» от 13.11.2013 № 54 (далее – Программа).


В первой редакции Программа была утверждена на срок 2014-2016 годы. В 2017 году срок реализации Программы был увеличен до 2019 года. В 2019 году срок реализации Программы был установлен 2014-2020 годы. Постановлением администрации сельского поселения «Шошка» № 8 от 08.02.2021 года утверждена новая муниципальная программа «Пожарная безопасность в населенных пунктах на территории сельского поселения «Шошка» на 2021-2023годы».

Исходя из масштабности и сложности решаемых задач, программа разделена на две подпрограммы: 

1. Подпрограмма «Приведение в нормативное состояние водоисточников, необходимых для противопожарных мероприятий на 2014-2020 годы»; 
2. Подпрограмма «Безопасность населения в административных зданиях».


Общий объем финансирования Программы утвержден в сумме 761,619 тыс. рублей. (в последней редакции от 25.12.2020). Финансирование Программы предполагается осуществлять за счет средств бюджета сельского поселения.
Программа в 2019-2020 г.  корректировалась шесть раз  по мере утверждения решения о бюджете сельского поселения «Шошка», вносились изменения в ресурсное обеспечение Программы и в мероприятия муниципальной программы.
Объемы финансирования Программы ежегодно корректировались с учетом возможностей соответствующих бюджетов.
В связи с отсутствием муниципального правового акта принятого администрацией сельского поселения «Шошка» об утверждении методических указаний по разработке и реализации муниципальных программ администрации сельского поселения «Шошка», экспертиза Муниципальной Программы «Пожарная безопасность в населенных пунктах на территории сельского поселения «Шошка» на 2014-2020 годы», проводилась на основании Приказа Министерства экономики Республики Коми от 27 декабря 2017 года № 382 «Об утверждении рекомендаций  по разработке, реализации и оценке эффективности муниципальных программ и Постановления администрации муниципального района «Княжпогостский» от 14.10.2013г. № 705 «Об утверждении методических указаний по разработке и реализации муниципальных программ администрации муниципального района «Княжпогостский». Тем самым Администрацией СП «Шошка» был нарушен пункт 1 статьи 179 Бюджетного Кодекса.
1. Оценка содержания программы


Анализ паспорта программы и текстовой части проведен на основании Рекомендаций Минэкономики РК по разработке муниципальных программ от 27.12.2017 № 382 и Методическим указаниям МР «Княжпогостский» от 14.10.2013 № 705. Согласно текстовой части Программа направлена на обеспечение пожарной безопасности сельского поселения «Шошка», повышение защищенности от опасностей, возникающих при пожарах, укрепление материально-технической базы жилищного фонда сельского поселения в части обеспечения пожарным оборудованием, средствами защиты и пожаротушения, на снижение риска возникновения пожаров, аварийных ситуаций, травматизма и гибели людей.

Программа является документом долгосрочного действия, направленным на решение актуальных задач в сфере пожарной безопасности  в населенных пунктах на территории сельского поселения «Шошка».

Согласно паспорту Программы на 2014-2020 годы (с изменениями и дополнениями на дату проверки) ответственным исполнителем является Глава  сельского поселения, предприятия – владельцы водопроводных сетей, собственники соответствующего имущества (по согласованию), управляющие организации (по согласованию), что не соответствует Рекомендациям Минэкономики РК по разработке муниципальных программ от 27.12.2017 № 382 и Методическим указаниям МР «Княжпогостский» от 14.10.2013 № 705. В данных рекомендациях и указано, что ответственным исполнителем муниципальной программы является орган местного самоуправления и структурные подразделения администрации муниципального образования с правами юридического лица, по решению главы муниципального образования структурные подразделения администрации муниципального образования без прав юридического лица.

Не отражены соисполнители, участники муниципальной программы, также не отражены «Подпрограммы муниципальной программы», «Программно-целевые инструменты муниципальной программы».

В тоже время в табличной части паспорта муниципальной программы отражены разделы, такие как «основания для разработки», «заказчик», «основной разработчик», «организация контроля за ходом реализации программы», данные разделы не предусмотрены Рекомендациям Минэкономики РК по разработке муниципальных программ от 27.12.2017 № 382 и методическим указаниям МР «Княжпогостский» от 14.10.2013 № 705.

Относительно Целей Программы и Подпрограмм, рассматриваемой муниципальной Программы необходимо отметить, что цели  Программы, сформулированные как «создания безопасных условий проживания населения», «недопущения человеческих жертв и уменьшения материальных потерь от чрезвычайных ситуаций и пожаров» не в полной мере отвечает Рекомендациям Минэкономики РК по разработке муниципальных программ от 27.12.2017 № 382 и Методическим указаниям МР «Княжпогостский» от 14.10.2013 № 705.
Согласно выше указанных  Рекомендаций и Методических указаний, цель должна отражать конечные результаты реализации муниципальной программы и обладать следующими свойствами:

специфичность (цель должна соответствовать сфере реализации государственной программы);

конкретность (не допускаются размытые (нечеткие) формулировки, допускающие произвольное или неоднозначное толкование);

   измеримость (достижение цели можно проверить);

   достижимость (цель должна быть достижима за период реализации государственной программы);

   релевантность (соответствие формулировки цели ожидаемым конечным результатам реализации программы).

Исходя из Методических указаний, цель муниципальной программы должна характеризовать ожидаемый конечный результат. Выражение «создание условий» и «недопущения жертв и уменьшение материальных потерь» в большинстве случаев не позволяет подобрать показатель конечного результата. «Создание условий», «недопущения жертв и уменьшение материальных потерь» не являются конкретными показателями для  конечных результатов. 

Цели сформулированные как «Пожарная безопасность – состояние защищенности личности, имущества и территории сельского поселения «Шошка» от пожаров; реализация государственной политики в области повышения пожарной безопасности жилищного фонда, защита от чрезвычайных ситуаций; обеспечение безопасности населения в административных зданиях», соответствуют сфере реализации Программы, преимущественно являются достижимыми и соответствуют ожидаемым конечным результатам. Но, в тоже время следует отметить, что формулировка цели должна быть краткой и ясной, не предусматривающей специальных терминов, указаний на иные цели, задачи или результаты. 

Отдельные цели программы сформулированы как термины, например цели «Пожарная безопасность – состояние защищенности личности, имущества и территории сельского поселения «Шошка» или цель «Пожарная, социальная, экологическая безопасность – состояние защищённости личности, имущества и территории  сельского поселения «Шошка» от пожаров, а также защита от чрезвычайных ситуаций». Такие формулировки целей усложняют проверку соответствия ожидаемых конечных результатов Программы (подпрограмм) поставленным целям.
        Задачи, определенные в рамках Программы, преимущественно направлены на достижения целей реализации данной муниципальной программы. Согласно Рекомендациям Минэкономики РК по разработке муниципальных программ от 27.12.2017 № 382 и Методическим указаниям МР «Княжпогостский» от 14.10.2013 № 705 задачи Программы должны являться целями Подпрограмм. Однако в нарушение данных Рекомендаций ни одна задача, указанная в паспорте Программы, не соответствуют целям, указанных в паспорте Подпрограмм. 


Рекомендациями Минэкономики РК по разработке муниципальных программ от 27.12.2017 № 382 и Методическими указаниями МР «Княжпогостский» от 14.10.2013 № 705 установлено, что задачи  муниципальной программы это результат выполнения совокупности взаимосвязанных мероприятий или осуществления функций, направленных на достижение цели (целей) реализации муниципальной программы (подпрограммы). Задача «осознание населением района важность и необходимость выполнения всех требований государственных инспекторов по пожарному надзору» не соответствует указанным рекомендациям. Сформулированная задача некорректна и требует доработки.


Цели и задачи в паспорте программы заполняются на основе данных текстовой части муниципальной программы. В нарушение Приложение №1 к Приказу Министерства экономики Республики Коми от 27 декабря 2017 г. N 382 «Типовая форма проекта муниципальной программы» раздел «Приоритеты, цели и задачи реализуемой муниципальной программы» в текстовой части данной программы отсутствует. 

Ожидаемые конечные результаты реализации Программы имеют достаточно общие формулировки, нет четкой количественной оценки, указывающей на ожидаемый от реализации программы эффект.
Рекомендациями Минэкономики РК по разработке муниципальных программ от 27.12.2017г. № 382 установлено, что одним из принципов формирования муниципальных программ является установление измеримых результатов ее реализации (конечных и непосредственных результатов). В соответствии с  Рекомендациями Минэкономики РК  ожидаемые результаты реализации муниципальной программы указываются в виде характеристики основных ожидаемых (планируемых) конечных результатов (изменений, отражающих эффект, вызванный реализацией муниципальной программы) в сфере реализации муниципальной программы, сроков их достижения. 

Ожидаемые результаты в паспорте Программы – «повышение защищенности от опасностей, возникающих при пожарах, улучшение качества пожарной безопасности жилищного фонда района, создание условий для безопасного проживания жильцов в жилищном фонде района, повышение безопасности жилищного фонда, снижение риска возникновения пожаров, аварийных ситуаций, травматизма и гибели людей, сокращения в связи с этим расходов и получение социально-экономического эффекта, повышение уровня знаний и навыков населения при возникновении пожаров и чрезвычайных ситуаций» имеют размытую формулировку и не содержат соответствующих измеримых результатов ее исполнения.

Ожидаемые результаты в муниципальной программе не подтверждаются со стороны Администрации СП «Шошка» статистическими, ведомственными данными и другой отчетностью, соответственно невозможно определить достижения результативной реализации муниципальной программы.

В связи с этим, считаю целесообразным конкретизировать ожидаемые результаты реализации программы конкретными показателями.


При постановке целей и задач необходимо обеспечить возможность проверки и подтверждения их достижения и решения. Для этого формируются показатели (индикаторы) исходя из принципов необходимости и достаточности для достижения целей и решения задач муниципальной программы.


Целевые индикаторы и ожидаемые результаты должны соответствовать друг другу. Так если целевой индикатор установлен как «доля отремонтированных пожарных водоемов», то ожидаемый результат будет «увеличение  отремонтированных пожарных водоемов на определенное количество в ед.», если целевой индикатор установлен как «доля ликвидированных бесхозных строений от общего количества выявленных бесхозных строений жилищного фонда», то ожидаемый результат будет «увеличение доли  ликвидированных бесхозных строений от общего количества выявленных бесхозных строений жилищного фонда  на определенный %» и т.д. Ни один из перечисленных в программе целевых индикаторов не соответствует ожидаемым результатам Программы.

Перечень целевых показателей отражен в паспорте Программы и Подпрограмм, и в разделе 3 текстовой части Программы. В нарушении указаний в рекомендациях Минэкономики РК по разработке муниципальных программ от 27.12.2017 г. № 382 и Методических указаний МР №705 от 14.10.2013г. в приложении к Программе отсутствует таблица  «Перечень и сведения о целевых показателях (индикаторах) муниципальной программы», где анализируется позитивный рост или позитивное снижение значения целевого индикатора.  

Анализируя Раздел 3 Программы «Целевые показатели и индикаторы» можно сделать следующие выводы:


- целевые индикаторы, указанные в разделе 3 Программы не характеризуют прогресс в достижении цели или решении задачи, так как показатели указаны только прогнозируемые. 


- целевые индикаторы, указанные в табличном и текстовом разделе программы, а также подпрограммы, не соответствуют друг другу.

Показатели (индикаторы), характеризующие достижение целей или решение задач, должны обеспечить возможность проверки и подтверждения достижения или решения этих целей и задач.

Также хочу отметить, что паспорт Программы содержит пять целевых индикаторов, а именно: доля поселений, оборудованных звуковыми сигналами, оповещенными людьми в случае пожара, доля ликвидированных бесхозных строений от общего количества выявленных бесхозных строений жилищного фонда,  доля отремонтированных пожарных водоемов, количество выявленных нарушений при проверках ОНД по сельскому поселению, количество проведенных мероприятий направленные на предупреждение пожаров и обеспечения безопасности людей. А в Разделе 3 «Целевые показатели и индикаторы» Программы таких показателей три: «доля ликвидированных бесхозных строений от общего количества выявленных бесхозных строений жилищного фонда, количество выявленных нарушений при проверках ОНД по сельскому поселению, количество проведенных мероприятий направленные на предупреждение пожаров и обеспечения безопасности людей». 

При внесении изменений в Программу, сведения о показателях (индикаторах) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы и значения указанных индикаторов ни разу не корректировались.
 Согласно Рекомендациям Минэкономики РК по разработке муниципальных программ от 27.12.2017 № 382 и Методических указаний от 14.10.2013 № 705 показатели (индикаторы) подпрограмм должны быть увязаны с показателями (индикаторами), характеризующими достижение целей и решение задач муниципальной программы. Показатели (индикаторы) должны иметь запланированные по годам количественные значения, измеряемые или рассчитываемые по утвержденным методикам, и определяться на основе данных статистического наблюдения, иной отраслевой и ведомственной отчетности.

При отражении показателя (индикатора) необходимо указывать ссылку на соответствующий вид и форму данных официальной статистики, иной отраслевой или ведомственной отчетности, в состав которых входит данный целевой показатель (индикатор).

В случае применения интегральных показателей (индикаторов) в данном разделе должен быть описан механизм их расчета.

Также нет отчетных данных, которые  должны составляться со строго определенной периодичностью и с незначительным временным лагом между моментом сбора информации и сроком ее использования (для использования в целях мониторинга отчетные данные должны предоставляться не реже 1 раза в год.
 
 В соответствии с Рекомендациями Минэкономики РК по разработке муниципальных программ от 27.12.2017 № 382 и Методическими указаниям МР «Княжпогостский» от 14.10.2013 №705 при формировании раздела "Перечень основных мероприятий муниципальной программы" следует учитывать, что масштаб основного мероприятия должен обеспечивать возможность контроля хода выполнения муниципальной программы, но не усложнять систему контроля и отчетности. 


Информация об основных мероприятиях отражается в приложении 1 Программы, где приводится информация и о подпрограммах муниципальной программы.


Система программных мероприятий в значительной степени позволяет решить поставленные Программой задачи и обеспечивает возможность контроля хода выполнения муниципальной программы. Но в тоже время в перечне предусмотрены не все мероприятия для  выполнения поставленных задач, и  достижения ожидаемых результатов. Так например для решения задач: «проведение организационно-правовых мероприятий по обеспечению пожарной безопасности жилищного фонда сельского поселения «Шошка», совершенствование противопожарной пропаганды, повышение качества знаний населения по правилам пожарной безопасности, осознание населением района важность и необходимость выполнения всех требований государственных инспекторов по пожарному надзору, осуществление безопасности населения в административных зданиях» мероприятия отсутствуют.


В Приложении 1 «Перечень подпрограмм и основных мероприятий» отражены цели подпрограмм, задачи подпрограмм, целевые индикаторы и ожидаемые результаты подпрограмм, которые не соответствуют указанным целям, задачам, целевым индикаторам и ожидаемым результатам реализации программы отраженных в паспорте подпрограмм. 


Вместе с тем, необходимо отметить, что в данном приложении указаны три подпрограммы: 1. «Приведение в нормативное состояние водоисточников, необходимых для противопожарных мероприятий», 2. «Безопасность населения в административных зданиях», 3. «Противопожарные мероприятия». А сама муниципальная программа разделена на две подпрограммы: Приложение 7  Подпрограмма: «Приведение в нормативное состояние водоисточников, необходимых для противопожарных мероприятий» и Приложение 8 Подпрограмма: «Безопасность населения в административных зданиях». Паспорт на подпрограмму «Противопожарные мероприятия» отсутствует.


Также в  нарушении Рекомендаций Минэкономики РК по разработке муниципальных программ от 27.12.2017 №382 и Методических указаний МР «Княжпогостский» от 14.10.2013 №705 информация о муниципальных подпрограммах в текстовой и табличной частях Программы не отражена.

В Приложении 2 «Перечень основных мероприятий муниципальной программы «Пожарная безопасность в населенных пунктах на территории сельского поселения «Шошка» (2014-2020гг.)» отмечены отдельные несоответствия. Так, например, в Приложении 2 Муниципальной программы  не указаны наиболее значимые направления деятельности основного мероприятия, раскрывающие его содержание (краткая характеристика мероприятия). Не у всех мероприятий раскрыта связь с целевыми показателями (индикаторами) программы (подпрограммы). 


В Программе отсутствует Раздел "Характеристика мер правового регулирования", который должен содержать информацию о мерах налогового, тарифного, кредитного и иных мерах правового регулирования. Характеристика мер правового регулирования в сфере реализации подпрограммы включает обоснование необходимости и оценку результатов их применения (в том числе финансовую). Меры правового регулирования приводятся согласно приложению Методических указаний от 14.10.2013 №705. В данной программе это Приложение 3 «Оценка применения мер регулирования в сфере реализации МП «Пожарная безопасность в населенных пунктах на территории сельского поселения «Шошка», которое не оформлено в соответствии с методическими указаниями. Также не оформлено Приложение 4 «Сведения об основных мерах правого регулирования в сфере реализации муниципальной программы» к данному Разделу. В Приложении должны отражаться нормативно-правовые акты регулирующие реализацию муниципальной программы в соответствии с Методическими указаниями №705 от 14.10.2013г. Например: «вид нормативно-правового акта» – решение Совета СП «Шошка» от__№__ ; «основные положения нормативно-правового акта» - Решение о бюджете сельского поселения «Шошка» на год и т.п.

В Паспорте подпрограммы «Приведение в нормативное состояние водоисточников, необходимых для противопожарных мероприятий на 2014-2020 годы» и в Паспорте подпрограммы «Безопасность населения в административных зданиях» раздел «Обобщенная характеристика мер правового регулирования» оформлен не в соответствии с методическими указаниями. Раздел «Обобщенная характеристика мер правового регулирования» должен содержать информацию о мерах налогового, тарифного, кредитного и иных мерах правового регулирования. Характеристика мер правового регулирования в сфере реализации подпрограммы включает обоснование необходимости и оценку результатов их применения (в том числе финансовую).

2. Ресурсное обеспечение мероприятий Программы

  На финансирование мероприятий муниципальной программы «Пожарная безопасность в населенных пунктах на территории сельского поселения «Шошка» на 2014-2020 гг.» за 2014-2020 годы  израсходовано 761,619 тыс. руб. бюджетных средств, что составляет  100% от утвержденных бюджетных средств.  

Израсходовано за проверяемый период  по годам за 2019-2020гг:
                   (тыс. руб.)

	Год
	Утверждено средств решением о бюджете
	Израсходовано средств
	% исполнения

	2019
	90,800
	90,800
	100%

	2020
	411,454
	411,454
	100%

	Итого
	502,254
	502,254
	100%


Средства (за 2019-2020гг) были направлены на: техническое обслуживание автоматической пожарной сигнализации; содержание и ремонт пожарного транспортного средства, оснащенного пожарно-техническим оборудованием, используемым при пожарно-спасательных работах; техническое обслуживание пожарной сигнализации и системы оповещения в административных зданиях; ремонт пожарных водоемов в д. Онежье;  изготовление и установку регистров отопления гаража для пожарной автоцистерны.
Изменения в объемы финансирования паспорта Программы после внесения изменений в Решение о бюджете сельского поселения в течение всего периода действия Программы вносились своевременно в соответствии с пунктом 2 статьи 179 Бюджетного Кодекса.

В соответствии с пунктом 17 Методических указаний МР от 14.10.2013 г. № 705 муниципальные программы, предлагаемые к финансированию начиная с очередного финансового года, а также изменения в ранее утвержденные муниципальные программы, подлежат утверждению не позднее одного месяца после принятия Советом депутатов решения о бюджете поселения на очередной финансовый год.

При формировании раздела "Ресурсное обеспечение муниципальной программы" учитывается информация о расходах на реализацию муниципальной программы (Приложение 5 Программы), том числе:

-    по годам реализации муниципальной программы;

- с расшифровкой по главным распорядителям средств бюджета (по ответственному исполнителю и соисполнителям муниципальной программы);

- по муниципальной программе в целом, с распределением по подпрограммам муниципальной программы, ведомственным целевым программам и основным мероприятиям подпрограмм по кодам классификации расходов бюджетов.

В Программе содержаться прогнозная (справочная) оценка расходов федерального бюджета, республиканского бюджета Республики Коми, местного бюджета на реализацию целей муниципальной программы, представляемая согласно приложению к настоящим Методическим указаниям (Приложение 6 Программы).


Приложение 5 «Ресурсное обеспечение реализации муниципальной программы за счет средств бюджета сельского поселения «Шошка»» и Приложение 6 «Ресурсное обеспечение и прогнозная (справочная) оценка расходов бюджета сельского поселения «Шошка» на реализацию целей муниципальной
программы» сформированы  в  соответствии с Рекомендациями Минэкономики РК по разработке муниципальных программ от 27.12.2017 №382 и Методическими указаниями МР от 14.10.2013 № 705.


3. Оценка достижения целевых индикаторов и показателей в ходе реализации Программы

Оценка эффективности муниципальных программ проводится в целях оценки эффективности использования бюджетных средств, полученных для реализации Программы, а также выработки рекомендации по дальнейшим действиям. Эффективность использования бюджетных средств характеризуется соотношением между результатами использования и затратами на их достижение, которое включает определение экономичности, продуктивности и результативности использования муниципальных средств.

Согласно разделу IV Методических указаний МР от 14.10.2013 № 705  Администрация СП «Шошка» должна проводить экономический анализ эффективности программных проектов и мероприятий Программы, осуществлять контроль за ходом реализации Программы по итогам каждого года. 


Администрация СП «Шошка» не представила к проверке отчеты о ходе реализации и оценке эффективности муниципальной программы МП «Пожарная безопасность в населенных пунктах на территории сельского поселения «Шошка» (2014-2020гг.)» за весь период реализации Программы. На официальном сайте СП «Шошка» данные отчеты не опубликованы.


Сделать вывод об эффективности программы и провести анализ достижения индикаторов программы не представляется возможным. В Программе отсутствуют разделы: «Перечень и сведения о целевых индикаторах и показателях муниципальной программы» «Сведения о достижении значений показателей (индикаторов)», «Анкета для оценки эффективности муниципальной программы». Ожидаемые результаты в муниципальной программе не подтверждаются со стороны Администрации СП «Шошка» статистическими данными и другой отчетностью, соответственно невозможно определить достижения результативной реализации муниципальной программы. 
Согласно п. 23 Методических указаний от 14.10.2013 г. № 705 показатели (индикаторы) должны иметь запланированные по годам количественные значения, измеряемые или рассчитываемые по утвержденным методикам и определяться на основе данных государственного статистического наблюдения, иной отраслевой и ведомственной отчетности.  
Так как запланированные и достигнутые показатели (индикаторы) в программе отсутствуют, то и рассчитать степень  достижения показателей (индикаторов) муниципальной программы не представляется возможным. 

Согласно пункту 44  Методических указаний МР от 14.10.2013 г. № 705 годовой отчет о ходе реализации и оценке эффективности муниципальной программы формируется ежегодно ответственным исполнителем. Ответственным исполнителем в муниципальной программе «Пожарная безопасность в населенных пунктах на территории сельского поселения «Шошка» на 2014-2020 годы» согласно Приложений 1,2,5 Программы является Администрация сельского поселения «Шошка», однако в паспорте Программы ответственный исполнитель не указан. 

 
Согласно пунктам 45-46 годовой отчет должен иметь структуру в соответствии с утвержденными формами (таблицы 10-14) Методических указаний МР от 14.10.2013 г. № 705.
При описании конкретных результатов реализации муниципальной программы, достигнутых за отчетный год, следует привести:

основные результаты, достигнутые в отчетном году;

характеристику вклада основных результатов в решение задач и достижение целей муниципальной программы;

сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы (указываются согласно приложению к настоящим Методическим указаниям, с обоснованием отклонений по показателям (индикаторам), плановые значения по которым не достигнуты);

запланированные, но недостигнутые результаты с указанием нереализованных или реализованных не в полной мере мероприятий;

анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы;

анализ фактических и вероятных последствий влияния указанных факторов на основные параметры муниципальной программы.

 Приказом Минэкономразвития Республики Коми от 22.12.2021г. № 499 «О внесении изменений в Приказ Министерства экономики РК от 27.12.2017 № 382» и Методическими указаниями по разработке и реализации муниципальных программ МР «Княжпогостский» №717 от 16.12.2020 года утверждены новые рекомендации по разработке реализации и оценке эффективности муниципальных программ муниципальных образований в Республике Коми, которые контрольно-счетная палата рекомендует учесть при реализации МП «Пожарная безопасность в населенных пунктах на территории сельского поселения «Шошка» и подготовке отчета об эффективности программы в дальнейшем.
КСП МР «Княжпогостский» рекомендует администрации СП «Шошка» на основании выявленных недостатков внести исправления в Муниципальную Программу «Пожарная безопасность в населенных пунктах на территории сельского поселения «Шошка» учитывая статью 179 Бюджетного Кодекса, Рекомендации Минэкономики РК по разработке муниципальных программ от 27.12.2017 г. № 382 и Методические указания МР от 16.12.2020г. № 717. 
В соответствии с пунктом 1 статьи 179 Бюджетного Кодекса администрации СП «Шошка» необходимо принять муниципальный правовой акт об утверждении методических указаний по разработке и реализации муниципальных программ. 

Назначить ответственных лиц за проведение экономического анализа эффективности программы и за подготовку отчетов.  

Пересмотреть механизмы и инструменты по достижению цели направленные на повышение качества формирования и эффективности реализации муниципальных программ.
Председатель КСП МР «Княжпогостский»                                                     Н.В. Дуб

10

