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Информация
по внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета муниципального района 
«Княжпогостский» за 2017 год 
	
	


В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о Контрольно-счетной палате МР «Княжпогостский», Плана работы Контрольно-счетной палаты на 2018 год проведена  внешняя проверка годовой бюджетной отчетности шести главных администраторов  бюджета МР «Княжпогостский» за 2017 год: Контрольно-счетная палата МР «Княжпогостский», Администрация МР «Княжпогостский», Управление муниципальным имуществом, землями и природными ресурсами администрации МР «Княжпогостский», Отдел культуры и национальной политики администрации МР «Княжпогостский», Управление образования администрации МР «Княжпогостский», Финансовое управление администрации МР «Княжпогостский».

Представленная годовая бюджетная отчетность была проверена на предмет полноты  представления форм отчетности в соответствии с п.3 статьи 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» утв. приказом Минфина РФ от 28.12.2010 г №191н.
Годовая бюджетная отчетность представлена к внешней проверке в установленные сроки и в полном объеме.
Проверкой правильности заполнения форм отчетности нарушений не установлено. 
         При сверке Баланса (ф. 0503130) на 01 января 2018 года и данных Главной книги за 2017 г. расхождений не установлено.

        При сверке показателей Справки (ф.0503110) в сумме показателей, сформированных по состоянию на 1 января года, следующего за отчетным, в рамках бюджетной деятельности (раздел 1), до проведения заключительных операций (графы 2, 3) и в сумме заключительных операций по закрытию счетов, произведенных 31 декабря, по завершении отчетного финансового года (графы 4 - 9) расхождения с данными Главной книги в разрезе номеров счетов бюджетного учета не установлены.

         Показатели Отчета о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121) соответствуют данным Главной книги за 2017 г.

        При сверке показателей в разделе «Доходы бюджета» Отчета об исполнении бюджета (ф.0503127) по гр. 4 суммы годовых объемов утвержденных бюджетных назначений соответствуют объемам, утвержденным решением о бюджете и сводной бюджетной росписью. Показатели отчета по гр. 5 «Исполнено, через финансовые органы» соответствуют  показателям Главной книги за декабрь 2017 года по соответствующим счетам аналитического учета.

        При сверке показателей раздела 2 «Расходы бюджета» Отчета об исполнении бюджета (ф.0503127) по гр. 4,5 сумм годовых объемов утвержденных бюджетных назначений и сумм утвержденных (доведенных) лимитов бюджетных обязательств текущего финансового года с данными Главной книги по соответствующим счетам расхождений не установлено.        Показатели отчета по гр. 4,5 соответствуют объемам, утвержденным решением о бюджете и сводной бюджетной росписью. При сопоставлении показателей отраженных в гр.6 «Исполнено, через финансовые органы»  с показателями Главной книги за декабрь 2017 года по соответствующим счетам аналитического учета расхождений не установлено.

        Показатели граф 4, 5, 10 Отчета о бюджетных обязательствах (ф. 0503128) сопоставимы соответственно с показателями граф 4, 5,9 Отчета об исполнении бюджета (ф. 0503127) .

Отклонений при сопоставлении показателей годовой бюджетной отчетности в части доходов, отраженных в форме 0503160 «Пояснительная записка» не установлено.

Фактов нарушения Указаний о порядке применения бюджетной классификации, в части правильности применения и отражения кода, наименования доходов не установлено.

Отклонений показателей годовой бюджетной отчетности от показателей утвержденной бюджетной росписи с учетом всех изменений не установлено.

Случаев превышения лимитов бюджетных обязательств над утвержденными бюджетными назначениями не установлено.

Признаков (фактов) нецелевого использования бюджетных средств муниципального района не установлено.

Расходования средств бюджета муниципального района в разрезе разделов и подразделов бюджетной классификации расходов сверх утвержденных бюджетных ассигнований, сверх бюджетной росписи не установлено.

 Случаев финансирования расходов в разрезе разделов и подразделов бюджетной классификации расходов, не предусмотренных бюджетной росписью и Решением о бюджете муниципального района не установлено.

Отклонений при сопоставлении показателей бюджетной отчетности в части расходов, отраженных в форме 0503160 «Пояснительная записка», не установлено.

Фактов нарушения Указаний о порядке применения бюджетной классификации, в части применения и отражения кодов, наименования расходов не установлено.
         По всем главным администраторам установлено отвлечение денежных средств в дебиторскую задолженность, что является неэффективным использованием бюджетных средств.
Председатель контрольно-счетной 

палаты МР «Княжпогостский»                                                    Киселева Н.А   
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