
ОТЧЕТ
по результатам экспертизы муниципальной программы 

«Развитие дорожной и транспортной системы в Княжпогостском районе» 

           В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, на основании пункт 2 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты МР «Княжпогостский» на 2018 год Контрольно-счетной палатой МР «Княжпогостский» проведена экспертиза муниципальной программы «Развитие дорожной и транспортной системы в Княжпогостском районе».
           По результатам проведенной экспертизы установлено следующее:
1. Общая характеристика Программы.

Муниципальная программа «Развитие дорожной и транспортной системы в Княжпогостском районе» утверждена Постановлением администрации МР «Княжпогостский» от 06.12.2013 г. № 875 (далее – Программа). 

        Исходя из масштабности и сложности решаемых задач, программа была разделена на три подпрограммы:

1) «Развитие транспортной инфраструктуры и транспортного обслуживания населения и экономики МР «Княжпогостский»;

2) «Повышение качества управления развитием транспортной системы»;

3) «Создание условий для реализации муниципальной программы»

        Срок реализации Программы и входящих в её подпрограмм предусмотрен в два этапа: первый на 2014-2016 годы, второй на 2017-2020 годы. При этом остается неясно, чем обусловлена  необходимость выделения в программе и подпрограммах отдельных этапов реализации, поскольку в дальнейшем, все основные параметры программы и входящих в нее подпрограмм  (цели, задачи, основные мероприятия, индикаторы) приведены в целом, без выделения каких-либо промежуточных параметров, соответствующих определенному этапу ее реализации.

Объем финансирования программы утвержден на 2014-2020 годы в сумме 193 521,6 тыс. руб., основная часть из которых 146 734,7 тыс. руб., или 75,8% составляют средства местного бюджета. Средства республиканского  бюджета предусмотрены в размере 46 786,9 тыс. руб. 
Программа не содержит данных о прогнозируемом объеме средств, необходимом для ее реализации до окончания срока действия (до 2020 года) и корректируется по мере внесения изменений в бюджет района.

       С начала реализации Программы в неё пятнадцать раз вносились изменения. В нарушение ст. 179, ст. 217 БК РФ и пункта 17. Постановления администрации МР «Княжпогостский» от 14.10.2013 г. № 705 изменения в программу вносились не своевременно, что неоднократно отмечалось при экспертизе исполнения бюджета МР «Княжпогостский»  в 2014-2017 годах.
        В соответствии с паспортом Программы ответственным исполнителем является отдел архитектуры, строительства и дорожного хозяйства администрации МР «Княжпогостский», соисполнители – администрация МР «Княжпогостский», администрации городских (сельских) поселений, однако согласно паспорта подпрограммы № 1 соисполнителем является ещё и финансовое управление администрации МР «Княжпогостский», что не нашло отражения в паспорте Программы. 

        Программа является документом долгосрочного действия, направленным на решение актуальных задач в области дорожной и транспортной системы.
1. Оценка содержания программы.

        Цель программы, сформулированная как «Обеспечение населения и экономики МР «Княжпогостский» развитой и надежной транспортной инфраструктурой» соответствует сфере реализации программы, является однозначной (не допускает произвольного или неоднозначного толкования) и соответствует ожидаемым конечным результатам. Вместе с тем цель программы не является достижимой и измеримой (достижение цели невозможно проверить, цель не имеет четкой измеримой количественной оценки).

Задачи, определенные в рамках Программы, способствуют достижению цели.
В соответствии с пунктом 19 Методических указаний от 14.10.2013 г. № 705 задачи муниципальной программы должны являться целями подпрограмм. В нарушение данного пункта вторая и третья задачи Программы не соответствует целям Подпрограммы № 2 и Подпрограммы № 3.
Ожидаемые результаты реализации Программы не содержат характеристику основных ожидаемых (планируемых) конечных результатов в сфере ее реализации, то есть изменений, отражающих эффект, вызванный реализацией подпрограммы. В соответствии с требованиями пункта 17 Методических указаний от 14.10.2013 г. № 705 ожидаемые результаты реализации муниципальной программы указываются в виде характеристики основных ожидаемых (планируемых) конечных результатов (изменений, отражающих эффект, вызванный реализацией муниципальной программы) в сфере реализации муниципальной программы, сроков их достижения. 

Ожидаемые результаты в паспорте Программы (повышение уровня соответствия установленным требованиям  к объектам транспортной инфраструктуры, повышение эффективности муниципального управления, качества и оперативности предоставления  муниципальных услуг, сокращение дорожно-транспортных происшествий, повышение уровня безопасности дорожного движения) имеют размытую формулировку и не содержат соответствующих измеримых результатов ее исполнения. Такая формулировка ожидаемых результатов не в полной мере соответствует требованиям  п. 17 Методических указаний от 14.10.2013 г. № 705 согласно которым, ожидаемые результаты реализации муниципальной программы указываются в виде характеристики основных ожидаемых (планируемых) конечных результатов (изменений, отражающих эффект, вызванный реализацией муниципальной программы) в сфере реализации муниципальной программы, сроков их достижения.
В связи с этим, целесообразно конкретизировать ожидаемые результаты реализации Программы конкретными показателями, на сколько процентов ожидается увеличение показателей и сроки их достижения.
Перечень ожидаемых результатов не соответствует целевым индикатором. Согласно Программе установлено три целевых индикаторов: 
1.    Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения.  
2.   Доля отремонтированных автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием, в отношении которых произведен ремонт.
3. Удельный вес населения МР «Княжпогостский», обеспеченного услугами транспорта общего пользования, в общей численности населения района.
        Целевые индикаторы и ожидаемые результаты должны соответствовать друг другу. Так если целевой индикатор установлен как доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, то ожидаемый результат будет уменьшение доли протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям на %, если целевой индикатор установлен, как доля отремонтированных автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием, то ожидаемый результат будет увеличение доли отремонтированных автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием на %, если целевой индикатор установлен, как удельный вес населения, обеспеченного услугами транспорта общего пользования, то ожидаемый результат будет увеличение удельного веса населения, обеспеченного услугами транспорта общего пользования. 

        В нарушение Рекомендаций по разработке муниципальных программ от 23.10.2013 г. № 316 целевые индикаторы и показатели программы в паспорте Программы не соответствуют данным раздела 6 «Прогноз конечных результатов Программы. Перечень целевых индикаторов и показателей Программы». В нарушение п. 23 Методических указаний от 14.10.2013 г. № 705 показатели (индикаторы) подпрограмм не увязаны с показателями (индикаторами), характеризующими достижение целей и решение задач муниципальной Программы. В паспорте Программы указано три целевых индикаторов и показателей Программы, в разделе 6 Программы таких показателей 6, а в таблице № 1 «Сведения о показателях (индикаторах) муниципальной программы, подпрограмм и их значениях» указано 5 показателей Программы.

       Основополагающим стратегическим документом, задающим целевые ориентиры на территории МР «Княжпогостский», является Стратегия социально-экономического развития муниципального района " Княжпогостский" на период до 2020 года  (далее – Стратегия развития района).

         В Программе отсутствуют один показатель (индикатор), установленный в Стратегии развития района: «Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного сообщения с административным центром».

        Остается неясно, на основании чего формировался перечень целевых индикаторов в паспорте Программы. Необходимо пересмотреть перечень целевых индикаторов (показателей) и привести их в соответствие.

       Программа по обозначенным в ней целям и задачам, а также основным мероприятиям, в целом, согласуется с основополагающими программно-целевыми документами муниципального района и Республики Коми. 
2. Ресурсное обеспечение мероприятий Программы

  На финансирование мероприятий Программы израсходовано 105 104,75 тыс. руб. бюджетных средств, что составляет 68,5% от утвержденных бюджетных средств, в том числе по годам:                                                         (руб.)

	Год
	Израсходовано средств
	Утверждено средств
	% исполнения

	2014
	9 540 998,12
	15 281 313,00
	62,4%

	2015
	25 030 014,98
	49 097 757,00
	50,98%

	2016
	41 679 059,00
	55 144 861,98
	75,6%

	2017
	28 854 742,88
	33 982 123,31
	84,9%

	Итого
	105 104 814,98
	153 506 055,29
	68,5%


 Программные показатели на 2014-2017 года соответствуют бюджетной росписи на 2014-2017 года и решению о бюджете на 2014-2017 года.

Средства были направлены на содержание, капитальный ремонт и ремонт  автомобильных дорог общего пользования местного значения, оборудование и содержание ледовых переправ, капитальный ремонт и ремонт улиц и проездов к дворовым территориям МКД. 

3. Оценка достижения целевых индикаторов и показателей в ходе реализации Программы

         Согласно Отчетов о ходе реализации оценке эффективности МП «Развитие дорожной и транспортной системы в Княжпогостском районе» за 2014-2017 года целевые показатели и индикаторы Программы выполнены, Программа являлась в 2014 г. и 2016 г. удовлетворительной, а в 2015, 2017 г. - эффективной.

    Однако, сделать вывод об эффективности программы не представляется возможным, так как в расчет не вошёл один показатель (индикатор) Программы (доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного сообщения с административным центром), установленный в «Стратегии социально-экономического развития муниципального района «Княжпогостский» до 2020 года». 

       На основании изложенного, рекомендовано внести исправления в муниципальную Программу на основании выявленных  нарушений, а также  в соответствии Рекомендациями по разработке муниципальных программ от 23.10.2013 г. № 316 и Методическими указаниями от 14.10.2013 г. № 705.
Председатель контрольно-счётной 

палаты МР «Княжпогостский»   
                                                  Киселева Н.А.  
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