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Вниманию граждан с ограниченными возможностями: информируем о возможных способах получения государственных услуг ПФР
Граждане, которые признаны в установленном порядке инвалидами, имеют право на получение государственных услуг, предоставляемых Пенсионным фондом Российской Федерации.
Воспользоваться государственными услугами Пенсионного фонда данная категория граждан может:
- на дому, с помощью сотрудника выездной мобильной клиентской службы Пенсионного фонда. Мобильная клиентская служба ориентирована, прежде всего, на граждан, которые не имеют возможности приехать в Управление Пенсионного фонда для консультации, например, по состоянию здоровья или в силу преклонного возраста.
- в клиентских службах Управлений Пенсионного фонда в городах и районах Республики Коми, оснащенных специальными приспособлениями и оборудованием для инвалидов и маломобильных групп населения.
- с помощью сервисов Личного кабинета гражданина на сайте ПФР www.pfrf.ru
На сегодняшний день доступны такие электронные сервисы, как подача заявлений о назначении пенсии и соцвыплат, способе их доставки, о выдаче сертификата на материнский капитал и распоряжении его средствами. Также здесь можно получить информацию о сформированных пенсионных правах (стаже, количестве пенсионных баллов), о страховщике, который формирует вашу накопительную пенсию, и ряд других сведений.
