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Льготники Коми определились с формой получения соцпакета
Сыктывкар, 11 октября 2019 года. В Коми статус федерального льготника имеют 77,5 тысяч жителей. Около 40% из них предпочли получать в 2020 году социальные услуги в натуральном виде (что соответствует показателю текущего года). Остальные граждане выбрали денежный эквивалент льгот.* 
Напомним, до 1 октября федеральные льготники республики могли определиться с выбором: получать набор социальных услуг в виде льгот или денежного эквивалента. Если гражданин отказался от соцпакета или одной из его частей, то в течение всего года он не сможет пользоваться соответствующими льготами. Те, кто сохранили за собой право на натуральные льготы, будут получать услуги не в рамках номинальной стоимости соцпакета, а в необходимом для них объёме.
· *  Стоимость соцпакета составляет 1 121 руб. 42 коп. в месяц, в том числе:

· обеспечение необходимыми медикаментами, медицинскими изделиями, специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов – 863 руб. 75 коп.;

· предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 133 руб. 62 коп.;

· бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 124 руб. 05 коп.
