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Количество семей Коми, получивших сертификат на материнский капитал, превысило 60 тысяч
15 мая 2019 года, Сыктывкар. В Международный день семьи ОПФР по Республике Коми информирует о том, как реализуется в регионе программа материнского капитала - одна из важнейших мер социальной поддержки семей.

С начала действия программы 61 555 семей Коми получили сертификаты на материнский (семейный) капитал. Почти половина из них полностью либо частично распорядились этими средствами. 
Самым популярным направлением является погашение жилищных кредитов. Этой возможностью воспользовались 25 тысяч семей. Более 12 тысяч семей направили материнский капитал на приобретение, строительство или реконструкцию жилья. Еще 11 122 владельца сертификата использовали материнский капитал для оплаты образовательных услуг, 67 мам направили его на формирование накопительной пенсии. Общая сумма средств, перечисленных Пенсионным фондом РФ на эти цели, составила почти 14,5 млрд рублей. 

Также 485 семей обратились в ПФР за ежемесячной выплатой из материнского капитала. Размер выплаты составляет 12 883 рубля (для подавших заявление в 2019 году). 
* В 2019 году размер материнского капитала составляет 453 026 рублей.


