Отделение Пенсионного фонда РФ по Республике Коми
Министерство труда, занятости и социальной защиты Республики Коми
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Региональная социальная доплата к пенсии будет устанавливаться 

в соответствии с новым порядком
29 апреля 2019 года, Сыктывкар. Согласно федеральному закону №49-ФЗ от 01.04.2019 изменился порядок установления социальной доплаты к пенсии. Теперь ее размер не может быть уменьшен в связи с индексацией пенсий и ежемесячных денежных выплат федеральным льготникам (ЕДВ). 

Ранее при увеличении пенсии и ЕДВ размер социальной доплаты уменьшался. В целом же размер дохода пенсионера оставался прежним, и он не получал реальной прибавки. Теперь социальная доплата будет устанавливаться без учета суммы индексации пенсий и ЕДВ.

Пример. Размер прожиточного минимума в Республике Коми на 2019 год - 10742 рубля. Пенсия гражданина - 8000 рублей. Размер доплаты - 2742 рубля. 

По прежним правилам. После индексации размер пенсии составляет 8560 рублей (увеличился на 560 рублей), а размер доплаты 2182 рубля (сократился на 560 рублей). В результате общий размер пенсии не изменился.
По новым правилам. После индексации размер пенсии увеличился до 8560 рублей (на 560 рублей), а размер социальной доплаты по-прежнему составляет 2742 рубля. В результате общий размер дохода пенсионера увеличился на сумму индексации.
Новый порядок установления социальной доплаты распространяется на граждан, которые получали социальную доплату по состоянию на 31 декабря 2018 года. Также новый порядок будет распространяться на граждан, которым соцдоплата была прекращена после индексации пенсии (т.к. размер материального обеспечения превысил прожиточный минимум).
Перерасчет за период с 1 января 2019 года и выплата региональной социальной доплаты будут проведены органами социальной защиты Республики Коми в беззаявительном порядке, поэтому пенсионерам не нужно подавать какие-либо заявления.

Напомним, социальная доплата к пенсии устанавливается гражданам, чье материальное обеспечение (пенсия, ЕДВ, меры социальной поддержки в совокупности) меньше прожиточного минимума пенсионера. Социальная доплата может быть федеральной (ФСД) или региональной (РСД). Второй вид выплачивается в случае, если размер регионального прожиточного минимума пенсионера больше, чем размер федерального. В Республике Коми устанавливается РСД, ее назначение и выплату осуществляют органы социальной защиты населения – центры по предоставлению государственных услуг в сфере социальной защиты населения городов и районов.
.
