Администрация городского поселения «Емва» информирует о проведении 08 октября 2019 г. в 10 часов 00 минут Аукциона:

 - на право заключения договора аренды земельного участка площадью 198,0 кв.м., с кадастровым номером 11:10:4501045:707, расположенный по адресу: Российская Федерация, Республика Коми, Княжпогостский район, городское поселение "Емва", г. Емва, ул. Дзержинского, в территориальной Т-2. «Зона объектов транспортной инфраструктуры» с разрешенным использованием: Объекты гаражного назначения, из категории земель населенных пунктов городского поселения «Емва», право собственности: государственная собственность, форма собственности: не разграниченная.

 - на право заключения договора аренды земельного участка площадью 316,0 кв.м., с кадастровым номером 11:10:4501014:352, расположенный по адресу: Республика Коми, Княжпогостский район, г. Емва, ул. Октябрьская, в территориальной Т-2. «Зона объектов транспортной инфраструктуры» с разрешенным использованием: Объекты гаражного назначения, из категории земель населенных пунктов городского поселения «Емва», право собственности: государственная собственность, форма собственности: не разграниченная.

Дата начала приема заявлений – 30.08.2019.

Дата окончания приема заявлений – 30.09.2019.

Заявления по указанным земельным участкам в письменном виде принимаются по адресу: г. Емва, ул. Октябрьская, д. 25, каб.5. Ознакомиться со схемой земельных участков можно по адресу: г. Емва, ул. Октябрьская, д. 25, каб.5.
