Администрация городского поселения «Емва» информирует о проведении 12 августа 2019 года в 15 часов 00 минут Аукциона:

 - на право заключения договора аренды земельного участка площадью 800,0 кв.м., с кадастровым номером 11:10:4502004:137, расположенный по адресу: Российская Федерация, Республика Коми, муниципальный район "Княжпогостский", городское поселение "Емва", г. Емва, ул. Дзержинского, в территориальной Т-2. «Зона объектов транспортной инфраструктуры» с разрешенным использованием: Обслуживание автотранспорта, из категории земель населенных пунктов городского поселения «Емва»;

 - на право заключения договора аренды земельного участка площадью 2053,0 кв.м., с кадастровым номером 11:10:4502004:138, расположенный по адресу: Российская Федерация, Республика Коми, муниципальный район "Княжпогостский", городское поселение "Емва", г. Емва, ул. Дзержинского, в территориальной Т-2. «Зона объектов транспортной инфраструктуры» с разрешенным использованием: Обслуживание автотранспорта, из категории земель населенных пунктов городского поселения «Емва».
Дата начала приема заявлений – 05.07.2019.

Дата окончания приема заявлений – 05.08.2019.
Заявления по указанному земельному участку в письменном виде принимаются по адресу: г. Емва, ул. Октябрьская, д. 25, каб.5. Ознакомиться со схемой земельных участков можно по адресу: г. Емва, ул. Октябрьская, д. 25, каб.5».

