О НЕОБХОДИМОСТИ РЕГИСТРАЦИИ ПРАВА АРЕНДЫ, СОБСТВЕННОСТИ

НА ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ РАСПОЛОЖЕННЫЕ НА ТЕРРИТОРИИ

ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ЕМВА»

ВНИМАНИЮ жителей городского поселения Емва!
Администрация МО ГП «Емва» извещает
По результатам проведенного анализа предоставленных физическим лицам земельных участков для целей индивидуального жилищного строительства выявлен существенный объем неосвоенных земельных участков. При этом наблюдается ситуация, когда земельные участки используются для ведения огородничества, но не поставлены на государственный кадастровый учет и право аренды физическими лицами не зарегистрировано.

Согласно пункта 1. статьи 65. Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 N 136-ФЗ (ред. от 14.07.2022). 1. Использование земли в Российской Федерации является платным. Формами платы за использование земли являются земельный налог (до введения в действие налога на недвижимость), арендная плата, а также иная плата, предусмотренная ЗК РФ.

Не совершение пользователем земельного участка действий по государственной регистрации в установленном законом порядке прав, может быть рассмотрено как бездействие, направленное на уклонение пользователя земельным участком от уплаты налога на имущество физических лиц, арендной платы, а также иной платы с возможным применением к налогоплательщику мер ответственности за совершение налогового правонарушения, предусмотренных Налоговым Кодексом РФ. Кодексом об административных правонарушениях (КоАП РФ) Раздел II. Особенная часть (ст. 5.1 - 21.7) Глава 7. Административные правонарушения в области охраны собственности (ст. 7.1 - 7.35) Статья 7.1. Самовольное занятие земельного участка.

Уважаемые жители городского поселения «Емва», в случае отсутствия у вас государственной регистрации прав на земельные участки, просим осуществить действия по государственному кадастровому учету и регистрации права, в соответствии с установленным порядком.

По данному вопросу можно подробнее ознакомиться по адресу: Республика Коми, Княжпогостский район, г. Емва, ул. Октябрьская, д. 25, кабинет № 5 (в рабочие дни (понедельник-четверг с 9-00 до 17-30 часов, пятница – с 9-00 до 16-00 часов, перерыв с 13-00 до 14-00 часов) или на сайте http://mrk11.ru Телефон 8 (82139) 21-7-82.
