Информация по итогам работы антитеррористической комиссии
МО МР «Княжпогостскй» за 1 полугодие 2020 года.

Оперативная обстановка

Анализ работы Антитеррористической комиссии в Республике Коми, в том числе Антитеррористической комиссии МО МР «Княжпогостский» свидетельствует о том, что обстановка в сфере противодействия терроризму в отчетный период на территории республики и района остается стабильной и контролируемой.
Основные факторы, способные оказать влияние на обстановку в сфере противодействия терроризму на территории Княжпогостского района, связаны с:
возможностью въезда на территорию Княжпогостского района представителей террористических и экстремистских организаций под видом трудовых мигрантов и вахтовых рабочих (это ООО «Плитный мир», строительно-монтажное управление № 4 КС «Новосиндорская», АО «Боксит Тиман» имеющие в штате иностранных граждан, трудовых мигрантов);
наличием лиц, отбывающих наказание в исправительных учреждениях Управления Федеральной службы исполнения наказаний России по Республике Коми, осужденных за совершение преступлений террористической направленности, осужденных, исповедующих ислам;
наличием проживающих на территории Республики Коми лиц и отбывших наказание за совершение преступлений террористической направленности.

Краткая информация о состоянии антитеррористической 
защищенности объектов (территорий), расположенных в границах 
МР «Княжпогостский»

Расчет значения показателя «Оценка уровня АТЗ» в МО МР «Княжпогостский» составляет 0,9 от 1, что является высоким значением.
Результаты анализа состояния АТЗ объектов, расположенных на территории МО МР «Княжпогостский» по стоянию на январь 2020 года по постановлению Правительства Российской Федерации: 
№ 272 ММПЛ - количество 4 объекта, соответствует АТЗ - 3, что составляет 75,00%;
№ 176 Культура - количество 6 объектов, соответствует АТЗ - 4, что составляет 66,67%;
№ 202 Спорт – количество 4 объекта, соответствует АТЗ - 2, что составляет 50,00%.

Об исполнении решений Антитеррористической комиссии 
в Республике Коми
	
Аппаратом Антитеррористической комиссии Республики Коми осуществляется контроль исполнения решений Комиссии. В первом полугодии 2020 года у Антитеррористической комиссии МО МР «Княжпогостский» на контроле находилось 19 поручений, все поручения исполнены в срок. 

Анализ отчетной информации.

В первом полугодии 2020 года обобщены сведения о деятельности Антитеррористической комиссии МО МР «Княжпогостский», о реализации мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Республике Коми на 2019-2023 годы, подведены итоги за 1 полугодие 2020 года.   
	
Информационное сопровождение деятельности

Деятельность Антитеррористической комиссии МО МР «Княжпогостский» отражается на официальном сайте администрации МР «Княжпогостский» в разделе «Деятельность антитеррористической комиссии в муниципальном образовании». 
Согласно обзора деятельности антитеррористических комиссий в муниципальных образованиях Республики Коми за 1 полугодие 2020 года в лучшую сторону отмечено информационное сопровождение деятельности Антитеррористической комиссии МО МР «Княжпогостский». 
Работа Антитеррористической комиссии МО МР «Княжпогостский» ведется в целом в соответствии с рекомендациями Антитеррористической комиссии Республики Коми и планом работы на текущий год.  
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