СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ
24 декабря 2020 г. Антитеррористическая комиссия (АТК) МР «Княжпогостский» рассмотрела следующие вопросы:
О состоянии работы по реализации требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий), мест массового пребывания людей;
Об итогах работы АТК МР «Княжпогостский» в 2020 году;
О плане АТК МР «Княжпогостский» и основных задачах на 2021 год

В рамках исполнения мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Республике Коми на 2019 - 2023 годы
Об организации и проведении мероприятий в рамках исполнения Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Республике Коми на 2019 - 2023 годы в образовательных организациях Княжпогостского района и размещении в интернет – ресурсах тематических страниц, разделов, колонок по вопросам профилактики терроризма;
Об организации работы по размещению на местных радиостанциях, интернет – ресурсах тематических страниц, разделов, колонок по вопросам профилактики терроризма, пропаганды социально – значимых ценностей и создания условий для мирных межнациональных и межрелигиозных (межконфессиональных) отношений в рамках исполнения  Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Республике Коми на 2019 - 2023  годы с привлечением филиалов учреждений культуры Княжпогостского района. 
