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С начала года за ежемесячной выплатой из маткапитала обратилось более 900 семей Коми

27 августа 2021 года, Сыктывкар. В 2021 году за ежемесячной выплатой из материнского капитала обратилось 935 семей Коми. Всего с 2018 года данная выплата была назначена 3754 семьям. Общая сумма средств, направленная ПФР на эти выплаты, составила 493,8 млн рублей.  

Для семей, которые обращаются за этой мерой соцподдержки в текущем году, сумма составляет 14492 рубля.  Главное условие установления выплаты: доход на одного члена семьи не должен превышать 31136 рублей в месяц.

Напомним, ежемесячная выплата полагается тем семьям, в которых второй ребенок родился (был усыновлен) после 1 января 2018 года. Подать заявление о назначении ежемесячной выплаты можно в любое время в течение трех лет со дня рождения ребенка. Выплата осуществляется до достижения ребенком трех лет.

Первый выплатной период устанавливается на срок до достижения ребенком возраста одного года. После этого необходимо подать новое заявление о назначении выплаты: сначала на срок до достижения ребёнком возраста двух лет, а затем – до достижения им трехлетнего возраста. 

Если обратиться за выплатой в первые шесть месяцев после рождения ребенка, то она будет установлена с даты рождения, если обратиться позднее - с даты подачи заявления. 

Заявление на получение выплаты можно подать через портал госуслуг www.gosuslugi.ru, а также в клиентской службе ПФР (по предварительной записи) и МФЦ «Мои документы». 


