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Федеральным льготникам осталось меньше месяца для выбора формы получения соцпакета

2 сентября 2022 года, г. Сыктывкар. 30 сентября завершается прием заявлений от федеральных льготников* о выборе формы получения набора социальных услуг. Заявление можно подать через портал госуслуг и Личный кабинет на сайте ПФР (при подаче заявления через интернет личный визит в ПФР не требуется). Также можно обратиться в клиентские службы ПФР (по предварительной записи) и многофункциональные центры «Мои документы».

Напомним, подавать заявление нужно только в том случае, если гражданин желает изменить текущий порядок получения услуг (например, сейчас получает деньги, а с 1 января 2023 года хочет получать натуральные льготы). Если гражданин желает сохранить существующий порядок, заявление писать не нужно.

Отделение Пенсионного фонда по Республике Коми призывает федеральных льготников обдуманно подходить к выбору между льготами и их денежным эквивалентом, взвесив все «за» и «против». Напоминаем, что если гражданин отказывается от соцпакета  (или его частей), то в течение всего года он не сможет изменить способ его получения. Между тем, сохранив за собой право на натуральные льготы, гражданин будет пользоваться услугами не в рамках их номинальной стоимости, а в необходимом объеме.

Денежный эквивалент соцпакета составляет 1 313,44 рубля в месяц, в т.ч.:

- лекарства, медицинские изделия и лечебное питание для детей-инвалидов (денежный эквивалент – 1 011,64 рубля в месяц);

- путевка на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний (денежный эквивалент – 156,50 рубля в месяц),

- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте или на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (денежный эквивалент – 145,30 рубля в месяц).
* К федеральным льготникам относятся ветераны ВОВ, граждане с инвалидностью, ветераны боевых действий, чернобыльцы и ряд других категорий. Федеральными льготникам на сегодня являются 72035  жителей Коми. В 2022 году 21301 из них получают набор социальных услуг в натуральной форме.


