7. МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ: ВОПРОС-ОТВЕТ
Планируем построить дом. Когда можно получить средства маткапитала: до или после строительства?
Средства капитала можно получить перед началом строительства дома, а также после его завершения – в виде компенсации понесенных расходов.

Если семья желает получить средства на само строительство, то это происходит в два этапа: сначала предоставляется 50% от общего объема средств маткапитала. Для этого потребуется представить сведения о разрешении на строительство и документы на земельный участок. После 6 месяцев предоставляются сведения о проведении основных работ, подписывается соответствующий акт и перечисляется вторая часть средств маткапитала.

Если дом построен своими силами, то после завершения строительства семья может обратиться за получением компенсации расходов. Для этого понадобятся документы о праве на земельный участок, праве на жилое строение и документы о проведении основных работ.

Когда можно подавать заявление на продление ежемесячных выплат на второго ребенка до 3-х лет из средств материнского капитала?
Заявление на продление ежемесячной выплаты из средств МСК можно подать в день рождения ребенка и позднее. Выплата будет назначена со дня подачи заявления. 

Подробнее о получении сертификата МСК и способах его использования: https://pfr.gov.ru/grazhdanam/msk/.

Можно ли погасить материнским капиталом кредит, полученный в рамках программы «Молодая семья»?
Если это кредитный договор и в нем есть информация о его целевом направлении: приобретение жилого помещения или покупка квартиры, то можно. Для этого, помимо остальных документов, вам необходимо будет представить сведения о регистрации права собственности на указанное в договоре жилое помещение.

Можно ли оплатить материнским капиталом обучение старшего ребенка?
Да. Материнским капиталом можно оплатить учебу любого ребенка в семье, даже если сертификат на маткапитал был получен на его брата или сестру.

Средства материнского капитала могут быть направлены на обучение как родного, так и усыновленного ребенка, независимо от очередности рождения или усыновления.

Можно оплачивать образование сразу нескольких детей.

Важные условия:

📌 На обучение в школе, вузе, колледже средства маткапитала можно использовать после того как ребенку, на которого получен сертификат, исполнилось 3 года.

Напомним, что на оплату яслей или детского сада средства можно направить сразу после получения сертификата на материнский капитал.

📌 На момент начала обучения ребенок должен быть не старше 25 лет.

В какой срок оформляется сертификат на материнский капитал и рассматривается заявление о распоряжении средствами МСК.
Оформление сертификата: 5 рабочих дней (максимальный срок – 15 рабочих дней)*;

Распоряжение средствами: 10 рабочих дней (максимальный срок – 20 рабочих дней); 

Перечисление средств: 5 рабочих дней. 

* если другие ведомства вовремя не представили сведения по запросу ПФР.

Всё об условиях получения сертификата на материнский капитал и способах распоряжения, читайте на нашем сайте: https://pfr.gov.ru/grazhdanam/msk/.

