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Администрация муниципального района «Княжпогостский», в целях обеспечения безопасности людей (их жизни, здоровья, и имущества) по фактам выходов диких животных на территории населенных пунктов и предотвращения случаев нападения диких животных на людей, информирует о следующем.
Появление (выход) диких животных на территории населенных пунктов, (особенно если населенный пункт граничит с участками лесного фонда (охотничьими угодьями), или окружен лесными участками – является объективным непрогнозируемым (по дате, времени и месту) опасным природным явлением. Дикое животное является компонентом окружающей природной среды, находящимся в состоянии естественной свободы, поведение которого не прогнозируется какими-либо мероприятиями, проводимыми гражданами, или принятыми правовыми актами (статья 1 Федерального закона «О животном мире»). Рост и уменьшение численности диких животных (не только на территории нашего региона, но и других регионов Российской Федерации) является закономерным биологическим процессом, который наблюдается на протяжении нескольких последних десятков лет (численность диких животных растет – потом с течением времени, природно-климатических и иных условий уменьшается). Выход дикого животного на территорию населенного пункта возможен и при минимальной численности диких животных (например, по факту случайности) – особенно если на территории населенного пункта есть возможность получения «легкой пищи в виде бесхозных собак и собак на привязи, а также свалок пищевых отходов».
Появление диких животных на территории населенных пунктов не зависит от их добычи, а определено фактическим наличием диких животных на территориях субъектов Российской Федерации. Потенциально на территорию любого населенного пункта может выйти дикое животное (вне зависимости от его численности - даже если особь обитает в единственном числе, и временных рамок).
В непосредственной близости от сельских населенных пунктов местными охотниками практикуется установка петель и капканов на хищника по обнаруженным следам, что наиболее эффективно в условиях высокого снежного покрова. 
Массовые организованные мероприятия (облавы) по блокированию и отстрелу волков на территории района не практикуются по причине ландшафтных и природных особенностей территории, не позволяющих их проведение. 
Регулирование численности охотничьих ресурсов не направлено на устранение непосредственной угрозы жизни граждан и их имуществу по фактам выхода диких животных на территорию населенного пункта и не может устранить непосредственную угрозу жизни граждан.
В случае установления факта выхода в населенный пункт волка или медведя руководителю администрации населенного пункта, старосте населенного пункта рекомендовано принятие следующих мер:
- незамедлительно сообщить об обстоятельствах выхода диких животных в ЕДДС МР «Княжпогостский», ОМВД по району, администрацию муниципального образования, старосте сельского населенного пункта (при отсутствии в населенном пункте администрации), охотинспектору Княжпогостского районного отдела Государственного охотничьего надзора охотуправления РК (Комиохотресурс);
- оповестить заинтересованных местных охотников, участкового уполномоченного полиции (информированного о лицах, имеющих охотничье оружие) и охотпользователя о необходимости организации мероприятий по охоте (отпугивании диких животных);
- организовать, при наличии и возможности, транспорт для доставки охотников в места происшествий;
- координировать совместно со старостой сельского населенного пункта действия охотников;
- дополнительно информировать старост сельских населенных пунктов о необходимости принятия именно гражданами мер, направленных на охрану их имущества и соблюдения гражданами правил поведения при встрече с дикими животными (волками, медведями) на территориях населённых пунктов, о недопустимости создания кормовых площадок, скопления пищевых отходов на территориях населённых пунктов, исключения с территории населенного пункта «легкой пищи – бесхозных собак и собак на привязи»;
- организовать на территориях населенных пунктов работу с местным населением о необходимости принятия гражданами мер, направленных на охрану их имущества (собак, овец, коз, коров и других домашних животных), а также утвердить правила содержания домашних животных на территории населенного пункта.
- запрет подкормки бесхозных собак на территории населенного пункта; соблюдение правил обращения с пищевыми отходами (особенно с отходами, остающимися после убоя домашних животных, которые «закапываются как удобрения на территории населенного пункта»);
- соблюдение норм и правил содержания сельскохозяйственных и домашних животных на территории населенного пункта; 
- запрет выгула сельскохозяйственных и домашних животных на территории охотничьих угодий - участков лесного фонда.
-  информировать администрацию муниципального образования (район, город) о принятых мерах и результатах.
Принятие гражданами превентивных мер по защите своего личного имущества и соблюдение правил обращения с пищевыми отходами значительно уменьшит и предотвратит выход диких животных на территории населенных пунктов (содержание сельскохозяйственных и домашних животных в вечерне-ночное время в загонах и иных закрытых помещениях (не на привязи).
В случае отсутствия охотников в населенном пункте, установить взаимодействие с охотниками, проживающими в других близлежащих населенных пунктах, с привлечением сотрудников полиции, старост населенных пунктов, охотпользователей, охотинспектора Княжпогостского районного отдела Государственного охотничьего надзора охотуправления РК (Комиохотресурс).
В соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 г. № 3-ФЗ «О полиции», полиция предназначена для защиты жизни, здоровья, прав и свобод граждан Российской Федерации, для противодействия преступности, охраны общественного порядка, собственности и для обеспечения общественной безопасности. В населенном пункте сотрудник полиции имеет право применять огнестрельное оружие для обезвреживания животного, угрожающего жизни и здоровью граждан (подпункт 2 пункта 3 статьи 23 Федерального закона «О полиции» от 07.02.2011 г. № 3-ФЗ). Учитывая изложенное, заинтересованные граждане правомерно и обоснованно должны  обращаться в органы полиции по вопросам защиты жизни, здоровья, имущества и отстрела диких животных, угрожающих их жизни, здоровью и имуществу на территории населенных пунктов.
Поэтому, при наличии на территории населенного пункта животных, угрожающих безопасности граждан, полиция обязана незамедлительно прибыть на место и устранить угрозу безопасности граждан в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 г. № 3-ФЗ «О полиции».
 

















 
